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INTENÇÃO DE VOTO ELEIÇÃO PRESIDENCIAL 2018 – INSTITUTO DATAFOLHA – ABRIL DE 2017 

 

 

 

LULA LIDERA NO 1º TURNO; BOLSONARO CRESCE E DISPUTA COM MARINA O 2º LUGAR 

Pelo PSDB, Doria tem desempenho similar a Aécio e Alckmin na disputa pela Presidência 
 

 

O ex-presidente Lula (PT) lidera todos os cenários para o 1º turno da eleição presidencial de 2018, e nas simulações de 2º só é alcançado por 
Marina Silva (Rede) e Sérgio Moro (sem partido), com quem empataria em uma disputa direta.  

Tendo como base de comparação cenários já testados em pesquisas anteriores, o petista ampliou sua liderança, e agora tem Jair Bolsonaro (PSC), 
que obteve taxa expressiva de crescimento, como adversário mais próximo ao lado de Marina Silva.  

No cenário com Aécio Neves como candidato do PSDB, o ex-presidente petista tem 30% das intenções de voto (em dezembro de 2016, tinha 25%), 
e na sequência aparecem Bolsonaro, com 15% (tinha 9%); Marina, com 14% (tinha 15%); Aécio, com 8% (tinha 11%), Ciro Gomes, do PDT, com 5% 
(mesmo resultado anterior); Michel Temer, do PMDB, com 2%; Luciana Genro, do PSOL, com 2%; Ronaldo Caiado, do DEM, com 1%, e Eduardo 
Jorge, do PV, com 1%. Uma parcela de 17% votaria em branco ou anularia o voto, e 4% não opinaram.  

Com Alckmin como candidato tucano, Lula é escolhido por 30% (em dezembro, 26%), Marina tem 16% (tinha 17%) e empata com Bolsonaro, que  
aparece com 14% (tinha 8%). Na sequência aparecem Alckmin (6%), Ciro (6%), Temer (2%), Luciana Genro (2%), Caiado (2%) e Eduardo Jorge 
(1%). Os votos em branco ou nulo somam 16%, e 4% não opinaram.  

Neste cenário, o petista tem índices acima da média entre os menos escolarizados (38%), na parcela dos mais pobres (39%), nas regiões Nordeste 
(50%) e Norte (35%), e entre aqueles que reprovam o governo Temer (36%).  

O nome de Bolsonaro, na mesma disputa, ganha destaque entre os mais escolarizados (22%, ante 18% de Lula e 15% de Marina) e entre os mais 
ricos (26% na faixa de renda mensal familiar de 5 a 10 salários, segmento no qual Lula tem 18%, e Marina, 15%; e 27% entre quem tem renda 
superior a 10 salários, ante 21% de Lula e 11% de Marina). O deputado federal tem mais força entre os jovens: na faixa de 16 a 24 anos, fica com 
20% das intenções de voto, índice que cai conforme o avanço da faixa etária e fica em 7% entre os mais velhos. A preferência por seu nome 
também encontra mais respaldo entre os homens (20%) do que entre as mulheres (9%). .  

Incluído pela primeira vez em uma simulação de disputa presidencial, João Doria (PSDB) tem índices similares aos atingidos pelos correligionários 
Aécio e Alckmin nos cenários já descritos. Nesta simulação, Lula tem 31%, ante 16% de Marina, 13% de Bolsonaro, 9% de Doria e 6% de Ciro 
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Gomes (6%). Em seguida aparecem Temer (2%), Luciana Genro (2%), Caiado (1%) e Eduardo Jorge (1%), além de 15% que votariam em branco 
ou anulariam, e 4% que preferiram não opinar.  

Com Doria na disputa, Bolsonaro perde preferência nos segmentos em que se destaca sem a presença do tucano, ou seja, na fatia dos mais 
escolarizados e dos mais ricos. Entre aqueles que estudaram até o ensino superior, empatam Lula (19%), Doria (19%) e Bolsonaro (17%), com 
Marina em patamar próximo (13%). Na fatia de renda mensal familiar de 5 a 10 salários, Bolsonaro tem 22%, Lula aparece com 18%, e Doria fica 
com 16%. Entre os mais ricos, com renda superior a 10 salários, o atual prefeito de São Paulo vai a 27%, ante 20% de Lula e 20% de Bolsonaro.  

Foram testados também dois cenários sem Lula, e no primeiro deles, com Doria como nome do PSDB, Marina lidera com 25%, tendo Bolsonaro 
(14%), Ciro (12%) e Doria (11%) empatados na disputa pelo 2º lugar. Em patamar mais baixo pontuam Luciana Genro (3%), Eduardo Jorge (2%), 
Ronaldo Caiado (2%), com um em cada quatro (25%) declarando voto em branco ou nulo, e 6% sem opinião.  

A comparação do cenário em que Lula disputa contra Doria, Bolsonaro, Marina, Ciro e este, em que seu nome não aparece, mostra que as 
intenções de voto do petista seriam distribuídas, principalmente, entre Marina (28%), Ciro Gomes (18%) e votos em branco ou nulo (31%).  

Quando Alckmin assume a candidatura do PSDB e Lula continua fora da disputa, Marina mantém a liderança, com 25%, e Bolsonaro se isola na 
segunda colocação com 16%. Na sequência aparecem Ciro Gomes (11%), Alckmin (8%), Luciana Genro (4%), Caiado (2%) e Eduardo Jorge (2%). 
Brancos e nulo somam 27%, e 6% não opinaram.  

Em um cenário mais amplo, com nomes como Sérgio Moro, Joaquim Barbosa e Luciano Huck, além de Alckmin, Aécio e Doria juntos, o ex-
presidente Lula lidera com 29%, e a disputa pelo segundo lugar se acirra entre Bolsonaro (11%), Marina (11%) e Moro (9%). Na sequencia 
aparecem Doria (5%), Aécio (5%), Ciro (5%), Barbosa (5%), Alckmin (3%) e Huck (3%). Há ainda 11% que votariam em branco ou nulo, e 4% que 
preferiram não opinar.  

Na intenção de voto espontânea, quando os nomes dos candidatos não são apresentados, Lula é citado por 16% como candidato escolhido para a 
eleição de 2018, e na sequência são mencionados Bolsonaro (7%), Marina Silva (1%), João Doria (1%), Aécio Neves (1%) e Michel Temer (1%), 
entre outros que não atingiram esse percentual mínimo. A maioria (52%) não soube citar nenhum nome, e 16% disseram que irão votar em branco 
ou anular o voto na próxima eleição.  

Dentre todos os nomes testados para o 1º turno da eleição presidencial de 2018, Temer é o mais rejeitado: 64% não votariam no atual presidente de 
jeito nenhum. Em seguida aparecem, empatados, Lula (45%) e Aécio (44%), e num patamar mais baixo, Alckmin (28%), Huck (23%), Bolsonaro 
(23%), Ciro (22%), Marina (21%), Caiado (17%), Luciana Genro (17%), Moro (16%), Doria (16%), Eduardo Jorge (16%) e Barbosa (14%). Uma 
parcela de 3% rejeita todos eles, 1% votaria em qualquer um, e 3% não opinaram.  
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NO 2º TURNO, LULA BATE TUCANOS E EMPATA COM MARINA E MORO 

 

 

Nos cenários de 2º turno testados, Lula lidera contra os tucanos e Bolsonaro, e empata tecnicamente com Marina e Sérgio Moro. Sem o petista, 
Marina bate os nomes do PSDB e Ciro, e este último lidera diante dos tucanos.   

Em uma eventual disputa direta entre Lula e Aécio pela Presidência, o ex-presidente teria 43%, ante 27% do senador mineiro. Há ainda 29% que 
votariam em branco ou anulariam, e 2% que não opinaram. Em dezembro de 2016, havia empate técnico entre Lula (38%) e Aécio (34%).  

O embate entre o petista e Alckmin tem situação similar: Lula lidera com 43%, Alckmin fica com 29%, e os demais não opinaram (3%) ou votariam 
em branco ou nulo (26%). Na pesquisa anterior, o ex-presidente tinha 38%, e o governador paulista, 34%.  

Contra João Doria, o petista teria 43%, e o tucano ficaria com 32%. Votariam em branco ou nulo 21%, e 3% preferiram não opinar. Neste cenário, 
Lula tem maior vantagem entre as mulheres (46% a 28%), na faixa dos mais jovens (49% a 34%), entre os menos escolarizados (52% a 24%), no 
segmento dos mais pobres (53% a 25%), e nas regiões Nordeste (65% a 16%) e Norte (50% a 31%). O tucano, porém, lidera entre os mais 
escolarizados (44% a 30%), na parcelas de maior renda familiar mensal (47% a 31% na faixa de 5 a 10 salários, e 46% a 28% na faixa superior a 10 
salários), e na região Sudeste (41% a 34%). Nas regiões  Sul (34% para Doria, 31% para Lula) e Centro-Oeste (34% para o tucano, 35% para o 
petista) há empate.  

Diante de Marina, Lula teria 38%, e a ex-senadora, 41%. Há ainda 19% que votariam em branco ou nulo, e 2% que não opinaram. Na comparação 
com levantamento de dezembro, caiu a diferença de Marina (43%) para Lula (34%).  

Em um cenário em que o ex-presidente enfrentasse Sérgio Moro em uma disputa pela Presidência em 2º turno, o juiz teria 42%, e Lula, 40%. Uma 
parcela de 15% votaria em branco ou nulo, e 3% não opinaram.  

Nas situações sem o petista, Marina se destaca: contra Aécio, ela tem 49%, mais que o dobro do que o percentual do tucano (21%). Votariam em 
branco ou anulariam, neste caso, 26% dos brasileiros, e 3% preferiram não opinar.  

Diante de Alckmin, a ex-senadora do Acre teria 50%, e o governador paulista, 22%, com 24% optando por votar em branco ou nulo, e 4% sem 
opinião sobre a disputa.  

Com João Doria como nome do PSDB no 2º turno, Marina também teria 50%, o dobro do tucano (24%), e há 22% que votariam em branco ou nulo, 
além de 4% que preferiram não opinar.  

Em embate entre Marina e Ciro Gomes, a situação é similar: 50% preferem a ex-senadora da Rede, e 24%, o pedetista. Os votos em branco ou 
nulo, neste caso, somam 23%, e 3% não opinaram.  

O nome de Ciro também foi testado contra os tucanos, e o ex-governador do Ceará bateria Aécio, Alckmin e Doria, este último com menor 
vantagem. Diante do governador de São Paulo, Ciro teria 34%, e o tucano, 28%, com 33% optando pelo voto em branco ou nulo, e 4% sem opinião.  
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No embate contra o senador mineiro, o pedetista iria a 36%, enquanto Aécio seria escolhido por 26%. Uma parcela de 34% votaria em branco ou 
anularia o voto, e 4% não opinaram.  

Na disputa com Doria, Ciro teria 36%, e o tucano, 29%. Os demais votariam em branco ou nulo (29%) ou preferiram não opinar (6%).  
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METODOLOGIA 
  
 

A pesquisa do Datafolha é um levantamento por amostragem estratificada por sexo e idade com sorteio aleatório dos entrevistados. O universo 
da pesquisa é composto pela população com 16 anos ou mais do país. 
   
Nesse levantamento realizado do dia 26 ao dia 27 de abril de 2017, foram realizadas 2.781 entrevistas em 172 municípios, com margem de 
erro máxima 2 pontos percentuais para mais ou para menos considerando um nível de confiança de 95%. Isto significa que se fossem 
realizados 100 levantamentos com a mesma metodologia, em 95 os resultados estariam dentro da margem de erro prevista. 
  
 
Essa pesquisa é uma realização da Gerência de Pesquisas de Opinião do Datafolha.  
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA

NÃO 
PEA

Masculino 48 100 50 49 49 48 44 48 48 49 41 53 57 68 53 36
Feminino 52 100 50 51 51 52 56 52 52 51 59 47 43 32 47 64
16 a 24 anos 22 23 21 100 9 30 22 21 21 20 30 20 27
25 a 34 anos 23 24 23 100 15 27 28 23 25 21 18 28 11
35 a 44 anos 19 19 19 100 18 19 21 19 20 22 11 23 8
45 a 59 anos 21 21 22 100 30 17 17 21 21 24 26 23 16
60 anos ou mais 15 13 16 100 27 7 12 15 13 13 16 6 39

39,4 39,0 39,7 19,7 29,3 39,3 51,7 66,7 47,5 34,4 37,7 39,7 38,8 40,0 40,0 37,1 46,1
Fundamental 33 33 33 14 21 32 46 62 100 48 23 11 8 28 47
Médio 47 47 47 65 55 46 38 22 100 45 53 38 36 51 35
Superior 20 20 20 20 24 22 16 16 100 7 24 51 56 21 18
PT 15 16 15 15 18 16 14 13 18 16 10 19 13 9 10 15 15
PMDB 4 5 4 3 3 6 7 4 6 4 2 5 4 4 3 5 4
PSDB 4 5 3 3 3 6 4 5 3 4 5 4 5 5 3 4 4
PSOL 1 2 1 1 3 2 1 0 0 1 5 0 2 2 5 1 1
PV 1 1 1 1 2 1 1 0 1 1 1 1 1 2 2 1 0
PDT 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1
PTB 1 1 0 1 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 1 0
PSB 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1
PSD 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0
PP 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
DEM 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0
Nenhum/ não tem 66 63 70 69 65 63 66 70 62 66 72 63 67 72 71 66 68
Nomes e referências 3 3 3 3 3 2 3 2 4 3 2 4 2 2 2 3 3
Outro partido 2 3 2 4 2 3 1 2 3 2 2 2 3 2 2 2 3
Sudeste 43 43 43 33 43 48 50 43 38 42 54 36 50 54 65 45 38
Sul 15 15 14 14 13 14 18 14 18 13 13 12 16 16 10 15 15
Nordeste 27 26 27 34 28 23 20 28 30 28 19 37 19 17 9 25 31
Centro Oeste 8 7 8 9 7 7 7 8 6 8 8 6 8 7 10 8 8
Norte 8 8 8 10 9 7 5 7 8 8 6 9 7 7 5 7 8
Capital 24 24 25 25 23 25 23 26 15 27 34 19 26 34 45 25 22
Outros municípios da Região Metropolitana 17 17 17 15 17 17 19 17 18 18 13 17 18 10 18 17 17
Interior 59 59 58 59 60 57 58 58 67 55 53 64 55 56 37 58 61
Até 50 mil habitantes 31 31 31 33 31 29 30 31 40 29 21 38 27 23 15 30 34
Mais de 50 a 200 mil 22 22 21 22 22 21 21 21 25 20 21 23 21 20 16 22 22
Mais de 200 a 500 mil 17 17 16 15 17 17 18 17 15 17 18 15 19 16 18 17 16
Mais de 500 mil habitantes 31 30 31 30 29 33 31 31 20 34 39 25 33 42 51 32 28

ESCOLARIDADE

PARTIDO DE 
PREFERENCIA

REGIÃO

NATUREZA DO 
MUNICÍPIO

PORTE DO 
MUNICÍPIO

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

SEXO

IDADE

MÉDIA

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL



www.datafolha.com.br

TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA

NÃO 
PEA

PEA 74 81 68 68 88 90 81 32 63 81 77 73 78 81 72 100
 Assalariado registrado 21 23 19 18 30 26 21 6 13 27 22 15 29 23 19 28
 Assalariado sem registro 8 9 8 15 9 7 7 2 8 10 6 9 9 8 7 11
 Funcionario público 6 6 5 2 6 9 7 3 1 4 15 3 7 13 12 7
 Autônomo regular 7 9 5 1 7 10 13 4 7 7 7 5 8 8 7 9
 Profissional liberal 1 1 1 0 1 1 1 1 4 0 1 4 6 1
 Empresário 2 3 2 1 1 3 5 1 1 2 6 1 2 8 10 3
 Free-lance/ bico 15 15 15 12 15 20 16 12 20 15 7 20 12 10 8 20
 Estagiário/ aprendiz 1 1 1 3 1 1 3 0 1 1 1 1
 Outros 2 2 2 1 2 2 2 2 3 2 1 2 2 1 1 2
 Desempregado (Procura emprego) 11 12 11 15 15 13 9 2 9 15 7 17 7 5 1 15
NÃO PEA 26 19 32 32 12 10 19 68 37 19 23 27 22 19 28 100
 Dona de casa 6 11 3 5 6 8 6 11 4 2 8 4 2 2 22
 Aposentado 10 10 10 1 1 8 57 19 4 10 11 9 9 14 41
 Estudante 6 6 7 27 2 1 2 8 9 5 6 6 9 25
 Vive de rendas 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1
 Outros 1 1 1 1 1 0 2 2 2 1 0 2 1 1 1 5
 Desempregado (Não procura emprego) 2 2 2 1 3 2 1 1 2 2 1 2 2 1 1 6
Até R$ 1.874,00 45 39 51 44 45 45 45 48 65 43 16 100 44 48
De R$ 1.875,00 até R$ 2.811,00 21 22 20 21 23 22 19 21 19 25 17 56 22 19
De R$ 2.812,00 até R$ 4.685,00 17 20 14 17 18 17 18 13 8 18 29 44 18 14
De R$ 4.686,00 até R$ 9.370,00 9 11 7 8 8 10 10 8 3 7 23 100 10 7
De R$ 9.371,00 até R$ 18.740,00 3 4 2 4 2 2 4 2 1 2 8 77 3 3
De R$ 18.741,00 até R$ 46.850,00 1 1 1 1 1 0 1 2 0 1 3 22 1 1
R$ 46.851,00 ou mais 0 0 0 0 1 0
Recusa 2 2 2 2 1 2 1 2 1 1 3 1 3
Não sabe 2 2 3 4 2 1 2 3 3 2 1 1 5

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2781 1343 1437 604 647 529 595 405 916 1308 556 1253 1058 252 109 2070 711
Total Nos. absolutos 2781 1385 1396 613 727 485 566 390 895 1328 558 1237 1067 251 108 2078 703

RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

***

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL
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TOTAL

Sudeste Sul Nordeste Centro Oeste Norte

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Interior

Masculino 48 48 49 47 47 50 48 49
Feminino 52 52 51 53 53 50 52 51
16 a 24 anos 22 16 21 28 25 28 21 22
25 a 34 anos 23 23 21 24 23 26 22 24
35 a 44 anos 19 21 18 16 18 18 20 19
45 a 59 anos 21 25 26 16 19 14 22 21
60 anos ou mais 15 15 14 15 15 14 15 14

39,4 41,0 40,1 37,6 38,0 36,5 39,6 39,2
Fundamental 33 29 40 37 28 33 26 38
Médio 47 46 43 49 50 51 51 44
Superior 20 25 17 15 21 16 23 18
PT 15 14 10 22 13 15 15 16
PMDB 4 3 5 4 8 7 4 5
PSDB 4 6 2 2 5 2 3 5
PSOL 1 2 1 1 2 1 2 1
PV 1 1 1 1 2 0 1 1
PDT 1 0 2 1 0 2 1 1
PTB 1 0 1 1 1 0 1 1
PSB 0 0 0 1 0 0 0
PSD 0 0 0 1 1 0 0
PP 0 0 0 1 0 0
DEM 0 0 1 0 0
Nenhum/ não tem 66 68 75 59 64 70 69 65
Nomes e referências 3 3 0 5 2 1 3 3
Outro partido 2 3 1 4 1 2 2 3
Sudeste 43 100 50 38
Sul 15 100 11 18
Nordeste 27 100 23 29
Centro Oeste 8 100 9 7
Norte 8 100 8 8
Capital 24 25 12 23 39 33 59
Outros municípios da Região Metropolitana 17 23 18 12 8 7 41
Interior 59 52 70 64 53 60 100
Até 50 mil habitantes 31 21 39 42 32 32 4 50
Mais de 50 a 200 mil 22 20 23 22 22 27 10 30
Mais de 200 a 500 mil 17 21 23 10 5 13 17 16
Mais de 500 mil habitantes 31 38 16 25 41 28 68 5

ESCOLARIDADE

PARTIDO DE PREFERENCIA

REGIÃO

NATUREZA DO MUNICÍPIO

PORTE DO MUNICÍPIO

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

SEXO

IDADE

MÉDIA

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

REGIÃO NATUREZA DO MUNICÍPIO
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TOTAL

Sudeste Sul Nordeste Centro Oeste Norte

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Interior

PEA 74 77 74 71 74 72 76 73
 Assalariado registrado 21 24 29 15 23 14 24 19
 Assalariado sem registro 8 7 8 11 9 12 7 9
 Funcionario público 6 5 5 6 5 6 3 7
 Autônomo regular 7 6 11 5 10 10 8 6
 Profissional liberal 1 1 0 2 1 1 1
 Empresário 2 2 3 2 4 1 2 3
 Free-lance/ bico 15 16 6 20 9 14 17 14
 Estagiário/ aprendiz 1 1 1 1 0 1 1 1
 Outros 2 1 2 2 3 2 1 2
 Desempregado (Procura emprego) 11 13 10 10 9 10 12 11
NÃO PEA 26 23 26 29 26 28 24 27
 Dona de casa 6 5 4 7 6 8 5 6
 Aposentado 10 11 13 9 10 7 9 11
 Estudante 6 4 5 10 5 10 6 7
 Vive de rendas 0 0 0 0 0 0 0
 Outros 1 1 1 1 2 1 2 1
 Desempregado (Não procura emprego) 2 2 2 1 2 2 2 1
Até R$ 1.874,00 45 38 38 62 33 51 39 49
De R$ 1.875,00 até R$ 2.811,00 21 23 22 16 26 19 21 21
De R$ 2.812,00 até R$ 4.685,00 17 20 20 11 15 14 20 15
De R$ 4.686,00 até R$ 9.370,00 9 11 10 6 8 8 10 9
De R$ 9.371,00 até R$ 18.740,00 3 4 3 1 5 1 4 2
De R$ 18.741,00 até R$ 46.850,00 1 2 0 1 1 2 0
R$ 46.851,00 ou mais 0 0 0
Recusa 2 0 4 1 8 1 1 2
Não sabe 2 1 3 2 4 5 3 2

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2781 1205 410 741 210 215 1148 1633
Total Nos. absolutos 2781 1096 379 679 312 315 1172 1609

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

***

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

REGIÃO NATUREZA DO MUNICÍPIO
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TOTAL

PT PMDB PSDB PSOL Outro partido Nenhum/ não tem Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo
Masculino 48 51 51 63 66 55 46 59 56 44
Feminino 52 49 49 37 34 45 54 41 44 56
16 a 24 anos 22 21 17 14 19 24 23 20 23 21
25 a 34 anos 23 27 14 19 44 24 23 22 24 23
35 a 44 anos 19 20 25 29 22 16 18 19 16 21
45 a 59 anos 21 20 32 20 10 24 21 23 20 22
60 anos ou mais 15 13 13 18 5 13 15 16 17 13

39,4 38,3 42,1 42,2 33,8 39,0 39,4 40,9 39,3 39,0
Fundamental 33 38 47 28 7 38 31 43 33 30
Médio 47 49 44 47 22 48 47 38 50 48
Superior 20 13 8 26 70 14 22 20 18 22
PT 15 100 9 11 19
PMDB 4 100 5 8 3
PSDB 4 100 9 5 3
PSOL 1 100 1 0 2
PV 1 11 1 2 1
PDT 1 10 1 1 1
PTB 1 7 1 0
PSB 0 4 0 1 0
PSD 0 2 1 0 0
PP 0 1 0 0
DEM 0 1 0 0
Nenhum/ não tem 66 100 63 65 67
Nomes e referências 3 34 6 3 2
Outro partido 2 29 4 3 2
Sudeste 43 38 33 63 67 38 44 51 47 41
Sul 15 10 17 9 7 10 17 21 16 13
Nordeste 27 38 25 15 14 39 24 12 18 33
Centro Oeste 8 7 14 9 9 7 7 8 9 7
Norte 8 7 11 4 3 6 8 9 10 6
Capital 24 22 17 16 56 20 26 17 23 26
Outros municípios da Região Metropolitana 17 17 20 12 13 18 17 18 18 16
Interior 59 61 64 71 31 62 57 64 59 58
Até 50 mil habitantes 31 34 38 39 7 33 29 32 32 30
Mais de 50 a 200 mil 22 21 21 20 16 24 22 28 21 21
Mais de 200 a 500 mil 17 16 16 18 9 17 17 15 17 16
Mais de 500 mil habitantes 31 28 25 23 69 26 32 25 30 33

ESCOLARIDADE

PARTIDO DE PREFERENCIA

REGIÃO

NATUREZA DO MUNICÍPIO

PORTE DO MUNICÍPIO

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

SEXO

IDADE

MÉDIA

AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE MICHEL 
TEMER (PMDB)

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

PARTIDO DE PREFERENCIA
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TOTAL

PT PMDB PSDB PSOL Outro partido Nenhum/ não tem Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo
PEA 74 75 78 76 78 76 74 73 72 76
 Assalariado registrado 21 21 20 19 27 20 22 18 20 22
 Assalariado sem registro 8 9 8 5 6 9 9 9 8 8
 Funcionario público 6 4 4 7 10 8 5 4 4 7
 Autônomo regular 7 7 9 7 8 6 7 8 8 6
 Profissional liberal 1 1 3 3 0 1 0 1 1
 Empresário 2 1 1 3 2 3 4 3 2
 Free-lance/ bico 15 16 20 10 16 18 14 16 15 15
 Estagiário/ aprendiz 1 1 3 1 1 0 1 1
 Outros 2 3 4 2 1 1 2 2
 Desempregado (Procura emprego) 11 12 13 20 5 11 11 15 11 11
NÃO PEA 26 25 22 24 22 24 26 27 28 24
 Dona de casa 6 5 3 3 5 6 4 5 6
 Aposentado 10 9 11 12 3 10 11 14 12 9
 Estudante 6 7 5 2 15 6 7 5 8 6
 Vive de rendas 0 0 1 2 0 1 0 0
 Outros 1 3 2 1 2 1 0 2 1
 Desempregado (Não procura emprego) 2 1 2 4 2 1 2 3 2 1
Até R$ 1.874,00 45 56 50 40 16 47 43 41 43 46
De R$ 1.875,00 até R$ 2.811,00 21 17 25 21 15 21 22 22 21 21
De R$ 2.812,00 até R$ 4.685,00 17 16 13 24 40 16 17 18 17 17
De R$ 4.686,00 até R$ 9.370,00 9 5 8 10 13 10 10 10 10 9
De R$ 9.371,00 até R$ 18.740,00 3 2 1 3 15 4 3 4 3 3
De R$ 18.741,00 até R$ 46.850,00 1 1 1 1 2 1 1
R$ 46.851,00 ou mais 0 0 0
Recusa 2 1 1 1 2 1 2 1
Não sabe 2 2 1 1 2 2 3 2 3 2

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2781 428 125 110 39 236 1843 237 771 1697
Total Nos. absolutos 2781 424 126 105 39 235 1852 239 797 1669

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

***

AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE MICHEL 
TEMER (PMDB)

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

PARTIDO DE PREFERENCIA



www.datafolha.com.br

TOTAL

Lula (PT)

Jair 
Bolsonaro 

(PSC)

Marina 
Silva 

(REDE)

Aécio 
Neves 

(PSDB)

Ciro 
Gomes 
(PDT)

Michel 
Temer 

(PMDB)

Luciana 
Genro 

(PSOL)

Ronaldo 
Caiado 
(DEM)

Eduardo 
Jorge (PV)

Em 
branco/ 

nulo/ 
nenhum Não sabe

Masculino 48 45 68 43 45 53 52 41 62 44 45 35
Feminino 52 55 32 57 55 47 48 59 38 56 55 65
16 a 24 anos 22 22 30 22 29 12 32 36 6 26 12 20
25 a 34 anos 23 25 29 25 21 12 19 36 16 22 20 15
35 a 44 anos 19 17 19 20 20 30 22 14 15 38 18 17
45 a 59 anos 21 21 15 20 18 30 16 7 30 7 29 26
60 anos ou mais 15 15 7 13 11 16 12 6 32 7 21 21

39,4 39,4 34,2 38,4 36,7 43,6 35,7 31,5 50,3 34,7 44,4 43,6
Fundamental 33 42 13 28 32 35 43 23 39 56 31 55
Médio 47 47 57 51 50 39 52 31 32 32 43 36
Superior 20 11 29 21 18 26 4 46 29 12 27 10
PT 15 38 3 6 7 12 10 11 3 14 3 5
PMDB 4 3 3 5 11 6 9 4 10 3 3
PSDB 4 1 5 3 15 7 9 2 9 3 1
PSOL 1 1 1 1 1 4 21 1
PV 1 1 2 3 1 1 3 1
PDT 1 1 0 2 3 1 1 0
PTB 1 0 1 1 1 1 4 0 1
PSB 0 0 0 1 1 2 2
PSD 0 0 0 0
PP 0 0 0 0 1
DEM 0 0 0 3
Nenhum/ não tem 66 49 77 74 51 65 60 58 66 70 86 85
Nomes e referências 3 3 2 4 4 2 7 4 4 1 4
Outro partido 2 3 5 2 4 1 2 3 9 1 1
Sudeste 43 31 48 53 50 45 36 59 48 51 53 23
Sul 15 10 17 12 16 19 16 18 6 12 16 41
Nordeste 27 45 19 17 21 22 18 13 7 28 20 15
Centro Oeste 8 6 9 8 8 8 6 4 29 5 6 16
Norte 8 9 8 9 6 6 23 7 10 4 4 4
Capital 24 22 26 25 17 20 26 39 23 17 31 19
Outros municípios da Região Metropolitana 17 15 19 19 13 20 12 24 6 20 19 14
Interior 59 63 55 56 69 60 62 36 70 63 50 67
Até 50 mil habitantes 31 40 26 28 36 26 38 15 32 26 22 33
Mais de 50 a 200 mil 22 21 23 20 26 23 23 25 17 30 19 28
Mais de 200 a 500 mil 17 14 17 19 15 23 12 13 16 25 18 19
Mais de 500 mil habitantes 31 26 34 33 24 28 27 46 35 18 40 20

ESCOLARIDADE

PARTIDO DE PREFERENCIA

REGIÃO

NATUREZA DO MUNICÍPIO

PORTE DO MUNICÍPIO

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

SEXO

IDADE

MÉDIA

SITUAÇÃO A

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Lula (PT)

Jair 
Bolsonaro 

(PSC)

Marina 
Silva 

(REDE)

Aécio 
Neves 

(PSDB)

Ciro 
Gomes 
(PDT)

Michel 
Temer 

(PMDB)

Luciana 
Genro 

(PSOL)

Ronaldo 
Caiado 
(DEM)

Eduardo 
Jorge (PV)

Em 
branco/ 

nulo/ 
nenhum Não sabe

PEA 74 72 81 78 73 80 77 59 63 76 74 62
 Assalariado registrado 21 19 27 22 23 19 16 21 25 15 21 16
 Assalariado sem registro 8 9 10 6 8 13 8 5 4 13 7 7
 Funcionario público 6 4 8 5 5 8 5 3 4 2 6 7
 Autônomo regular 7 6 7 7 8 7 7 6 8 11 3
 Profissional liberal 1 0 1 1 1 2 2 7 1 1
 Empresário 2 1 3 2 2 2 7 7 3 2 4
 Free-lance/ bico 15 16 13 17 12 13 19 11 6 28 15 13
 Estagiário/ aprendiz 1 0 2 0 1 7 3 1
 Outros 2 2 1 2 1 3 2 3 2
 Desempregado (Procura emprego) 11 13 10 14 12 13 15 5 1 9 8 12
NÃO PEA 26 28 19 22 27 20 23 41 37 24 26 38
 Dona de casa 6 7 3 4 7 3 6 11 5 15 6 6
 Aposentado 10 11 5 8 8 8 9 6 23 3 15 22
 Estudante 6 6 8 8 9 4 7 14 3 6 3 5
 Vive de rendas 0 0 1 1 0
 Outros 1 2 1 1 0 1 3 1 2
 Desempregado (Não procura emprego) 2 1 1 2 3 2 1 6 5 2 3
Até R$ 1.874,00 45 58 28 44 46 39 44 35 36 57 36 61
De R$ 1.875,00 até R$ 2.811,00 21 19 22 23 22 24 17 20 21 23 25 12
De R$ 2.812,00 até R$ 4.685,00 17 12 24 20 18 16 23 15 10 12 19 9
De R$ 4.686,00 até R$ 9.370,00 9 6 17 9 7 14 9 15 20 6 9 1
De R$ 9.371,00 até R$ 18.740,00 3 2 6 1 3 3 4 11 5 3 1
De R$ 18.741,00 até R$ 46.850,00 1 1 2 1 1 0 4 1
R$ 46.851,00 ou mais 0 0
Recusa 2 1 1 1 1 2 1 3 3 9
Não sabe 2 2 1 1 2 2 2 2 2 2 4 7

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2781 842 404 402 217 152 60 56 41 35 471 101
Total Nos. absolutos 2781 835 417 410 212 148 65 57 47 34 456 100

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

***

SITUAÇÃO A

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Lula (PT)

Marina 
Silva 

(REDE)

Jair 
Bolsonaro 

(PSC)

Geraldo 
Alckmin 
(PSDB)

Ciro Gomes 
(PDT)

Michel 
Temer 

(PMDB)

Luciana 
Genro 

(PSOL)

Ronaldo 
Caiado 
(DEM)

Eduardo 
Jorge (PV)

Em branco/ 
nulo/ 

nenhum Não sabe
Masculino 48 45 41 68 43 56 50 51 58 59 43 39
Feminino 52 55 59 32 57 44 50 49 42 41 57 61
16 a 24 anos 22 23 23 30 17 10 32 37 12 32 15 20
25 a 34 anos 23 26 25 29 20 12 24 34 12 26 19 15
35 a 44 anos 19 17 18 20 28 26 19 17 14 22 19 18
45 a 59 anos 21 20 20 14 25 32 11 10 31 6 28 24
60 anos ou mais 15 14 14 8 10 20 14 2 31 13 19 23

39,4 38,8 38,5 34,2 40,1 45,2 35,6 30,6 48,5 35,1 43,5 43,9
Fundamental 33 42 29 13 31 37 45 23 46 60 30 51
Médio 47 46 53 56 48 42 48 30 30 28 43 40
Superior 20 12 18 32 21 21 7 47 24 12 27 9
PT 15 39 6 4 5 13 7 12 7 11 3 5
PMDB 4 3 5 3 9 7 9 5 7 4 4
PSDB 4 1 5 5 19 6 4 6 1
PSOL 1 1 1 1 1 3 21 1 1
PV 1 0 2 1 3 1 3 2 1
PDT 1 1 2 1 1 2 1 1
PTB 1 0 0 1 1 1 4 1 1
PSB 0 0 0 0 1 3 2 2 0
PSD 0 0 0 1 0
PP 0 0 0 0 1
DEM 0 0 4
Nenhum/ não tem 66 48 72 76 57 61 68 61 63 68 88 86
Nomes e referências 3 4 4 2 3 3 3 6 1 1 3
Outro partido 2 2 2 5 3 3 2 7 3 1
Sudeste 43 30 52 49 71 43 34 59 44 37 49 23
Sul 15 11 12 16 10 18 19 18 8 12 18 42
Nordeste 27 45 20 18 8 25 15 14 14 34 22 18
Centro Oeste 8 6 8 9 5 9 10 3 24 11 7 14
Norte 8 9 8 9 6 6 23 7 10 6 4 4
Capital 24 21 25 26 19 21 25 39 20 31 30 21
Outros municípios da Região Metropolitana 17 15 17 19 15 22 11 20 11 17 18 16
Interior 59 64 58 55 66 57 64 41 69 52 51 63
Até 50 mil habitantes 31 40 32 25 32 23 34 17 34 18 22 31
Mais de 50 a 200 mil 22 21 17 23 27 27 21 20 16 25 21 26
Mais de 200 a 500 mil 17 13 18 16 14 22 17 20 22 18 19 21
Mais de 500 mil habitantes 31 26 32 35 27 28 28 43 29 38 38 22

ESCOLARIDADE

PARTIDO DE PREFERENCIA

REGIÃO

NATUREZA DO MUNICÍPIO

PORTE DO MUNICÍPIO

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

SEXO

IDADE

MÉDIA

SITUAÇÃO B

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Lula (PT)

Marina 
Silva 

(REDE)

Jair 
Bolsonaro 

(PSC)

Geraldo 
Alckmin 
(PSDB)

Ciro Gomes 
(PDT)

Michel 
Temer 

(PMDB)

Luciana 
Genro 

(PSOL)

Ronaldo 
Caiado 
(DEM)

Eduardo 
Jorge (PV)

Em branco/ 
nulo/ 

nenhum Não sabe
PEA 74 72 75 82 79 80 67 68 64 63 74 62
 Assalariado registrado 21 19 21 27 19 19 19 20 21 22 22 19
 Assalariado sem registro 8 10 8 9 7 9 7 6 7 8 8 6
 Funcionario público 6 4 6 8 4 8 7 6 2 5 6
 Autônomo regular 7 6 6 7 7 9 7 8 5 3 10 3
 Profissional liberal 1 0 1 2 1 2 2 6 1 1
 Empresário 2 1 2 4 2 2 3 2 6 6 3 4
 Free-lance/ bico 15 17 16 13 18 15 8 14 7 14 15 11
 Estagiário/ aprendiz 1 0 0 2 1 1 1 6 3 1
 Outros 2 2 2 1 2 2 1 2 3 2 1
 Desempregado (Procura emprego) 11 13 13 9 18 12 14 3 10 4 8 11
NÃO PEA 26 28 25 18 21 20 33 32 36 37 26 38
 Dona de casa 6 7 5 3 7 2 5 4 11 16 6 6
 Aposentado 10 11 8 5 11 10 11 6 23 3 14 23
 Estudante 6 6 9 9 3 3 11 14 14 3 6
 Vive de rendas 0 0 1 1 1
 Outros 1 2 2 0 0 1 1 2 2 4 1 1
 Desempregado (Não procura emprego) 2 1 2 1 1 4 4 5 2 3
Até R$ 1.874,00 45 59 45 27 44 42 41 36 32 54 37 57
De R$ 1.875,00 até R$ 2.811,00 21 18 23 23 25 21 19 19 29 24 24 12
De R$ 2.812,00 até R$ 4.685,00 17 12 19 24 16 16 22 16 15 5 20 12
De R$ 4.686,00 até R$ 9.370,00 9 5 8 16 10 12 12 17 13 12 9
De R$ 9.371,00 até R$ 18.740,00 3 2 2 5 2 4 2 8 4 3 3 1
De R$ 18.741,00 até R$ 46.850,00 1 0 1 2 1 0 2 4 1 1
R$ 46.851,00 ou mais 0 0
Recusa 2 1 1 1 1 2 1 4 3 11
Não sabe 2 2 2 1 1 3 3 2 2 4 6

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2781 828 458 397 175 170 64 61 47 31 447 104
Total Nos. absolutos 2781 824 459 409 168 167 70 62 53 32 435 102

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

***

SITUAÇÃO B

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Lula (PT)
Marina Silva 

(REDE)

Jair 
Bolsonaro 

(PSC)
João Doria 

(PSDB)
Ciro Gomes 

(PDT)

Michel 
Temer 

(PMDB)

Luciana 
Genro 

(PSOL)

Ronaldo 
Caiado 
(DEM)

Em branco/ 
nulo/ 

nenhum Não sabe
Masculino 48 45 40 68 62 50 53 40 46 42 33
Feminino 52 55 60 32 38 50 47 60 54 58 67
16 a 24 anos 22 23 23 29 19 7 41 44 10 14 19
25 a 34 anos 23 25 26 27 28 11 20 35 15 19 14
35 a 44 anos 19 17 19 21 13 28 18 14 28 21 18
45 a 59 anos 21 20 19 14 25 34 9 7 22 28 29
60 anos ou mais 15 15 13 9 16 21 12 25 19 20

39,4 38,9 37,9 34,9 40,5 46,1 34,4 28,4 46,6 43,3 44,1
Fundamental 33 41 28 16 15 41 52 23 40 33 52
Médio 47 47 55 57 40 40 43 30 41 45 38
Superior 20 12 17 27 45 19 5 47 19 22 10
PT 15 39 6 4 3 10 5 14 9 2 5
PMDB 4 3 5 4 4 9 10 13 5 2
PSDB 4 1 5 4 14 8 8 11 1 1
PSOL 1 1 1 1 2 2 19 2 1
PV 1 2 1 1 2 3 4 1
PDT 1 1 2 1 1 3 1 0
PTB 1 1 1 1 0 1 2 0 1
PSB 0 0 0 0 1 2 3 0
PSD 0 0 1 1
PP 0 0 0 0 0
DEM 0 0 0 2
Nenhum/ não tem 66 48 71 77 68 62 64 60 49 88 88
Nomes e referências 3 4 4 2 2 2 4 5 1 4
Outro partido 2 2 3 4 2 1 6 2 3 1
Sudeste 43 31 51 46 71 43 40 56 36 46 31
Sul 15 11 12 17 9 18 18 20 14 18 40
Nordeste 27 44 21 19 13 21 11 17 9 24 12
Centro Oeste 8 6 7 9 3 10 8 3 35 7 15
Norte 8 9 9 9 3 8 23 4 6 5 2
Capital 24 21 24 27 32 17 19 35 18 29 19
Outros municípios da Região Metropolitana 17 16 18 19 17 20 10 22 8 17 14
Interior 59 63 58 54 51 62 71 43 74 54 67
Até 50 mil habitantes 31 40 30 25 25 25 39 14 46 24 33
Mais de 50 a 200 mil 22 21 20 24 17 24 24 22 8 23 26
Mais de 200 a 500 mil 17 14 18 15 17 26 16 23 15 17 22
Mais de 500 mil habitantes 31 25 32 36 41 25 21 41 31 37 19

ESCOLARIDADE

PARTIDO DE PREFERENCIA

REGIÃO

NATUREZA DO MUNICÍPIO

PORTE DO MUNICÍPIO

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

SEXO

IDADE

MÉDIA

SITUAÇÃO C

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Lula (PT)
Marina Silva 

(REDE)

Jair 
Bolsonaro 

(PSC)
João Doria 

(PSDB)
Ciro Gomes 

(PDT)

Michel 
Temer 

(PMDB)

Luciana 
Genro 

(PSOL)

Ronaldo 
Caiado 
(DEM)

Em branco/ 
nulo/ 

nenhum Não sabe
PEA 74 71 79 81 73 77 67 69 64 76 59
 Assalariado registrado 21 20 22 28 21 18 17 19 30 20 16
 Assalariado sem registro 8 10 8 9 5 8 7 12 10 8 8
 Funcionario público 6 4 6 9 6 8 5 4 4 6
 Autônomo regular 7 5 7 7 9 8 5 7 4 11 3
 Profissional liberal 1 0 1 1 3 1 1 2 0 1
 Empresário 2 1 2 2 5 2 5 2 3 2 5
 Free-lance/ bico 15 16 16 13 12 14 11 13 7 18 11
 Estagiário/ aprendiz 1 0 0 1 1 1 6 1 1
 Outros 2 2 2 1 0 2 2 3 2
 Desempregado (Procura emprego) 11 13 14 9 9 14 17 3 7 9 10
NÃO PEA 26 29 21 19 27 23 33 31 36 24 41
 Dona de casa 6 8 5 3 3 3 3 7 10 7 8
 Aposentado 10 12 7 5 14 11 14 2 21 11 23
 Estudante 6 7 7 8 7 3 13 17 2 3 6
 Vive de rendas 0 0 1 1 1
 Outros 1 2 1 1 1 2 2 1 2
 Desempregado (Não procura emprego) 2 1 2 1 2 2 4 4 3 2 2
Até R$ 1.874,00 45 59 48 29 22 44 41 34 35 41 55
De R$ 1.875,00 até R$ 2.811,00 21 18 24 22 20 22 21 20 30 25 18
De R$ 2.812,00 até R$ 4.685,00 17 12 17 25 26 15 22 13 14 17 10
De R$ 4.686,00 até R$ 9.370,00 9 5 7 16 17 12 8 20 16 8
De R$ 9.371,00 até R$ 18.740,00 3 2 1 5 8 3 3 10 2 2 1
De R$ 18.741,00 até R$ 46.850,00 1 0 1 1 4 2 1
R$ 46.851,00 ou mais 0 0
Recusa 2 1 1 1 1 2 3 3 9
Não sabe 2 2 2 1 1 2 4 2 4 7

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2781 860 439 355 238 166 69 60 33 420 112
Total Nos. absolutos 2781 855 444 368 228 163 75 60 38 409 110

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

***

SITUAÇÃO C

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Marina Silva 
(REDE)

Jair Bolsonaro 
(PSC)

Ciro Gomes 
(PDT)

João Doria 
(PSDB)

Luciana Genro 
(PSOL)

Eduardo Jorge 
(PV)

Ronaldo 
Caiado (DEM)

Em branco/ 
nulo/ nenhum Não sabe

Masculino 48 40 65 54 60 39 54 48 43 34
Feminino 52 60 35 46 40 61 46 52 57 66
16 a 24 anos 22 26 30 11 24 33 42 16 14 19
25 a 34 anos 23 27 28 17 25 37 23 16 20 14
35 a 44 anos 19 17 21 25 15 15 25 20 20 17
45 a 59 anos 21 18 14 31 24 9 4 25 26 25
60 anos ou mais 15 12 8 16 13 5 6 23 20 23

39,4 36,9 34,3 43,7 38,5 31,8 31,1 45,6 43,3 44,0
Fundamental 33 33 16 41 17 20 45 51 40 55
Médio 47 53 58 39 46 37 43 33 44 37
Superior 20 14 27 20 37 42 12 16 16 7
PT 15 17 6 23 8 28 16 15 18 10
PMDB 4 6 4 5 4 1 1 9 4 4
PSDB 4 4 4 5 13 1 4 3 1 1
PSOL 1 1 1 2 1 16 1 1 1
PV 1 1 1 1 1 2 1 2 0
PDT 1 1 1 2 1 2 0 1
PTB 1 1 1 1 0 0 2 1 0 1
PSB 0 0 0 1 1 1 2 0
PSD 0 0 1 0
PP 0 0 0 0 0
DEM 0 0 0 2
Nenhum/ não tem 66 63 75 53 64 49 66 49 72 81
Nomes e referências 3 3 3 4 3 2 2 8 2 2
Outro partido 2 2 4 4 3 1 4 7 1 1
Sudeste 43 43 47 36 67 48 30 27 40 25
Sul 15 12 17 13 8 19 10 11 14 38
Nordeste 27 27 18 38 15 24 39 19 32 20
Centro Oeste 8 8 9 6 5 2 8 36 7 11
Norte 8 10 9 7 4 6 12 7 7 6
Capital 24 24 26 19 29 33 20 24 26 15
Outros municípios da Região Metropolitana 17 17 20 18 19 18 6 9 16 14
Interior 59 59 54 63 52 49 74 67 58 71
Até 50 mil habitantes 31 32 27 30 26 28 46 40 32 38
Mais de 50 a 200 mil 22 22 23 24 20 20 19 19 20 24
Mais de 200 a 500 mil 17 16 16 20 16 16 14 12 16 20
Mais de 500 mil habitantes 31 30 34 26 38 36 21 29 32 18

ESCOLARIDADE

PARTIDO DE PREFERENCIA

REGIÃO

NATUREZA DO MUNICÍPIO

PORTE DO MUNICÍPIO

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

SEXO

IDADE

MÉDIA

SITUAÇÃO D

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Marina Silva 
(REDE)

Jair Bolsonaro 
(PSC)

Ciro Gomes 
(PDT)

João Doria 
(PSDB)

Luciana Genro 
(PSOL)

Eduardo Jorge 
(PV)

Ronaldo 
Caiado (DEM)

Em branco/ 
nulo/ nenhum Não sabe

PEA 74 76 81 77 78 74 68 68 72 55
 Assalariado registrado 21 20 27 23 22 21 17 23 19 17
 Assalariado sem registro 8 9 9 9 6 8 9 10 9 6
 Funcionario público 6 5 8 7 6 7 4 5
 Autônomo regular 7 6 7 6 7 6 4 3 10 3
 Profissional liberal 1 1 1 1 3 1 1 0 1
 Empresário 2 1 3 2 6 1 3 2 2 3
 Free-lance/ bico 15 16 11 16 14 15 20 22 16 11
 Estagiário/ aprendiz 1 0 1 1 1 4 2 1
 Outros 2 2 1 2 1 1 2 2 2
 Desempregado (Procura emprego) 11 15 11 10 12 9 11 5 10 10
NÃO PEA 26 24 19 23 22 26 32 32 28 45
 Dona de casa 6 5 3 4 3 4 14 8 8 10
 Aposentado 10 7 5 12 10 5 2 19 14 25
 Estudante 6 9 8 3 7 13 14 3 7
 Vive de rendas 0 0 0 1 0 0
 Outros 1 1 1 2 0 2 2 2 1 2
 Desempregado (Não procura emprego) 2 2 1 2 2 2 2 1 2
Até R$ 1.874,00 45 53 30 47 27 40 60 48 49 59
De R$ 1.875,00 até R$ 2.811,00 21 23 22 19 22 14 20 21 21 18
De R$ 2.812,00 até R$ 4.685,00 17 15 25 16 24 18 7 15 15 9
De R$ 4.686,00 até R$ 9.370,00 9 6 15 13 16 17 5 11 6
De R$ 9.371,00 até R$ 18.740,00 3 1 5 3 7 8 6 2 1
De R$ 18.741,00 até R$ 46.850,00 1 0 1 0 3 1 1 1
R$ 46.851,00 ou mais 0 0
Recusa 2 1 1 1 1 1 2 3 6
Não sabe 2 2 1 1 1 1 4 4 6

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2781 699 400 330 294 91 60 48 694 166
Total Nos. absolutos 2781 713 412 320 285 90 62 56 681 162

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

***

SITUAÇÃO D

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Marina Silva 
(REDE)

Jair 
Bolsonaro 

(PSC)
Ciro Gomes 

(PDT)

Geraldo 
Alckmin 
(PSDB)

Luciana 
Genro 

(PSOL)

Ronaldo 
Caiado 
(DEM)

Eduardo 
Jorge (PV)

Em branco/ 
nulo/ nenhum Não sabe

Masculino 48 41 67 54 48 38 57 54 45 36
Feminino 52 59 33 46 52 62 43 46 55 64
16 a 24 anos 22 27 31 14 21 32 9 31 14 20
25 a 34 anos 23 26 29 16 26 37 18 27 20 14
35 a 44 anos 19 17 19 24 22 19 19 18 18 17
45 a 59 anos 21 18 14 29 19 7 24 15 27 25
60 anos ou mais 15 11 6 18 12 5 29 9 20 24

39,4 36,4 33,5 43,2 38,2 32,2 47,9 35,7 43,7 44,4
Fundamental 33 29 14 40 36 29 45 43 38 58
Médio 47 54 57 40 48 30 31 49 43 35
Superior 20 17 29 20 16 41 24 7 20 7
PT 15 17 7 23 14 22 7 20 17 9
PMDB 4 5 3 5 10 1 8 4 3 2
PSDB 4 4 4 6 17 3 1 0
PSOL 1 1 1 2 15 1 2 1
PV 1 2 1 1 0 1 4 1 0
PDT 1 1 1 1 2 2 1
PTB 1 0 1 1 1 0 1 0 1
PSB 0 0 0 1 2 0
PSD 0 0 0 2 0
PP 0 0 0 0 0
DEM 0 0 3
Nenhum/ não tem 66 64 74 55 48 54 62 59 73 86
Nomes e referências 3 4 2 2 4 1 6 5 3 2
Outro partido 2 2 5 3 4 4 4 4 1 1
Sudeste 43 43 47 39 64 50 33 28 41 28
Sul 15 10 16 13 12 19 10 14 15 35
Nordeste 27 27 19 37 12 23 17 46 32 19
Centro Oeste 8 8 9 6 6 2 30 5 6 13
Norte 8 11 9 5 6 6 10 7 6 5
Capital 24 24 25 24 19 35 27 21 26 18
Outros municípios da Região Metropolitana 17 19 19 16 16 19 11 13 16 14
Interior 59 58 55 60 65 46 62 66 58 67
Até 50 mil habitantes 31 33 26 26 36 24 34 42 33 30
Mais de 50 a 200 mil 22 20 24 26 24 20 11 19 18 29
Mais de 200 a 500 mil 17 17 16 16 13 17 17 15 16 22
Mais de 500 mil habitantes 31 30 34 32 27 39 38 23 32 19

ESCOLARIDADE

PARTIDO DE PREFERENCIA

REGIÃO

NATUREZA DO MUNICÍPIO

PORTE DO MUNICÍPIO

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

SEXO

IDADE

MÉDIA

SITUAÇÃO E

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Marina Silva 
(REDE)

Jair 
Bolsonaro 

(PSC)
Ciro Gomes 

(PDT)

Geraldo 
Alckmin 
(PSDB)

Luciana 
Genro 

(PSOL)

Ronaldo 
Caiado 
(DEM)

Eduardo 
Jorge (PV)

Em branco/ 
nulo/ nenhum Não sabe

PEA 74 76 81 75 78 78 72 72 72 56
 Assalariado registrado 21 20 27 22 22 23 16 13 20 17
 Assalariado sem registro 8 9 10 8 8 6 11 12 8 6
 Funcionario público 6 6 8 7 4 6 2 5 4
 Autônomo regular 7 6 7 6 7 6 7 1 9 5
 Profissional liberal 1 1 1 1 1 1 5 0 1
 Empresário 2 2 4 2 2 1 5 4 2 2
 Free-lance/ bico 15 15 12 15 17 20 17 26 15 13
 Estagiário/ aprendiz 1 0 2 1 1 4 2 0
 Outros 2 2 1 2 2 1 3 4 2
 Desempregado (Procura emprego) 11 16 10 11 15 10 6 9 9 9
NÃO PEA 26 24 19 25 22 22 28 28 28 44
 Dona de casa 6 5 3 5 6 4 8 10 7 10
 Aposentado 10 7 5 11 8 4 20 6 15 24
 Estudante 6 10 9 4 5 9 9 3 6
 Vive de rendas 0 0 0 1 0
 Outros 1 1 1 1 2 2 2 1 3
 Desempregado (Não procura emprego) 2 2 1 3 1 3 2 2
Até R$ 1.874,00 45 51 28 44 48 41 39 62 46 57
De R$ 1.875,00 até R$ 2.811,00 21 22 22 21 21 14 26 26 21 17
De R$ 2.812,00 até R$ 4.685,00 17 16 25 16 15 19 10 2 17 10
De R$ 4.686,00 até R$ 9.370,00 9 7 16 11 12 17 13 6 6 1
De R$ 9.371,00 até R$ 18.740,00 3 2 6 4 2 7 5 3 1
De R$ 18.741,00 até R$ 46.850,00 1 1 2 1 1 1 3 1
R$ 46.851,00 ou mais 0 0
Recusa 2 0 1 2 0 1 3 3 6
Não sabe 2 2 1 1 1 2 4 4 8

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2781 686 432 310 224 101 56 50 757 164
Total Nos. absolutos 2781 702 447 297 219 101 65 51 738 161

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

***

SITUAÇÃO E

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Lula (PT)

Marina 
Silva 

(REDE)

Jair 
Bolsonaro 

(PSC)

Sérgio 
Moro 
(Sem 

partido)

Aécio 
Neves 

(PSDB)
João Doria 

(PSDB)

Joaquim 
Barbosa 

(Sem 
partido)

Ciro 
Gomes 
(PDT)

Geraldo 
Alckmin 
(PSDB)

Luciano 
Huck 
(Sem 

partido)

Em 
branco/ 

nulo/ 
nenhum Não sabe

Masculino 48 46 41 69 49 43 60 60 53 49 22 42 36
Feminino 52 54 59 31 51 57 40 40 47 51 78 58 64
16 a 24 anos 22 22 22 33 13 32 25 15 10 15 33 16 23
25 a 34 anos 23 25 25 28 21 23 23 31 12 20 22 20 12
35 a 44 anos 19 18 22 21 21 22 10 19 26 31 16 16 15
45 a 59 anos 21 20 20 13 28 15 26 22 33 21 16 27 27
60 anos ou mais 15 15 12 6 17 8 16 13 19 13 13 21 23

39,4 39,4 37,8 33,1 42,7 34,8 39,0 39,9 45,2 41,3 35,7 43,3 43,8
Fundamental 33 43 32 13 22 38 13 17 42 40 37 35 55
Médio 47 44 52 58 46 51 42 52 38 45 51 44 37
Superior 20 13 16 29 32 11 44 31 21 15 12 21 8
PT 15 38 9 4 4 7 5 6 11 7 14 3 4
PMDB 4 3 5 4 4 11 2 4 8 16 6 2 4
PSDB 4 1 4 4 5 12 9 3 4 18 5 1
PSOL 1 2 1 1 2 0 3 1 3 2
PV 1 1 1 2 4 2 2 1 1 0
PDT 1 1 2 0 1 2 1 3 1 1 1
PTB 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1
PSB 0 0 0 0 0 1 1 0
PSD 0 0 1 1
PP 0 0 0 0 0
DEM 0 0 0 1
Nenhum/ não tem 66 48 68 76 76 56 70 81 66 55 67 90 87
Nomes e referências 3 4 5 3 1 3 3 2 3 1 0 4
Outro partido 2 3 3 4 2 4 2 2 1 4 0
Sudeste 43 30 47 45 56 48 70 46 40 73 47 44 26
Sul 15 11 14 18 16 15 9 19 14 9 11 17 43
Nordeste 27 44 21 19 15 18 10 18 28 7 27 27 14
Centro Oeste 8 5 8 10 6 12 6 8 11 7 6 8 13
Norte 8 9 10 8 8 8 5 8 7 5 9 5 4
Capital 24 21 28 28 23 18 33 28 19 16 20 33 18
Outros municípios da Região Metropolitana 17 15 17 19 16 16 23 17 18 16 16 19 15
Interior 59 64 54 53 61 66 44 55 63 67 64 49 67
Até 50 mil habitantes 31 41 30 22 30 38 20 22 30 29 29 22 32
Mais de 50 a 200 mil 22 21 18 24 20 25 22 20 24 30 23 21 26
Mais de 200 a 500 mil 17 13 17 17 17 16 17 20 18 18 26 17 23
Mais de 500 mil habitantes 31 25 35 37 33 21 41 39 28 24 22 40 19

ESCOLARIDADE

PARTIDO DE PREFERENCIA

REGIÃO

NATUREZA DO MUNICÍPIO

PORTE DO MUNICÍPIO

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

SEXO

IDADE

MÉDIA

SITUAÇÃO F

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Lula (PT)

Marina 
Silva 

(REDE)

Jair 
Bolsonaro 

(PSC)

Sérgio 
Moro 
(Sem 

partido)

Aécio 
Neves 

(PSDB)
João Doria 

(PSDB)

Joaquim 
Barbosa 

(Sem 
partido)

Ciro 
Gomes 
(PDT)

Geraldo 
Alckmin 
(PSDB)

Luciano 
Huck 
(Sem 

partido)

Em 
branco/ 

nulo/ 
nenhum Não sabe

PEA 74 71 79 83 75 69 75 80 77 83 62 75 61
 Assalariado registrado 21 20 22 27 19 17 24 23 21 20 17 23 17
 Assalariado sem registro 8 9 9 9 7 10 5 11 11 8 8 5 9
 Funcionario público 6 4 5 8 8 5 5 8 9 1 2 6 4
 Autônomo regular 7 5 7 7 8 8 9 9 8 7 6 10 3
 Profissional liberal 1 0 1 1 1 0 3 5 2 1 0 1
 Empresário 2 1 2 3 5 1 5 5 1 1 1 2 3
 Free-lance/ bico 15 17 18 14 16 14 11 6 10 19 15 17 11
 Estagiário/ aprendiz 1 1 2 0 1 2 2 1 1 1
 Outros 2 2 2 2 0 2 1 2 4 3 2
 Desempregado (Procura emprego) 11 12 14 10 10 11 9 11 11 21 12 8 13
NÃO PEA 26 29 21 17 25 31 25 20 23 17 38 25 39
 Dona de casa 6 8 5 2 3 9 1 5 3 4 10 6 5
 Aposentado 10 12 6 4 15 7 13 7 11 7 11 12 22
 Estudante 6 6 8 8 5 9 8 5 4 3 13 4 7
 Vive de rendas 0 0 0 0 2 1
 Outros 1 2 2 1 0 1 1 2 1 0 1 1
 Desempregado (Não procura emprego) 2 1 1 1 1 5 2 2 1 2 4 1 4
Até R$ 1.874,00 45 58 49 26 36 51 23 29 40 56 54 38 58
De R$ 1.875,00 até R$ 2.811,00 21 18 25 23 17 19 21 27 23 17 25 27 13
De R$ 2.812,00 até R$ 4.685,00 17 11 16 28 24 17 25 17 15 11 9 19 11
De R$ 4.686,00 até R$ 9.370,00 9 6 7 16 16 5 18 16 14 11 7 4 1
De R$ 9.371,00 até R$ 18.740,00 3 2 2 4 4 2 9 5 3 2 3 2 1
De R$ 18.741,00 até R$ 46.850,00 1 0 1 1 1 3 4 1 1
R$ 46.851,00 ou mais 0 0
Recusa 2 1 1 1 1 2 1 2 1 4 8
Não sabe 2 2 1 1 1 3 1 0 3 2 5 9

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2781 810 311 292 242 152 146 127 126 88 85 301 99
Total Nos. absolutos 2781 806 319 305 236 155 143 128 123 85 85 299 97

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

***

SITUAÇÃO F

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)
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TOTAL

TOMOU 
CONHECIMENTO

  Está bem 
informado

  Está mais 
ou menos 
informado

  Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

TOMOU 
CONHECIMENTO

  Está bem 
informado

  Está mais 
ou menos 
informado

  Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

Masculino 48 51 64 44 48 36 51 65 47 48 44
Feminino 52 49 36 56 52 64 49 35 53 52 56
16 a 24 anos 22 19 12 22 22 36 19 16 20 21 25
25 a 34 anos 23 23 19 26 22 22 24 24 25 22 22
35 a 44 anos 19 20 23 19 18 13 21 21 22 16 17
45 a 59 anos 21 23 28 20 23 14 22 27 21 21 20
60 anos ou mais 15 15 18 13 15 15 14 12 12 20 16

39,4 40,1 43,8 38,3 39,6 35,7 39,6 40,0 38,9 41,4 39,0
Fundamental 33 30 25 30 44 48 23 18 22 36 47
Médio 47 47 45 49 44 47 49 39 53 48 45
Superior 20 23 30 21 13 5 28 43 25 16 9
PT 15 16 17 15 19 12 16 14 17 14 15
PMDB 4 4 4 5 4 6 4 3 4 3 5
PSDB 4 4 5 4 3 2 4 4 4 3 4
PSOL 1 2 3 1 1 0 2 4 2 2 0
PV 1 1 1 1 1 0 1 2 1 1 1
PDT 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1
PTB 1 1 0 1 1 0 0 0 0 1 1
PSB 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
PSD 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PP 0 0 0 0 0 0 0 0
DEM 0 0 0 0 0 0 0
Nenhum/ não tem 66 65 62 67 65 71 66 65 65 69 67
Nomes e referências 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3
Outro partido 2 2 3 2 2 4 2 3 2 3 3
Sudeste 43 45 47 46 39 33 45 51 44 37 41
Sul 15 15 14 14 21 15 15 14 13 24 14
Nordeste 27 26 25 25 26 33 26 23 28 23 28
Centro Oeste 8 8 7 7 11 7 8 7 8 10 7
Norte 8 7 7 8 4 13 6 6 7 5 10
Capital 24 26 27 25 23 18 28 32 28 25 18
Outros municípios da Região Metropolitana 17 17 19 17 15 16 17 17 16 21 17

Interior 59 57 54 58 62 66 54 50 56 54 65
Até 50 mil habitantes 31 28 24 29 30 47 24 22 25 22 42
Mais de 50 a 200 mil 22 22 24 21 26 17 22 21 22 25 20
Mais de 200 a 500 mil 17 17 18 18 14 14 18 18 18 20 15
Mais de 500 mil habitantes 31 32 35 32 29 22 36 39 35 34 23

ESCOLARIDADE

PARTIDO DE 
PREFERENCIA

REGIÃO

NATUREZA DO 
MUNICÍPIO

PORTE DO 
MUNICÍPIO

SEXO

IDADE

MÉDIA

CONHECIMENTO DA LISTA DE POLÍTICOS ENVOLVIDOS COM A ODEBRECHT CONHECIMENTO DAS NOVAS REGRAS DE TERCEIRIZAÇÃO DO TRABALHO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)
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TOTAL

TOMOU 
CONHECIMENTO

  Está bem 
informado

  Está mais 
ou menos 
informado

  Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

TOMOU 
CONHECIMENTO

  Está bem 
informado

  Está mais 
ou menos 
informado

  Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

PEA 74 76 78 75 75 65 77 83 77 69 70
 Assalariado registrado 21 22 20 23 22 16 24 24 25 20 18
 Assalariado sem registro 8 8 7 8 8 13 7 8 7 7 10
 Funcionario público 6 6 8 6 3 2 7 9 8 4 3
 Autônomo regular 7 7 10 6 6 5 8 10 7 8 5
 Profissional liberal 1 1 2 1 0 1 2 1 1 0
 Empresário 2 3 4 2 3 1 3 6 2 1 2
 Free-lance/ bico 15 15 15 15 16 14 14 12 15 12 17
 Estagiário/ aprendiz 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0
 Outros 2 2 1 2 3 2 2 1 2 3 2
 Desempregado (Procura emprego) 11 11 10 12 13 11 10 10 10 13 13
NÃO PEA 26 24 22 25 25 35 23 17 23 31 30
 Dona de casa 6 5 3 6 5 11 4 2 4 6 8
 Aposentado 10 10 12 9 10 12 10 7 9 16 11
 Estudante 6 6 4 7 6 10 6 6 6 6 7
 Vive de rendas 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0
 Outros 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1
 Desempregado (Não procura emprego) 2 2 1 2 1 1 2 1 2 2 2

Até R$ 1.874,00 45 42 35 43 54 60 38 26 39 50 55
De R$ 1.875,00 até R$ 2.811,00 21 22 21 23 20 18 22 21 23 21 20
De R$ 2.812,00 até R$ 4.685,00 17 18 20 19 11 10 20 21 22 14 12
De R$ 4.686,00 até R$ 9.370,00 9 10 15 9 7 2 11 19 10 6 6
De R$ 9.371,00 até R$ 18.740,00 3 3 4 3 3 1 4 6 3 4 2
De R$ 18.741,00 até R$ 46.850,00 1 1 2 1 0 1 3 1 0
R$ 46.851,00 ou mais 0 0 0 0
Recusa 2 1 1 1 2 3 2 2 2 2 1
Não sabe 2 2 2 1 2 6 1 2 1 3 4

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2781 2349 695 1346 308 431 1649 389 969 290 1132
Total Nos. absolutos 2781 2345 691 1346 308 436 1647 385 969 293 1134

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

***

CONHECIMENTO DA LISTA DE POLÍTICOS ENVOLVIDOS COM A ODEBRECHT CONHECIMENTO DAS NOVAS REGRAS DE TERCEIRIZAÇÃO DO TRABALHO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)
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TOTAL

TOMOU 
CONHECIMENTO

  Está bem 
informado

  Está mais 
ou menos 
informado

  Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

TOMOU 
CONHECIMENTO

  Está bem 
informado

  Está mais 
ou menos 
informado

  Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

Masculino 48 51 61 48 47 44 50 59 47 47 45
Feminino 52 49 39 52 53 56 50 41 53 53 55
16 a 24 anos 22 19 17 19 20 26 19 15 20 20 28
25 a 34 anos 23 23 23 24 21 23 23 20 25 21 24
35 a 44 anos 19 20 21 20 20 18 20 21 21 15 17
45 a 59 anos 21 23 26 23 19 18 23 30 19 25 18
60 anos ou mais 15 14 12 14 20 15 15 15 15 20 13

39,4 40,2 39,9 39,9 41,4 38,2 40,4 42,1 39,2 42,1 37,4
Fundamental 33 24 17 23 39 47 26 20 25 43 46
Médio 47 48 43 50 46 46 47 42 50 44 47
Superior 20 28 40 27 14 7 26 38 25 13 7
PT 15 15 15 14 16 17 15 17 14 15 16
PMDB 4 4 4 4 3 6 4 3 4 4 5
PSDB 4 5 5 5 3 3 5 5 5 3 2
PSOL 1 2 5 1 1 0 2 4 1 2 0
PV 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 0
PDT 1 1 1 1 1 1 2 1 1
PTB 1 1 0 1 1 1 1 0 0 2 0
PSB 0 0 0 1 0 0 0 0 1
PSD 0 0 0 0 0 0 0 0
PP 0 0 0 0 0 0 0 0 0
DEM 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Nenhum/ não tem 66 67 63 67 69 66 66 62 68 68 66
Nomes e referências 3 2 3 2 2 4 2 3 2 2 4
Outro partido 2 3 2 3 3 2 2 3 2 1 3
Sudeste 43 44 46 45 37 42 45 46 46 38 40
Sul 15 16 16 14 22 13 16 15 13 27 13
Nordeste 27 26 27 27 21 28 26 27 26 20 29
Centro Oeste 8 8 7 7 12 7 8 7 7 12 7
Norte 8 6 4 7 7 10 6 6 7 4 11
Capital 24 28 30 29 24 18 27 27 28 25 18
Outros municípios da Região Metropolitana

17 17 16 18 15 17 17 15 18 17 17

Interior 59 55 55 53 61 65 56 59 54 58 65
Até 50 mil habitantes 31 25 24 26 25 40 26 27 27 24 40
Mais de 50 a 200 mil 22 22 20 23 26 20 22 20 21 27 21
Mais de 200 a 500 mil 17 17 19 16 19 16 18 19 17 19 14
Mais de 500 mil habitantes 31 35 37 35 30 24 34 34 35 31 24

ESCOLARIDADE

PARTIDO DE 
PREFERENCIA

REGIÃO

NATUREZA DO 
MUNICÍPIO

PORTE DO 
MUNICÍPIO

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

SEXO

IDADE

MÉDIA

CONHECIMENTO DA PROPOSTA PARA REFORMA DA PREVIDÊNCIACONHECIMENTO DA PROPOSTA PARA REFORMA TRABALHISTA

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)
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TOTAL

TOMOU 
CONHECIMENTO

  Está bem 
informado

  Está mais 
ou menos 
informado

  Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

TOMOU 
CONHECIMENTO

  Está bem 
informado

  Está mais 
ou menos 
informado

  Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

PEA 74 77 83 77 68 70 76 78 76 72 72
 Assalariado registrado 21 23 22 24 20 18 21 22 20 20 22
 Assalariado sem registro 8 7 7 7 6 10 8 8 7 10 9
 Funcionario público 6 7 10 7 3 3 7 11 7 2 2
 Autônomo regular 7 8 9 7 10 5 8 7 8 12 5
 Profissional liberal 1 1 2 1 1 0 1 2 1 0 0
 Empresário 2 3 5 3 1 1 3 5 2 1 1
 Free-lance/ bico 15 14 14 14 15 17 14 12 15 13 17
 Estagiário/ aprendiz 1 1 2 1 1 0 1 1 1 0 1
 Outros 2 2 1 1 3 2 2 2 2 1 1
 Desempregado (Procura emprego) 11 10 10 11 8 13 11 8 12 12 13
NÃO PEA 26 23 17 23 32 30 24 22 24 28 28
 Dona de casa 6 4 2 4 8 8 4 2 5 6 8
 Aposentado 10 10 8 10 15 10 11 11 10 14 9
 Estudante 6 5 5 6 6 8 6 6 6 5 7
 Vive de rendas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 Outros 1 1 0 1 2 2 1 1 0 1 2
 Desempregado (Não procura emprego) 2 1 1 1 2 2 2 1 2 1 2
Até R$ 1.874,00 45 39 31 39 50 55 39 33 40 49 57
De R$ 1.875,00 até R$ 2.811,00 21 22 19 23 20 20 22 19 24 22 19
De R$ 2.812,00 até R$ 4.685,00 17 19 21 20 15 13 19 21 20 14 12
De R$ 4.686,00 até R$ 9.370,00 9 11 18 10 6 5 11 18 10 6 5
De R$ 9.371,00 até R$ 18.740,00 3 4 5 4 4 1 4 5 4 3 1
De R$ 18.741,00 até R$ 46.850,00 1 1 3 1 1 0 1 2 1 1 0
R$ 46.851,00 ou mais 0 0 0 0
Recusa 2 2 2 1 1 2 2 2 1 3 2
Não sabe 2 1 1 1 3 4 2 1 1 3 4

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2781 1698 418 1013 267 1082 1838 491 1086 261 942
Total Nos. absolutos 2781 1693 409 1009 275 1088 1826 484 1079 263 955

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

***

CONHECIMENTO DA PROPOSTA PARA REFORMA DA PREVIDÊNCIACONHECIMENTO DA PROPOSTA PARA REFORMA TRABALHISTA

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA

NÃO 
PEA

Lula (PT) 16 17 14 14 16 16 15 17 17 16 13 19 13 13 14 16 15
Jair Bolsonaro (PSC) 7 11 3 12 10 7 3 2 2 8 12 4 9 13 16 8 5
Marina Silva (REDE) 1 2 1 1 2 1 1 1 1 2 1 1 1 3 2 0
João Doria (PSDB) 1 2 1 1 1 1 2 1 0 1 3 0 1 4 6 1 1
Aécio Neves (PSDB) 1 2 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1
Michel Temer (PMDB) 1 1 1 2 1 1 0 0 1 1 1 1 1 2 1 1 1
Ciro Gomes (PDT) 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 2 0 0
Geraldo Alckmin (PSDB) 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0
Sérgio Moro (Sem partido) 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0
Luciana Genro (PSOL) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
Joaquim Barbosa (Sem partido) 0 0 0 0 0 0
Ronaldo Caiado (DEM) 0 0 0 0 0 0
Outras respostas 3 3 3 3 3 2 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3
Em branco/ nulo/ nenhum 16 15 18 10 15 17 19 24 15 18 15 16 18 17 12 16 18
Não sabe 52 45 59 55 50 52 54 49 58 50 47 54 51 42 45 51 56

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2781 1343 1437 604 647 529 595 405 916 1308 556 1253 1058 252 109 2070 711
Total Nos. absolutos 2781 1385 1396 613 727 485 566 390 895 1328 558 1237 1067 251 108 2078 703

p1

***

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

P.1 Em 2018 haverá eleição para presidente da República. Em quem você pretende votar para presidente na eleição de 2018 ?
(Resposta espontânea e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL
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TOTAL

Sudeste Sul Nordeste Centro Oeste Norte

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Interior

Lula (PT) 16 9 11 28 14 19 14 17
Jair Bolsonaro (PSC) 7 7 8 6 7 8 7 7
Marina Silva (REDE) 1 1 2 1 2 2 1 2
João Doria (PSDB) 1 2 1 0 1 1 1 1
Aécio Neves (PSDB) 1 1 2 1 2 1 1 1
Michel Temer (PMDB) 1 1 1 0 3 3 1 1
Ciro Gomes (PDT) 0 1 0 1 1 1 0
Geraldo Alckmin (PSDB) 0 1 0 1 0
Sérgio Moro (Sem partido) 0 0 0 0
Luciana Genro (PSOL) 0 0 0 0 0
Joaquim Barbosa (Sem partido) 0 0 0
Ronaldo Caiado (DEM) 0 0 0
Outras respostas 3 3 4 3 3 5 3 3
Em branco/ nulo/ nenhum 16 21 7 16 15 7 20 14
Não sabe 52 54 64 44 50 51 50 54

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2781 1205 410 741 210 215 1148 1633
Total Nos. absolutos 2781 1096 379 679 312 315 1172 1609

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

p1

***

P.1 Em 2018 haverá eleição para presidente da República. Em quem você pretende votar para presidente na eleição de 2018 ?
(Resposta espontânea e única, em %)

REGIÃO NATUREZA DO MUNICÍPIO
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TOTAL

PT PMDB PSDB PSOL Outro partido Nenhum/ não tem Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo
Lula (PT) 16 46 10 4 23 19 9 8 8 21
Jair Bolsonaro (PSC) 7 1 4 10 4 11 8 7 10 6
Marina Silva (REDE) 1 1 2 3 5 1 2 2 1
João Doria (PSDB) 1 1 2 3 3 1 2 2 1
Aécio Neves (PSDB) 1 3 7 5 2 1 2 1 1
Michel Temer (PMDB) 1 1 3 3 1 1 4 1 0
Ciro Gomes (PDT) 0 0 1 2 0 0 0 1
Geraldo Alckmin (PSDB) 0 1 4 0 0 1 1 0
Sérgio Moro (Sem partido) 0 1 0 0 0 0 0
Luciana Genro (PSOL) 0 5 0 0 0
Joaquim Barbosa (Sem partido) 0 0 0
Ronaldo Caiado (DEM) 0 1 0
Outras respostas 3 4 3 3 20 7 2 6 3 3
Em branco/ nulo/ nenhum 16 10 11 13 13 11 19 9 12 19
Não sabe 52 37 63 51 25 39 57 59 59 47

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2781 428 125 110 39 236 1843 237 771 1697
Total Nos. absolutos 2781 424 126 105 39 235 1852 239 797 1669

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

p1

***

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE MICHEL 

TEMER (PMDB)

P.1 Em 2018 haverá eleição para presidente da República. Em quem você pretende votar para presidente na eleição de 2018 ?
(Resposta espontânea e única, em %)
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TOTAL

Lula (PT)

Jair 
Bolsonaro 

(PSC)

Marina 
Silva 

(REDE)

Aécio 
Neves 

(PSDB)

Ciro 
Gomes 
(PDT)

Michel 
Temer 

(PMDB)

Luciana 
Genro 

(PSOL)

Ronaldo 
Caiado 
(DEM)

Eduardo 
Jorge (PV)

Em 
branco/ 

nulo/ 
nenhum Não sabe

Lula (PT) 16 46 2 3 3 7 1 10 4 8 0 1
Jair Bolsonaro (PSC) 7 46 1 1 1 2 0
Marina Silva (REDE) 1 0 8 1 0 2 0
João Doria (PSDB) 1 3 1 1 1 12 1
Aécio Neves (PSDB) 1 0 1 10 1
Michel Temer (PMDB) 1 0 1 0 0 23 1 0 1
Ciro Gomes (PDT) 0 0 0 0 7
Geraldo Alckmin (PSDB) 0 0 2 1
Sérgio Moro (Sem partido) 0 0 0 0
Luciana Genro (PSOL) 0 7
Joaquim Barbosa (Sem partido) 0 0
Ronaldo Caiado (DEM) 0 2
Outras respostas 3 3 1 2 5 5 9 5 3 6 3 3
Em branco/ nulo/ nenhum 16 10 11 16 10 11 9 9 7 7 43 4
Não sabe 52 40 36 68 65 66 54 67 72 79 50 91

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2781 842 404 402 217 152 60 56 41 35 471 101
Total Nos. absolutos 2781 835 417 410 212 148 65 57 47 34 456 100

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

p1

***

SITUAÇÃO A

P.1 Em 2018 haverá eleição para presidente da República. Em quem você pretende votar para presidente na eleição de 2018 ?
(Resposta espontânea e única, em %)
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TOTAL

Lula (PT)

Marina 
Silva 

(REDE)

Jair 
Bolsonaro 

(PSC)

Geraldo 
Alckmin 
(PSDB)

Ciro Gomes 
(PDT)

Michel 
Temer 

(PMDB)

Luciana 
Genro 

(PSOL)

Ronaldo 
Caiado 
(DEM)

Eduardo 
Jorge (PV)

Em branco/ 
nulo/ 

nenhum Não sabe
Lula (PT) 16 46 2 1 2 7 3 16 6 7 0 1
Jair Bolsonaro (PSC) 7 0 1 46 1 5 2 0 1
Marina Silva (REDE) 1 0 7 2 0
João Doria (PSDB) 1 0 3 3 1 11 3 1
Aécio Neves (PSDB) 1 1 2 0 4 2 1 2 0
Michel Temer (PMDB) 1 0 1 1 0 0 23 0 1
Ciro Gomes (PDT) 0 0 0 0 6
Geraldo Alckmin (PSDB) 0 5 1
Sérgio Moro (Sem partido) 0 1 0
Luciana Genro (PSOL) 0 7
Joaquim Barbosa (Sem partido) 0 0
Ronaldo Caiado (DEM) 0 1
Outras respostas 3 2 2 1 5 7 6 8 10 7 3 2
Em branco/ nulo/ nenhum 16 9 16 11 12 9 10 11 4 11 44 7
Não sabe 52 40 68 36 69 65 53 58 66 68 49 89

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2781 828 458 397 175 170 64 61 47 31 447 104
Total Nos. absolutos 2781 824 459 409 168 167 70 62 53 32 435 102

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

p1

***

SITUAÇÃO B

P.1 Em 2018 haverá eleição para presidente da República. Em quem você pretende votar para presidente na eleição de 2018 ?
(Resposta espontânea e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Lula (PT)
Marina Silva 

(REDE)

Jair 
Bolsonaro 

(PSC)
João Doria 

(PSDB)
Ciro Gomes 

(PDT)

Michel 
Temer 

(PMDB)

Luciana 
Genro 

(PSOL)

Ronaldo 
Caiado 
(DEM)

Em branco/ 
nulo/ 

nenhum Não sabe
Lula (PT) 16 46 2 1 1 5 1 12 4 0 2
Jair Bolsonaro (PSC) 7 0 1 47 6 1 5 7
Marina Silva (REDE) 1 0 7 1 0 2 0
João Doria (PSDB) 1 1 12 0
Aécio Neves (PSDB) 1 0 3 2 4 1 1
Michel Temer (PMDB) 1 0 1 1 1 15 0 1
Ciro Gomes (PDT) 0 0 0 6
Geraldo Alckmin (PSDB) 0 0 2 1 1 0
Sérgio Moro (Sem partido) 0 1 0 0
Luciana Genro (PSOL) 0 7
Joaquim Barbosa (Sem partido) 0 0
Ronaldo Caiado (DEM) 0 2
Outras respostas 3 3 3 2 3 4 4 10 6 3 1
Em branco/ nulo/ nenhum 16 9 17 12 16 9 5 15 9 44 6
Não sabe 52 41 67 36 55 70 67 56 72 50 89

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2781 860 439 355 238 166 69 60 33 420 112
Total Nos. absolutos 2781 855 444 368 228 163 75 60 38 409 110

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

p1

***

SITUAÇÃO C

P.1 Em 2018 haverá eleição para presidente da República. Em quem você pretende votar para presidente na eleição de 2018 ?
(Resposta espontânea e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Marina Silva 
(REDE)

Jair Bolsonaro 
(PSC)

Ciro Gomes 
(PDT)

João Doria 
(PSDB)

Luciana Genro 
(PSOL)

Eduardo Jorge 
(PV)

Ronaldo 
Caiado (DEM)

Em branco/ 
nulo/ nenhum Não sabe

Lula (PT) 16 16 5 32 5 32 17 14 18 8
Jair Bolsonaro (PSC) 7 1 43 1 5 2 0
Marina Silva (REDE) 1 5 1 1 0
João Doria (PSDB) 1 1 9 1
Aécio Neves (PSDB) 1 2 2 1 3 0 3
Michel Temer (PMDB) 1 1 1 1 2 1 1 0
Ciro Gomes (PDT) 0 4 0
Geraldo Alckmin (PSDB) 0 3 0
Sérgio Moro (Sem partido) 0 0 0 0
Luciana Genro (PSOL) 0 4
Joaquim Barbosa (Sem partido) 0 0
Ronaldo Caiado (DEM) 0 1
Outras respostas 3 3 1 3 3 9 5 5 3 2
Em branco/ nulo/ nenhum 16 13 11 7 14 10 8 14 34 3
Não sabe 52 60 38 50 55 45 66 61 44 84

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2781 699 400 330 294 91 60 48 694 166
Total Nos. absolutos 2781 713 412 320 285 90 62 56 681 162

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

p1

***

SITUAÇÃO D

P.1 Em 2018 haverá eleição para presidente da República. Em quem você pretende votar para presidente na eleição de 2018 ?
(Resposta espontânea e única, em %)
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TOTAL

Marina Silva 
(REDE)

Jair 
Bolsonaro 

(PSC)
Ciro Gomes 

(PDT)

Geraldo 
Alckmin 
(PSDB)

Luciana 
Genro 

(PSOL)

Ronaldo 
Caiado 
(DEM)

Eduardo 
Jorge (PV)

Em branco/ 
nulo/ nenhum Não sabe

Lula (PT) 16 16 4 32 9 26 8 25 18 6
Jair Bolsonaro (PSC) 7 1 42 1 0 1 0
Marina Silva (REDE) 1 5 1 1 0
João Doria (PSDB) 1 0 3 1 2 9 1 0
Aécio Neves (PSDB) 1 2 0 2 3 1 0 2
Michel Temer (PMDB) 1 1 1 1 3 1 0
Ciro Gomes (PDT) 0 0 0 3 1
Geraldo Alckmin (PSDB) 0 4 1
Sérgio Moro (Sem partido) 0 0 0
Luciana Genro (PSOL) 0 4
Joaquim Barbosa (Sem partido) 0 0
Ronaldo Caiado (DEM) 0 1
Outras respostas 3 3 1 4 3 7 4 6 3 2
Em branco/ nulo/ nenhum 16 13 11 7 12 13 8 5 32 5
Não sabe 52 59 36 50 62 49 67 63 45 84

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2781 686 432 310 224 101 56 50 757 164
Total Nos. absolutos 2781 702 447 297 219 101 65 51 738 161

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

p1

***

SITUAÇÃO E

P.1 Em 2018 haverá eleição para presidente da República. Em quem você pretende votar para presidente na eleição de 2018 ?
(Resposta espontânea e única, em %)
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TOTAL

Lula (PT)

Marina 
Silva 

(REDE)

Jair 
Bolsonaro 

(PSC)

Sérgio 
Moro 
(Sem 

partido)

Aécio 
Neves 

(PSDB)
João Doria 

(PSDB)

Joaquim 
Barbosa 

(Sem 
partido)

Ciro 
Gomes 
(PDT)

Geraldo 
Alckmin 
(PSDB)

Luciano 
Huck 
(Sem 

partido)

Em 
branco/ 

nulo/ 
nenhum Não sabe

Lula (PT) 16 46 4 1 3 4 1 3 8 5 6 1 1
Jair Bolsonaro (PSC) 7 1 51 6 1 7 10 1 2
Marina Silva (REDE) 1 0 8 1 1 3 1 0
João Doria (PSDB) 1 1 1 1 15 1 1
Aécio Neves (PSDB) 1 0 1 2 9 1 1 2 2 1
Michel Temer (PMDB) 1 1 1 1 1 3 3 1 1 1
Ciro Gomes (PDT) 0 0 0 0 0 1 6
Geraldo Alckmin (PSDB) 0 1 1 8
Sérgio Moro (Sem partido) 0 2
Luciana Genro (PSOL) 0 0 1 1 0
Joaquim Barbosa (Sem partido) 0 0
Ronaldo Caiado (DEM) 0 1
Outras respostas 3 3 2 1 4 2 4 3 7 6 5 3 4
Em branco/ nulo/ nenhum 16 9 15 11 19 12 12 22 11 14 24 48 5
Não sabe 52 41 67 33 61 67 57 54 65 60 61 46 89

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2781 810 311 292 242 152 146 127 126 88 85 301 99
Total Nos. absolutos 2781 806 319 305 236 155 143 128 123 85 85 299 97

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

p1

***

SITUAÇÃO F

P.1 Em 2018 haverá eleição para presidente da República. Em quem você pretende votar para presidente na eleição de 2018 ?
(Resposta espontânea e única, em %)
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TOTAL

TOMOU 
CONHECIMENTO

  Está bem 
informado

  Está mais 
ou menos 
informado

  Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

TOMOU 
CONHECIMENTO

  Está bem 
informado

  Está mais 
ou menos 
informado

  Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

Lula (PT) 16 16 19 14 19 13 17 22 16 16 13
Jair Bolsonaro (PSC) 7 8 10 7 6 3 9 12 8 5 5
Marina Silva (REDE) 1 1 2 1 2 1 2 2 2 1 1
João Doria (PSDB) 1 1 3 1 0 2 3 1 0 1
Aécio Neves (PSDB) 1 1 2 1 2 1 1 1 1 2 1
Michel Temer (PMDB) 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1
Ciro Gomes (PDT) 0 0 1 0 0 0 1 1 1 0 0
Geraldo Alckmin (PSDB) 0 0 1 0 0 1 0 0
Sérgio Moro (Sem partido) 0 0 0 0 0 0 0
Luciana Genro (PSOL) 0 0 0 0 0 0 0
Joaquim Barbosa (Sem partido) 0 0 0 0 0
Ronaldo Caiado (DEM) 0 0 0 0 0
Outras respostas 3 3 4 3 4 2 3 4 3 5 2
Em branco/ nulo/ nenhum 16 17 16 18 17 13 18 13 20 16 15
Não sabe 52 50 42 54 50 66 46 39 47 53 61

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2781 2349 695 1346 308 431 1649 389 969 290 1132
Total Nos. absolutos 2781 2345 691 1346 308 436 1647 385 969 293 1134

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

p1

***

CONHECIMENTO DA LISTA DE POLÍTICOS ENVOLVIDOS COM A ODEBRECHT CONHECIMENTO DAS NOVAS REGRAS DE TERCEIRIZAÇÃO DO TRABALHO

P.1 Em 2018 haverá eleição para presidente da República. Em quem você pretende votar para presidente na eleição de 2018 ?
(Resposta espontânea e única, em %)
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TOTAL

TOMOU 
CONHECIMENTO

  Está bem 
informado

  Está mais 
ou menos 
informado

  Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

TOMOU 
CONHECIMENTO

  Está bem 
informado

  Está mais 
ou menos 
informado

  Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

Lula (PT) 16 17 21 14 20 13 17 20 16 14 13
Jair Bolsonaro (PSC) 7 8 12 7 6 5 8 10 8 6 5
Marina Silva (REDE) 1 2 2 2 1 1 2 2 2 1 1
João Doria (PSDB) 1 2 3 2 0 2 2 1 0
Aécio Neves (PSDB) 1 1 2 1 0 1 1 2 1 0 1
Michel Temer (PMDB) 1 1 1 0 2 1 1 1 1 1 1
Ciro Gomes (PDT) 0 1 1 0 0 1 1 0 1
Geraldo Alckmin (PSDB) 0 1 1 0 1 0 0 1 0 0
Sérgio Moro (Sem partido) 0 0 0 0 0 0
Luciana Genro (PSOL) 0 0 0 0 0 0 0 0
Joaquim Barbosa (Sem partido) 0 0 0 0 0
Ronaldo Caiado (DEM) 0 0 0
Outras respostas 3 3 4 3 4 3 3 5 3 3 3
Em branco/ nulo/ nenhum 16 17 12 20 15 15 17 15 17 19 15
Não sabe 52 47 41 49 51 60 48 41 50 56 60

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2781 1698 418 1013 267 1082 1838 491 1086 261 942
Total Nos. absolutos 2781 1693 409 1009 275 1088 1826 484 1079 263 955

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

p1

***

CONHECIMENTO DA PROPOSTA PARA REFORMA TRABALHISTA CONHECIMENTO DA PROPOSTA PARA REFORMA DA PREVIDÊNCIA

P.1 Em 2018 haverá eleição para presidente da República. Em quem você pretende votar para presidente na eleição de 2018 ?
(Resposta espontânea e única, em %)
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Intenção de voto para presidente 2018
(estimulada e múltipla, em %)

Fonte:  Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente EM 2018. Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes 
__________, em quem você votaria? E se os candidatos fossem estes ________, em quem você votaria para presidente?
Base: Total da amostra – Brasil                                                                       

* Não incluído na pesquisa

16 e 17/12/15 24 e 25/02/16 17 e 18/03/16 7 e 8/4/16 14 e 15/7/16 07 e 08/12/16 26 e 27/04/17
Lula (PT) 20 20 17 21 22 25 30
Jair Bolsonaro (PSC) 4 6 6 8 7 9 15
Marina Silva (REDE) 19 19 21 19 17 15 14
Aécio Neves (PSDB) 26 24 19 17 14 11 8
Ciro Gomes (PDT) 6 5 6 7 5 5 5
Michel Temer (PMDB) 2 1 1 2 5 4 2
Luciana Genro (PSOL) 2 2 3 2 2 2 2
Ronaldo Caiado (DEM) * * 2 1 1 2 1
Eduardo Jorge (PV) 1 2 2 1 1 1 1
Em branco/ nulo/ nenhum 14 16 18 17 18 20 17
 Não sabe 5 5 6 5 7 6 4

20 20

17

21 22
25

30

4
6 6 8 7

9

1519 19

21

19
17

15

14

Situação A
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Intenção de voto para presidente 2018
(estimulada e múltipla, em %)

Fonte:  Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente EM 2018. Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes 
__________, em quem você votaria? E se os candidatos fossem estes ________, em quem você votaria para presidente?
Base: Total da amostra – Brasil                                                                       

* Não incluído na pesquisa

16 e 17/12/15 24 e 25/02/16 17 e 18/03/16 7 e 8/4/16 14 e 15/7/16 07 e 08/12/16 26 e 27/04/17
 Lula (PT) 22 20 17 22 23 26 30
 Marina Silva (REDE) 24 23 23 23 18 17 16
 Jair Bolsonaro (PSC) 5 7 6 8 8 8 14
 Geraldo Alckmin (PSDB) 14 12 11 9 8 8 6
 Ciro Gomes (PDT) 7 6 7 8 6 6 6
 Michel Temer (PMDB) 1 2 2 2 6 4 2
 Luciana Genro (PSOL) 2 3 3 2 2 2 2
 Ronaldo Caiado (DEM) * * 1 1 2 2 2
 Eduardo Jorge (PV) 2 2 2 1 1 1 1
 Em branco/ nulo/ nenhum 17 19 20 18 20 20 16
 Não sabe 6 6 7 6 7 6 4

22
20

17

22

23
26

30

24 23 23 23

18 17 16

5
7 6

8 8 8

1414
12 11

9 8 8

6

Situação B
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Intenção de voto para presidente 2018
(estimulada e múltipla, em %)

Fonte:  Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente EM 2018. Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes 
__________, em quem você votaria? E se os candidatos fossem estes ________, em quem você votaria para presidente?
Base: Total da amostra – Brasil                                                                       

Situação C – com Lula e Doria pelo PSDB 26 e 
27/04/17

Lula (PT) 31

Marina Silva (REDE) 16

Jair Bolsonaro (PSC) 13

João Doria (PSDB) 9

Ciro Gomes (PDT) 6

Michel Temer (PMDB) 2

Luciana Genro (PSOL) 2

Ronaldo Caiado (DEM) 1

Eduardo Jorge (PV) 1

Em branco/ nulo/ nenhum 15

Não sabe 4

Situação D – sem Lula, com Doria pelo 
PSDB

26 e 
27/04/17

Marina Silva (REDE) 25

Jair Bolsonaro (PSC) 14

Ciro Gomes (PDT) 12

João Doria (PSDB) 11

Luciana Genro (PSOL) 3

Eduardo Jorge (PV) 2

Ronaldo Caiado (DEM) 2

Em branco/ nulo/ nenhum 25

Não sabe 6
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Intenção de voto para presidente 2018
(estimulada e múltipla, em %)

Fonte:  Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente EM 2018. Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes 
__________, em quem você votaria? E se os candidatos fossem estes ________, em quem você votaria para presidente?
Base: Total da amostra – Brasil                                                                       

Situação E – sem Lula, com Alckmin pelo 
PSDB

26 e 
27/04/17

Marina Silva (REDE) 25

Jair Bolsonaro (PSC) 16

Ciro Gomes (PDT) 11

Geraldo Alckmin (PSDB) 8

Luciana Genro (PSOL) 4

Ronaldo Caiado (DEM) 2

Eduardo Jorge (PV) 2

Em branco/ nulo/ nenhum 27

Não sabe 6

Situação F 26 e 
27/04/17

Lula (PT) 29

Marina Silva (REDE) 11

Jair Bolsonaro (PSC) 11

Sérgio Moro (Sem partido) 9

Aécio Neves (PSDB) 5

João Doria (PSDB) 5

Joaquim Barbosa (Sem partido) 5

Ciro Gomes (PDT) 5

Geraldo Alckmin (PSDB) 3

Luciano Huck (Sem partido) 3

Em branco/ nulo/ nenhum 11

Não sabe 4
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA

NÃO 
PEA

Lula (PT) 30 28 32 31 32 27 30 32 39 30 17 39 24 19 19 29 33
Jair Bolsonaro (PSC) 15 20 9 20 18 15 10 7 6 18 21 9 18 27 28 16 11
Marina Silva (REDE) 14 13 16 15 16 15 13 13 12 16 15 14 16 14 9 15 13
Aécio Neves (PSDB) 8 7 8 10 7 8 6 6 8 8 7 8 8 6 8 8 8
Ciro Gomes (PDT) 5 6 5 3 3 9 8 6 6 5 7 5 6 8 5 6 4
Michel Temer (PMDB) 2 2 2 3 2 3 2 2 3 2 0 2 2 2 2 2 2
Luciana Genro (PSOL) 2 2 2 3 3 2 1 1 1 1 5 2 2 3 6 2 3
Ronaldo Caiado (DEM) 1 2 1 0 1 1 2 3 2 1 2 1 1 3 3 1 2
Eduardo Jorge (PV) 1 1 1 2 1 3 0 1 2 1 1 2 1 1 1 1
Em branco/ nulo/ nenhum 17 16 18 9 15 16 23 24 16 15 23 14 20 16 20 17 17
Não sabe 4 3 5 3 2 3 4 5 6 3 2 5 2 0 1 3 5
Lula (PT) 30 28 32 32 33 26 28 30 38 29 18 39 24 18 21 29 32
Marina Silva (REDE) 16 14 19 17 18 16 16 15 14 18 15 16 18 15 11 17 16
Jair Bolsonaro (PSC) 14 20 9 20 18 15 9 7 6 17 22 9 18 26 27 16 10
Geraldo Alckmin (PSDB) 6 6 7 5 6 9 7 5 6 6 7 6 7 7 5 7 5
Ciro Gomes (PDT) 6 7 5 3 3 8 9 9 7 5 7 6 6 8 7 7 5
Michel Temer (PMDB) 2 2 2 3 2 2 1 2 3 2 1 2 2 3 1 2 3
Luciana Genro (PSOL) 2 2 2 4 3 2 1 0 2 1 5 2 2 4 6 2 3
Ronaldo Caiado (DEM) 2 2 1 1 1 1 2 4 2 1 2 1 2 2 3 1 2
Eduardo Jorge (PV) 1 1 1 2 1 1 0 1 2 1 1 1 1 2 1 1 2
Em branco/ nulo/ nenhum 16 14 18 11 13 16 21 21 15 15 21 13 18 15 17 16 16
Não sabe 4 3 4 3 2 4 4 6 6 3 2 5 2 2 3 6
Lula (PT) 31 29 33 33 33 28 30 31 39 31 19 40 24 18 20 30 35
Marina Silva (REDE) 16 13 18 17 18 16 14 14 14 18 13 17 17 12 5 17 13
Jair Bolsonaro (PSC) 13 18 8 17 15 14 9 8 6 15 17 8 16 22 20 14 10
João Doria (PSDB) 9 11 6 7 10 6 10 9 4 7 19 4 10 16 27 8 9
Ciro Gomes (PDT) 6 6 6 2 3 9 9 8 8 5 6 6 6 8 4 6 5
Michel Temer (PMDB) 2 3 2 5 2 2 1 2 4 2 1 2 3 2 2 2 3
Luciana Genro (PSOL) 2 2 3 4 3 2 1 1 1 5 2 2 5 7 2 3
Ronaldo Caiado (DEM) 1 1 1 1 1 2 1 2 1 1 1 1 1 2 1 1 2
Eduardo Jorge (PV) 1 1 1 2 1 2 0 0 2 1 0 1 1 1 0 1 1
Em branco/ nulo/ nenhum 15 13 17 10 12 16 20 19 15 14 17 14 16 14 12 15 14
Não sabe 4 3 5 4 2 4 5 6 6 3 2 5 3 1 3 6

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

SITUAÇÃO A

SITUAÇÃO B

SITUAÇÃO C

P.2 Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente EM 2018.
Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes ______________,

em quem você votaria ? E se os candidatos fossem estes ________, em quem você votaria para presidente ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA

NÃO 
PEA

Marina Silva (REDE) 25 21 29 30 29 22 21 21 25 28 18 29 25 15 10 26 24
Jair Bolsonaro (PSC) 14 19 10 20 17 16 9 8 7 18 19 10 18 23 24 16 11
Ciro Gomes (PDT) 12 13 11 6 9 15 17 13 15 10 12 12 11 17 9 12 11
João Doria (PSDB) 11 13 8 12 11 8 12 9 6 10 19 6 13 19 25 11 9
Luciana Genro (PSOL) 3 3 4 5 5 3 1 1 2 3 7 3 3 6 7 3 3
Eduardo Jorge (PV) 2 2 2 4 2 3 0 1 3 2 1 3 2 1 4 2 3
Ronaldo Caiado (DEM) 2 2 2 1 1 2 2 3 3 1 1 2 2 2 2 2
Em branco/ nulo/ nenhum 25 22 27 17 21 26 30 35 30 23 20 27 23 16 18 24 27
Não sabe 6 4 8 5 4 5 7 10 10 5 2 8 4 2 4 11
Marina Silva (REDE) 25 21 28 31 28 22 21 19 22 29 21 28 25 18 14 25 24
Jair Bolsonaro (PSC) 16 22 10 22 19 15 11 7 6 19 22 10 19 27 29 17 11
Ciro Gomes (PDT) 11 12 10 7 8 14 15 13 13 10 11 11 11 14 12 11 11
Geraldo Alckmin (PSDB) 8 8 8 8 9 9 7 7 9 8 7 9 8 11 7 9 7
Luciana Genro (PSOL) 4 3 4 5 6 4 1 1 3 2 7 3 3 7 7 4 3
Ronaldo Caiado (DEM) 2 2 2 1 2 2 2 4 3 1 2 2 2 3 4 2 2
Eduardo Jorge (PV) 2 2 2 3 2 2 1 1 2 2 1 2 1 1 2 2
Em branco/ nulo/ nenhum 27 25 29 18 23 26 34 38 31 25 27 28 27 19 24 26 30
Não sabe 6 4 7 5 3 5 7 10 10 4 2 7 4 0 2 4 10
Lula (PT) 29 28 30 30 31 27 27 31 38 27 19 38 23 18 21 28 33
Marina Silva (REDE) 11 10 13 11 12 13 10 9 11 12 9 12 12 8 5 12 9
Jair Bolsonaro (PSC) 11 15 6 16 13 12 6 4 4 13 15 6 14 19 14 12 7
Sérgio Moro (Sem partido) 9 9 9 5 8 10 11 10 6 8 14 7 9 15 11 9 9
Aécio Neves (PSDB) 5 5 6 8 5 6 4 3 6 6 3 6 5 3 4 5 7
João Doria (PSDB) 5 7 4 6 5 3 6 6 2 5 12 3 6 11 16 5 5
Joaquim Barbosa (Sem partido) 5 6 4 3 6 5 5 4 2 5 7 3 5 8 11 5 4
Ciro Gomes (PDT) 5 5 4 2 2 6 7 6 6 4 5 4 5 7 4 5 4
Geraldo Alckmin (PSDB) 3 3 3 2 3 5 3 3 4 3 2 4 2 4 3 4 2
Luciano Huck (Sem partido) 3 1 5 5 3 3 2 3 3 3 2 4 3 2 2 3 5
Em branco/ nulo/ nenhum 11 9 12 8 10 9 14 15 12 10 11 9 13 5 7 11 11
Não sabe 4 3 4 4 2 3 4 6 6 3 1 5 2 0 1 3 5

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

OCUPAÇÃO 
PRINCIPALSEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

P.2 Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente EM 2018.
Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes ______________,

em quem você votaria ? E se os candidatos fossem estes ________, em quem você votaria para presidente ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SITUAÇÃO D

SITUAÇÃO E

SITUAÇÃO F



www.datafolha.com.br

TOTAL

Sudeste Sul Nordeste Centro Oeste Norte

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Interior

Lula (PT) 30 21 20 51 24 35 27 32
Jair Bolsonaro (PSC) 15 16 17 10 17 15 16 14
Marina Silva (REDE) 14 18 12 9 15 17 15 14
Aécio Neves (PSDB) 8 9 8 6 8 6 6 9
Ciro Gomes (PDT) 5 6 7 5 6 4 5 6
Michel Temer (PMDB) 2 2 2 2 2 6 2 2
Luciana Genro (PSOL) 2 3 2 1 1 2 3 1
Ronaldo Caiado (DEM) 1 2 1 0 6 2 1 2
Eduardo Jorge (PV) 1 1 1 1 1 1 1 1
Em branco/ nulo/ nenhum 17 21 19 13 13 9 20 14
Não sabe 4 2 10 2 8 2 3 4
Lula (PT) 30 20 21 50 24 35 26 32
Marina Silva (REDE) 16 20 14 13 16 17 17 16
Jair Bolsonaro (PSC) 14 16 15 9 17 16 16 13
Geraldo Alckmin (PSDB) 6 10 4 2 4 5 5 7
Ciro Gomes (PDT) 6 6 7 6 7 5 6 6
Michel Temer (PMDB) 2 2 3 1 3 7 2 2
Luciana Genro (PSOL) 2 3 3 1 1 2 3 2
Ronaldo Caiado (DEM) 2 2 1 1 5 2 1 2
Eduardo Jorge (PV) 1 1 1 1 2 1 1 1
Em branco/ nulo/ nenhum 16 18 20 13 15 9 19 14
Não sabe 4 2 11 2 7 2 3 4
Lula (PT) 31 22 23 51 24 35 28 33
Marina Silva (REDE) 16 19 13 12 15 18 16 16
Jair Bolsonaro (PSC) 13 14 14 9 16 16 14 12
João Doria (PSDB) 9 14 5 4 4 4 10 7
Ciro Gomes (PDT) 6 6 7 5 8 6 5 6
Michel Temer (PMDB) 2 2 3 1 3 7 2 3
Luciana Genro (PSOL) 2 3 3 1 1 1 3 2
Ronaldo Caiado (DEM) 1 1 1 0 6 1 1 2
Eduardo Jorge (PV) 1 1 1 1 3 1 1 1
Em branco/ nulo/ nenhum 15 16 18 13 14 10 17 14
Não sabe 4 3 11 2 8 1 3 5

SITUAÇÃO C

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

SITUAÇÃO A

SITUAÇÃO B

P.2 Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente EM 2018.
Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes ______________,

em quem você votaria ? E se os candidatos fossem estes ________, em quem você votaria para presidente ?
(Resposta estimulada e única, em %)

REGIÃO NATUREZA DO MUNICÍPIO



www.datafolha.com.br

TOTAL

Sudeste Sul Nordeste Centro Oeste Norte

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Interior

Marina Silva (REDE) 25 25 20 25 25 33 25 25
Jair Bolsonaro (PSC) 14 16 17 10 17 17 16 13
Ciro Gomes (PDT) 12 10 11 17 10 10 11 13
João Doria (PSDB) 11 16 6 6 7 5 12 9
Luciana Genro (PSOL) 3 4 4 3 1 3 4 3
Eduardo Jorge (PV) 2 2 1 3 2 3 1 3
Ronaldo Caiado (DEM) 2 1 1 1 8 2 1 2
Em branco/ nulo/ nenhum 25 23 24 30 21 22 25 25
Não sabe 6 3 15 5 8 5 4 7
Marina Silva (REDE) 25 25 17 25 25 35 25 24
Jair Bolsonaro (PSC) 16 17 17 11 18 18 17 15
Ciro Gomes (PDT) 11 10 10 16 9 7 11 11
Geraldo Alckmin (PSDB) 8 12 6 4 6 7 7 9
Luciana Genro (PSOL) 4 4 5 3 1 3 5 3
Ronaldo Caiado (DEM) 2 2 1 1 8 3 2 2
Eduardo Jorge (PV) 2 1 2 3 1 2 2 2
Em branco/ nulo/ nenhum 27 26 28 33 20 23 27 27
Não sabe 6 4 14 4 10 4 5 7
Lula (PT) 29 20 22 48 21 35 25 32
Marina Silva (REDE) 11 12 10 9 12 14 12 10
Jair Bolsonaro (PSC) 11 11 13 7 14 10 12 10
Sérgio Moro (Sem partido) 9 11 9 5 7 9 8 9
Aécio Neves (PSDB) 5 6 5 4 8 5 4 6
João Doria (PSDB) 5 9 3 2 4 3 7 4
Joaquim Barbosa (Sem partido) 5 5 6 3 5 5 5 4
Ciro Gomes (PDT) 5 4 4 5 6 4 4 5
Geraldo Alckmin (PSDB) 3 5 2 1 3 2 2 4
Luciano Huck (Sem partido) 3 3 2 3 2 3 3 3
Em branco/ nulo/ nenhum 11 11 12 11 11 6 13 9
Não sabe 4 2 10 2 6 2 3 4

SITUAÇÃO E

SITUAÇÃO F

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

SITUAÇÃO D

NATUREZA DO MUNICÍPIO

P.2 Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente EM 2018.
Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes ______________,

em quem você votaria ? E se os candidatos fossem estes ________, em quem você votaria para presidente ?
(Resposta estimulada e única, em %)

REGIÃO



www.datafolha.com.br

TOTAL

PT PMDB PSDB PSOL Outro partido Nenhum/ não tem Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo
Lula (PT) 30 74 24 8 21 28 22 18 21 37
Jair Bolsonaro (PSC) 15 3 11 18 8 18 17 17 18 13
Marina Silva (REDE) 14 6 17 12 11 17 16 14 19 13
Aécio Neves (PSDB) 8 3 19 30 4 14 6 13 11 6
Ciro Gomes (PDT) 5 4 7 10 15 4 5 7 6 5
Michel Temer (PMDB) 2 1 4 5 3 2 14 3 0
Luciana Genro (PSOL) 2 1 2 1 30 1 2 2 1 2
Ronaldo Caiado (DEM) 1 0 3 3 2 1 4 2 1
Eduardo Jorge (PV) 1 1 2 1 1 2 1
Em branco/ nulo/ nenhum 17 3 11 12 10 8 22 7 14 19
Não sabe 4 1 3 1 2 5 2 5 3
Lula (PT) 30 75 22 10 18 27 22 17 20 36
Marina Silva (REDE) 16 7 18 22 14 21 18 18 21 14
Jair Bolsonaro (PSC) 14 3 11 18 8 20 16 16 18 13
Geraldo Alckmin (PSDB) 6 2 13 31 3 6 5 13 8 5
Ciro Gomes (PDT) 6 5 10 9 14 7 6 8 7 6
Michel Temer (PMDB) 2 1 5 2 3 2 12 3 0
Luciana Genro (PSOL) 2 2 32 1 2 2 1 3
Ronaldo Caiado (DEM) 2 1 2 2 4 2 3 3 1
Eduardo Jorge (PV) 1 1 2 2 1 1 1 1
Em branco/ nulo/ nenhum 16 3 15 5 8 7 21 7 13 18
Não sabe 4 1 4 3 2 5 2 4 3
Lula (PT) 31 78 23 10 24 29 22 23 22 37
Marina Silva (REDE) 16 6 19 20 8 22 17 14 20 14
Jair Bolsonaro (PSC) 13 3 10 15 8 15 15 14 16 11
João Doria (PSDB) 9 2 7 30 14 8 9 16 12 6
Ciro Gomes (PDT) 6 4 13 12 8 6 6 6 6 6
Michel Temer (PMDB) 2 1 6 5 4 2 13 4 0
Luciana Genro (PSOL) 2 2 28 2 2 2 1 3
Ronaldo Caiado (DEM) 1 1 3 3 2 2 1 3 2 1
Eduardo Jorge (PV) 1 1 1 3 1 2 2 1
Em branco/ nulo/ nenhum 15 2 16 5 7 5 20 6 11 18
Não sabe 4 1 2 1 2 5 2 5 3

SITUAÇÃO C

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

SITUAÇÃO A

SITUAÇÃO B

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE MICHEL 

TEMER (PMDB)

P.2 Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente EM 2018.
Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes ______________,

em quem você votaria ? E se os candidatos fossem estes ________, em quem você votaria para presidente ?
(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

PT PMDB PSDB PSOL Outro partido Nenhum/ não tem Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo
Marina Silva (REDE) 25 28 35 23 14 27 24 22 29 24
Jair Bolsonaro (PSC) 14 6 13 15 8 17 16 16 18 13
Ciro Gomes (PDT) 12 18 13 14 17 17 9 12 11 12
João Doria (PSDB) 11 5 9 36 11 13 10 20 15 7
Luciana Genro (PSOL) 3 6 1 1 36 3 2 2 2 4
Eduardo Jorge (PV) 2 2 0 2 2 3 2 5 2 2
Ronaldo Caiado (DEM) 2 2 4 1 2 5 1 4 2 1
Em branco/ nulo/ nenhum 25 30 20 7 9 12 27 11 16 30
Não sabe 6 4 5 1 3 7 7 6 5
Marina Silva (REDE) 25 27 30 24 18 27 24 21 28 24
Jair Bolsonaro (PSC) 16 7 12 17 9 20 17 18 19 14
Ciro Gomes (PDT) 11 17 12 17 17 12 9 12 9 12
Geraldo Alckmin (PSDB) 8 7 18 34 11 6 18 11 5
Luciana Genro (PSOL) 4 5 1 40 3 3 3 3 4
Ronaldo Caiado (DEM) 2 1 4 2 2 4 2 4 3 1
Eduardo Jorge (PV) 2 2 2 2 3 2 4 2 1
Em branco/ nulo/ nenhum 27 31 20 6 12 17 30 14 19 33
Não sabe 6 3 2 1 2 8 5 6 5
Lula (PT) 29 72 18 7 33 30 21 20 20 35
Marina Silva (REDE) 11 7 14 12 10 16 11 10 14 10
Jair Bolsonaro (PSC) 11 3 8 11 8 14 12 12 13 10
Sérgio Moro (Sem partido) 9 2 8 12 13 8 10 12 10 8
Aécio Neves (PSDB) 5 2 13 17 2 9 5 8 7 4
João Doria (PSDB) 5 2 2 12 11 6 6 10 8 4
Joaquim Barbosa (Sem partido) 5 2 4 3 3 3 6 4 6 4
Ciro Gomes (PDT) 5 3 8 5 8 5 5 4 4 5
Geraldo Alckmin (PSDB) 3 1 11 14 2 3 8 5 2
Luciano Huck (Sem partido) 3 3 4 4 3 3 4 3 3
Em branco/ nulo/ nenhum 11 2 6 3 12 3 15 6 7 13
Não sabe 4 1 3 2 5 3 4 3

SITUAÇÃO E

SITUAÇÃO F

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

SITUAÇÃO D

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE MICHEL 

TEMER (PMDB)

P.2 Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente EM 2018.
Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes ______________,

em quem você votaria ? E se os candidatos fossem estes ________, em quem você votaria para presidente ?
(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Lula (PT)

Jair 
Bolsonaro 

(PSC)

Marina 
Silva 

(REDE)

Aécio 
Neves 

(PSDB)

Ciro 
Gomes 
(PDT)

Michel 
Temer 

(PMDB)

Luciana 
Genro 

(PSOL)

Ronaldo 
Caiado 
(DEM)

Eduardo 
Jorge (PV)

Em 
branco/ 

nulo/ 
nenhum Não sabe

Lula (PT) 30 100
Jair Bolsonaro (PSC) 15 100
Marina Silva (REDE) 14 100
Aécio Neves (PSDB) 8 100
Ciro Gomes (PDT) 5 100
Michel Temer (PMDB) 2 100
Luciana Genro (PSOL) 2 100
Ronaldo Caiado (DEM) 1 100
Eduardo Jorge (PV) 1 100
Em branco/ nulo/ nenhum 17 100
Não sabe 4 100
Lula (PT) 30 91 2 4 8 4 4 6 4 6 1 2
Marina Silva (REDE) 16 4 1 83 23 2 11 6 4 19 2 7
Jair Bolsonaro (PSC) 14 91 1 7 1 1 3 1
Geraldo Alckmin (PSDB) 6 1 2 5 31 11 17 4 4 9 6 5
Ciro Gomes (PDT) 6 2 0 1 8 78 3 3 4 6 2 1
Michel Temer (PMDB) 2 1 1 1 3 1 62 4 2 1
Luciana Genro (PSOL) 2 1 0 1 2 1 69 3 1
Ronaldo Caiado (DEM) 2 0 1 1 1 2 73 11 0
Eduardo Jorge (PV) 1 1 2 1 2 4 5 43 0 1
Em branco/ nulo/ nenhum 16 1 1 2 12 2 2 4 83 5
Não sabe 4 0 0 3 1 2 81
Lula (PT) 31 93 1 5 8 7 9 9 2 12 1 4
Marina Silva (REDE) 16 2 2 78 28 2 7 7 8 9 3 5
Jair Bolsonaro (PSC) 13 0 80 1 6 1 1 2 3 2
João Doria (PSDB) 9 1 12 8 15 8 16 6 32 8 16 1
Ciro Gomes (PDT) 6 1 0 0 12 77 3 2 9 1 1
Michel Temer (PMDB) 2 0 2 1 6 64 2 6 0
Luciana Genro (PSOL) 2 0 1 1 1 1 2 64 5 9 1
Ronaldo Caiado (DEM) 1 1 0 3 1 4 44 0 1
Eduardo Jorge (PV) 1 1 3 1 3 41 0
Em branco/ nulo/ nenhum 15 1 1 3 14 2 3 2 74 4
Não sabe 4 1 1 3 0 2 3 2 85

SITUAÇÃO C

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

SITUAÇÃO A

SITUAÇÃO B

SITUAÇÃO A

P.2 Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente EM 2018.
Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes ______________,

em quem você votaria ? E se os candidatos fossem estes ________, em quem você votaria para presidente ?
(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Lula (PT)

Jair 
Bolsonaro 

(PSC)

Marina 
Silva 

(REDE)

Aécio 
Neves 

(PSDB)

Ciro 
Gomes 
(PDT)

Michel 
Temer 

(PMDB)

Luciana 
Genro 

(PSOL)

Ronaldo 
Caiado 
(DEM)

Eduardo 
Jorge (PV)

Em 
branco/ 

nulo/ 
nenhum Não sabe

Marina Silva (REDE) 25 27 2 83 31 3 30 12 8 28 4 6
Jair Bolsonaro (PSC) 14 4 82 1 8 1 4 2 5 3 1
Ciro Gomes (PDT) 12 18 1 2 13 80 9 2 4 6 2
João Doria (PSDB) 11 6 12 8 17 8 22 6 37 10 17
Luciana Genro (PSOL) 3 4 1 1 2 68 2 1
Eduardo Jorge (PV) 2 2 1 1 4 2 10 45 0
Ronaldo Caiado (DEM) 2 1 0 0 4 3 2 1 47 2 0 1
Em branco/ nulo/ nenhum 25 32 1 3 14 3 15 8 75 8
Não sabe 6 6 1 6 1 8 2 4 1 83
Marina Silva (REDE) 25 25 2 86 27 2 30 11 8 17 3 7
Jair Bolsonaro (PSC) 16 4 91 1 7 1 6 3 10 1
Ciro Gomes (PDT) 11 17 0 2 10 79 7 2 3 6 1 1
Geraldo Alckmin (PSDB) 8 7 2 5 30 9 31 1 6 14 6 3
Luciana Genro (PSOL) 4 4 1 1 2 2 2 75 7 5 1 1
Ronaldo Caiado (DEM) 2 1 0 1 3 1 72 4 0 1
Eduardo Jorge (PV) 2 2 1 1 3 0 5 4 2 36 0 1
Em branco/ nulo/ nenhum 27 33 3 3 15 3 13 6 3 85 5
Não sabe 6 6 0 1 3 1 5 1 4 3 81
Lula (PT) 29 88 0 3 6 7 10 24 4 15 1 1
Marina Silva (REDE) 11 2 1 58 5 3 16 12 6 12 3 7
Jair Bolsonaro (PSC) 11 0 68 1 1 3 2 1
Sérgio Moro (Sem partido) 9 1 12 11 11 9 15 9 18 7 16 2
Aécio Neves (PSDB) 5 2 1 3 46 4 6 5 10 3 0
João Doria (PSDB) 5 1 8 4 4 5 15 7 20 10 11 1
Joaquim Barbosa (Sem partido) 5 0 5 6 4 7 3 10 22 10 8 1
Ciro Gomes (PDT) 5 1 1 1 5 59 5 5 9 1 1
Geraldo Alckmin (PSDB) 3 1 1 5 9 5 10 5 7 3 5
Luciano Huck (Sem partido) 3 2 1 4 5 1 7 11 2 13 4 2
Em branco/ nulo/ nenhum 11 1 2 2 2 1 12 17 7 12 52 5
Não sabe 4 1 1 1 1 3 3 2 74

SITUAÇÃO E

SITUAÇÃO F

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

SITUAÇÃO D

SITUAÇÃO A

P.2 Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente EM 2018.
Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes ______________,

em quem você votaria ? E se os candidatos fossem estes ________, em quem você votaria para presidente ?
(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Lula (PT)

Marina 
Silva 

(REDE)

Jair 
Bolsonaro 

(PSC)

Geraldo 
Alckmin 
(PSDB)

Ciro Gomes 
(PDT)

Michel 
Temer 

(PMDB)

Luciana 
Genro 

(PSOL)

Ronaldo 
Caiado 
(DEM)

Eduardo 
Jorge (PV)

Em branco/ 
nulo/ 

nenhum Não sabe
Lula (PT) 30 92 7 7 8 9 10 6 1 3
Jair Bolsonaro (PSC) 15 1 1 93 5 1 3 2 5 8 1
Marina Silva (REDE) 14 2 73 1 11 4 7 8 5 2 2
Aécio Neves (PSDB) 8 2 11 4 38 10 11 7 6 15 6 5
Ciro Gomes (PDT) 5 1 1 0 10 70 1 2 5 1
Michel Temer (PMDB) 2 0 1 6 1 58 4 1
Luciana Genro (PSOL) 2 0 1 0 1 1 3 63 3 7 0
Ronaldo Caiado (DEM) 1 0 0 1 1 1 2 64 7
Eduardo Jorge (PV) 1 0 1 0 2 1 8 49 0
Em branco/ nulo/ nenhum 17 1 2 2 16 4 5 6 2 3 88 11
Não sabe 4 0 2 3 0 4 1 78
Lula (PT) 30 100
Marina Silva (REDE) 16 100
Jair Bolsonaro (PSC) 14 100
Geraldo Alckmin (PSDB) 6 100
Ciro Gomes (PDT) 6 100
Michel Temer (PMDB) 2 100
Luciana Genro (PSOL) 2 100
Ronaldo Caiado (DEM) 2 100
Eduardo Jorge (PV) 1 100
Em branco/ nulo/ nenhum 16 100
Não sabe 4 100
Lula (PT) 31 93 8 1 6 7 8 10 5 14 2 2
Marina Silva (REDE) 16 2 76 3 18 5 11 2 10 3 2 2
Jair Bolsonaro (PSC) 13 1 1 81 6 3 1 2 8 1 1
João Doria (PSDB) 9 1 7 12 27 9 10 9 26 9 14 1
Ciro Gomes (PDT) 6 1 0 1 11 73 2 9 5 1 1
Michel Temer (PMDB) 2 1 1 1 7 2 57 4 0 1
Luciana Genro (PSOL) 2 0 2 0 1 68 2 9 0
Ronaldo Caiado (DEM) 1 0 0 1 3 2 1 1 37 4 1
Eduardo Jorge (PV) 1 1 2 2 2 6 47 0
Em branco/ nulo/ nenhum 15 1 2 1 15 1 6 4 2 78 8
Não sabe 4 0 1 5 0 2 2 83

SITUAÇÃO C

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

SITUAÇÃO A

SITUAÇÃO B

SITUAÇÃO B

P.2 Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente EM 2018.
Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes ______________,

em quem você votaria ? E se os candidatos fossem estes ________, em quem você votaria para presidente ?
(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Lula (PT)

Marina 
Silva 

(REDE)

Jair 
Bolsonaro 

(PSC)

Geraldo 
Alckmin 
(PSDB)

Ciro Gomes 
(PDT)

Michel 
Temer 

(PMDB)

Luciana 
Genro 

(PSOL)

Ronaldo 
Caiado 
(DEM)

Eduardo 
Jorge (PV)

Em branco/ 
nulo/ 

nenhum Não sabe
Marina Silva (REDE) 25 27 79 2 24 6 31 9 11 19 3 3
Jair Bolsonaro (PSC) 14 4 1 82 8 2 8 2 1 8 1
Ciro Gomes (PDT) 12 18 4 1 11 75 7 3 10 3 1
João Doria (PSDB) 11 5 8 12 32 10 13 6 32 3 14 1
Luciana Genro (PSOL) 3 4 1 1 2 3 66 6 2 0
Eduardo Jorge (PV) 2 3 2 3 0 6 2 1 58 0
Ronaldo Caiado (DEM) 2 1 1 0 4 1 6 5 39 2 0 1
Em branco/ nulo/ nenhum 25 32 3 2 13 3 19 5 79 12
Não sabe 6 6 2 5 1 7 2 4 1 82
Marina Silva (REDE) 25 26 86 3 9 3 29 8 3 16 3 4
Jair Bolsonaro (PSC) 16 4 2 92 4 12 5 5 4 1
Ciro Gomes (PDT) 11 16 2 0 8 82 8 4 7 4 0 1
Geraldo Alckmin (PSDB) 8 6 3 1 67 6 26 4 4 11 2
Luciana Genro (PSOL) 4 4 1 0 2 3 3 74 6 11 0 1
Ronaldo Caiado (DEM) 2 1 1 1 0 3 1 67 5 0 2
Eduardo Jorge (PV) 2 2 1 0 3 2 2 2 5 45
Em branco/ nulo/ nenhum 27 34 2 3 5 3 12 3 1 4 93 10
Não sabe 6 6 1 0 2 1 5 3 3 81
Lula (PT) 29 88 7 0 4 6 12 20 8 17 1 1
Marina Silva (REDE) 11 2 54 1 4 3 14 10 10 6 2 3
Jair Bolsonaro (PSC) 11 1 1 69 1 1 3 1 2 0
Sérgio Moro (Sem partido) 9 1 10 12 9 9 13 10 15 12 18 3
Aécio Neves (PSDB) 5 2 8 2 19 9 13 10 12 12 4 5
João Doria (PSDB) 5 1 4 7 14 5 12 8 16 9 9 1
Joaquim Barbosa (Sem partido) 5 1 5 6 4 8 3 9 21 13 7
Ciro Gomes (PDT) 5 1 1 1 6 53 2 3 6 3 1 1
Geraldo Alckmin (PSDB) 3 0 3 1 32 1 6 2 7 3 0 1
Luciano Huck (Sem partido) 3 3 5 1 4 1 5 9 1 14 4
Em branco/ nulo/ nenhum 11 1 2 2 1 2 14 18 3 11 53 9
Não sabe 4 0 1 1 2 2 1 76

SITUAÇÃO E

SITUAÇÃO F

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

SITUAÇÃO D

SITUAÇÃO B

P.2 Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente EM 2018.
Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes ______________,

em quem você votaria ? E se os candidatos fossem estes ________, em quem você votaria para presidente ?
(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

Lula (PT)
Marina Silva 

(REDE)

Jair 
Bolsonaro 

(PSC)
João Doria 

(PSDB)
Ciro Gomes 

(PDT)

Michel 
Temer 

(PMDB)

Luciana 
Genro 

(PSOL)

Ronaldo 
Caiado 
(DEM)

Em branco/ 
nulo/ 

nenhum Não sabe
Lula (PT) 30 91 5 1 4 5 5 6 3 4
Jair Bolsonaro (PSC) 15 1 2 91 20 1 9 4 7 1
Marina Silva (REDE) 14 2 71 1 13 1 4 6 2 3 5
Aécio Neves (PSDB) 8 2 14 4 14 16 19 4 19 7 6
Ciro Gomes (PDT) 5 1 1 0 5 70 2 5 1 1
Michel Temer (PMDB) 2 1 1 4 56 2 0
Luciana Genro (PSOL) 2 1 1 0 1 1 60 7 0
Ronaldo Caiado (DEM) 1 0 1 0 5 1 1 4 54 1
Eduardo Jorge (PV) 1 1 1 0 1 2 3 5 1
Em branco/ nulo/ nenhum 17 1 3 2 32 3 2 6 3 83 7
Não sabe 4 0 1 0 0 2 1 76
Lula (PT) 30 90 4 2 3 4 8 4 3 3 2
Marina Silva (REDE) 16 4 79 2 13 1 7 12 5 3 5
Jair Bolsonaro (PSC) 14 0 3 90 21 1 5 2 8 1
Geraldo Alckmin (PSDB) 6 1 7 3 20 12 18 13 6 7
Ciro Gomes (PDT) 6 1 2 6 75 4 4 11 0 1
Michel Temer (PMDB) 2 1 2 0 3 1 53 3 1
Luciana Genro (PSOL) 2 1 0 0 2 3 69 2 1
Ronaldo Caiado (DEM) 2 0 1 0 5 2 2 51 0 1
Eduardo Jorge (PV) 1 1 0 1 1 1 5 3
Em branco/ nulo/ nenhum 16 1 2 2 26 2 2 2 83 7
Não sabe 4 0 0 0 0 1 1 2 2 77
Lula (PT) 31 100
Marina Silva (REDE) 16 100
Jair Bolsonaro (PSC) 13 100
João Doria (PSDB) 9 100
Ciro Gomes (PDT) 6 100
Michel Temer (PMDB) 2 100
Luciana Genro (PSOL) 2 100
Ronaldo Caiado (DEM) 1 100
Eduardo Jorge (PV) 1
Em branco/ nulo/ nenhum 15 100
Não sabe 4 100

SITUAÇÃO C

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

SITUAÇÃO A

SITUAÇÃO B

SITUAÇÃO C

P.2 Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente EM 2018.
Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes ______________,

em quem você votaria ? E se os candidatos fossem estes ________, em quem você votaria para presidente ?
(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Lula (PT)
Marina Silva 

(REDE)

Jair 
Bolsonaro 

(PSC)
João Doria 

(PSDB)
Ciro Gomes 

(PDT)

Michel 
Temer 

(PMDB)

Luciana 
Genro 

(PSOL)

Ronaldo 
Caiado 
(DEM)

Em branco/ 
nulo/ 

nenhum Não sabe
Marina Silva (REDE) 25 28 85 1 5 4 32 8 17 4 4
Jair Bolsonaro (PSC) 14 4 2 90 4 1 13 2 13 2
Ciro Gomes (PDT) 12 18 3 1 2 83 11 4 0 1
João Doria (PSDB) 11 5 3 4 83 4 10 3 3 2
Luciana Genro (PSOL) 3 4 1 0 1 1 1 72 1
Eduardo Jorge (PV) 2 3 1 0 2 1 9 3
Ronaldo Caiado (DEM) 2 1 1 0 1 1 2 4 67 1 1
Em branco/ nulo/ nenhum 25 31 2 3 3 4 13 2 89 10
Não sabe 6 6 1 2 9 2 1 85
Marina Silva (REDE) 25 26 82 2 15 3 30 13 4 3 3
Jair Bolsonaro (PSC) 16 4 2 91 20 1 10 4 5 1
Ciro Gomes (PDT) 11 16 2 1 7 77 3 2 8 0 2
Geraldo Alckmin (PSDB) 8 7 8 2 20 10 32 14 4 6
Luciana Genro (PSOL) 4 4 1 0 2 2 2 78 1 1
Ronaldo Caiado (DEM) 2 1 1 5 1 1 2 58 1
Eduardo Jorge (PV) 2 2 2 0 1 1 6 2 7 0
Em branco/ nulo/ nenhum 27 33 1 3 29 3 9 3 87 7
Não sabe 6 6 0 1 1 2 6 2 80
Lula (PT) 29 87 4 1 4 10 17 2 2 3
Marina Silva (REDE) 11 2 54 2 3 2 12 12 4 3 4
Jair Bolsonaro (PSC) 11 0 2 72 7 1 3 1 7 1
Sérgio Moro (Sem partido) 9 1 9 12 18 7 12 12 20 15 6
Aécio Neves (PSDB) 5 2 10 2 4 12 21 8 15 5 4
João Doria (PSDB) 5 0 1 2 49 2 4 7 2 1
Joaquim Barbosa (Sem partido) 5 1 6 6 7 6 4 10 17 7
Ciro Gomes (PDT) 5 1 1 1 1 58 3 3 6 1 1
Geraldo Alckmin (PSDB) 3 1 5 1 5 5 14 11 3 5
Luciano Huck (Sem partido) 3 2 5 0 2 1 5 10 4 5 3
Em branco/ nulo/ nenhum 11 1 2 2 3 1 9 19 9 58 5
Não sabe 4 1 1 0 1 3 3 1 69

SITUAÇÃO E

SITUAÇÃO F

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

SITUAÇÃO D

SITUAÇÃO C

P.2 Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente EM 2018.
Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes ______________,

em quem você votaria ? E se os candidatos fossem estes ________, em quem você votaria para presidente ?
(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Marina Silva 
(REDE)

Jair Bolsonaro 
(PSC)

Ciro Gomes 
(PDT)

João Doria 
(PSDB)

Luciana Genro 
(PSOL)

Eduardo Jorge 
(PV)

Ronaldo 
Caiado (DEM)

Em branco/ 
nulo/ nenhum Não sabe

Lula (PT) 30 32 8 47 16 40 32 17 39 30
Jair Bolsonaro (PSC) 15 1 83 1 16 4 5 2 1
Marina Silva (REDE) 14 48 1 3 11 3 5 4 2 2
Aécio Neves (PSDB) 8 10 4 8 13 5 16 19 5 8
Ciro Gomes (PDT) 5 1 0 37 4 4 9 1 1
Michel Temer (PMDB) 2 3 1 2 4 10 2 1 3
Luciana Genro (PSOL) 2 1 0 0 1 42 2 1 1
Ronaldo Caiado (DEM) 1 0 1 0 5 40
Eduardo Jorge (PV) 1 1 0 1 1 1 27 2 1
Em branco/ nulo/ nenhum 17 3 2 28 5 1 2 51 4
Não sabe 4 1 1 1 1 51
Lula (PT) 30 32 9 44 14 38 35 14 39 30
Marina Silva (REDE) 16 52 1 5 13 4 12 9 2 5
Jair Bolsonaro (PSC) 14 1 82 1 16 3 2 1
Geraldo Alckmin (PSDB) 6 6 4 6 19 9 14 3 5
Ciro Gomes (PDT) 6 2 1 39 6 3 1 3 1 1
Michel Temer (PMDB) 2 3 1 1 3 2 7 7 2 3
Luciana Genro (PSOL) 2 1 0 1 1 44 2 6 0 1
Ronaldo Caiado (DEM) 2 1 0 1 5 3 1 38
Eduardo Jorge (PV) 1 1 1 0 0 1 30 1 1
Em branco/ nulo/ nenhum 16 2 1 1 22 2 3 2 51 3
Não sabe 4 1 0 1 2 52
Lula (PT) 31 34 9 47 14 37 40 21 39 30
Marina Silva (REDE) 16 53 3 4 5 5 9 5 1 4
Jair Bolsonaro (PSC) 13 1 80 1 5 1 2 2 1
João Doria (PSDB) 9 2 3 1 67 2 7 5 1
Ciro Gomes (PDT) 6 1 0 42 2 2 2 2 1 2
Michel Temer (PMDB) 2 3 2 2 2 1 10 4 1 4
Luciana Genro (PSOL) 2 1 0 1 1 48 3 5 0 1
Ronaldo Caiado (DEM) 1 1 1 0 47
Eduardo Jorge (PV) 1 1 0 1 2 25 4
Em branco/ nulo/ nenhum 15 3 2 1 3 3 5 54 3
Não sabe 4 1 0 2 2 57

SITUAÇÃO C

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

SITUAÇÃO A

SITUAÇÃO B

SITUAÇÃO D

P.2 Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente EM 2018.
Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes ______________,

em quem você votaria ? E se os candidatos fossem estes ________, em quem você votaria para presidente ?
(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Marina Silva 
(REDE)

Jair Bolsonaro 
(PSC)

Ciro Gomes 
(PDT)

João Doria 
(PSDB)

Luciana Genro 
(PSOL)

Eduardo Jorge 
(PV)

Ronaldo 
Caiado (DEM)

Em branco/ 
nulo/ nenhum Não sabe

Marina Silva (REDE) 25 100
Jair Bolsonaro (PSC) 14 100
Ciro Gomes (PDT) 12 100
João Doria (PSDB) 11 100
Luciana Genro (PSOL) 3 100
Eduardo Jorge (PV) 2 100
Ronaldo Caiado (DEM) 2 100
Em branco/ nulo/ nenhum 25 100
Não sabe 6 100
Marina Silva (REDE) 25 79 3 4 16 10 18 10 3 8
Jair Bolsonaro (PSC) 16 1 89 2 17 4 4 4 1
Ciro Gomes (PDT) 11 2 1 77 6 2 7 3 1 2
Geraldo Alckmin (PSDB) 8 9 3 9 24 3 19 17 3 5
Luciana Genro (PSOL) 4 1 0 1 4 75 5 3 0 1
Ronaldo Caiado (DEM) 2 1 0 1 5 1 56 0 1
Eduardo Jorge (PV) 2 1 0 1 2 1 42 2 0 1
Em branco/ nulo/ nenhum 27 5 3 2 25 4 5 3 87 10
Não sabe 6 1 1 1 2 1 2 4 72
Lula (PT) 29 31 8 46 13 45 41 23 36 27
Marina Silva (REDE) 11 37 2 3 3 5 6 8 1 5
Jair Bolsonaro (PSC) 11 1 66 1 4 1 4 1
Sérgio Moro (Sem partido) 9 7 11 4 16 8 7 8 10 4
Aécio Neves (PSDB) 5 8 3 7 4 5 10 16 3 6
João Doria (PSDB) 5 1 1 1 41 4 4 2 1
Joaquim Barbosa (Sem partido) 5 4 5 3 7 6 5 14 5 1
Ciro Gomes (PDT) 5 1 1 29 1 5 2 6 1 1
Geraldo Alckmin (PSDB) 3 3 1 3 7 2 7 9 2 4
Luciano Huck (Sem partido) 3 4 0 2 2 5 11 2 4 4
Em branco/ nulo/ nenhum 11 2 2 1 2 14 6 7 36 3
Não sabe 4 1 1 0 1 47

SITUAÇÃO E

SITUAÇÃO F

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

SITUAÇÃO D

SITUAÇÃO D

P.2 Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente EM 2018.
Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes ______________,

em quem você votaria ? E se os candidatos fossem estes ________, em quem você votaria para presidente ?
(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Marina Silva 
(REDE)

Jair 
Bolsonaro 

(PSC)
Ciro Gomes 

(PDT)

Geraldo 
Alckmin 
(PSDB)

Luciana 
Genro 

(PSOL)

Ronaldo 
Caiado 
(DEM)

Eduardo 
Jorge (PV)

Em branco/ 
nulo/ nenhum Não sabe

Lula (PT) 30 31 8 46 26 34 19 32 37 31
Jair Bolsonaro (PSC) 15 1 85 1 3 3 1 7 1 1
Marina Silva (REDE) 14 50 1 3 10 3 4 5 2 3
Aécio Neves (PSDB) 8 9 3 7 29 5 12 13 4 4
Ciro Gomes (PDT) 5 1 0 39 6 3 4 2 1 1
Michel Temer (PMDB) 2 3 1 1 8 1 7 1 2
Luciana Genro (PSOL) 2 1 0 0 41 4 0 0
Ronaldo Caiado (DEM) 1 0 0 0 1 3 52 1
Eduardo Jorge (PV) 1 1 1 1 2 2 3 25 0 1
Em branco/ nulo/ nenhum 17 2 1 2 12 4 4 2 53 8
Não sabe 4 1 0 1 1 3 2 1 50
Lula (PT) 30 31 8 42 23 33 16 39 38 30
Marina Silva (REDE) 16 58 2 3 6 3 10 8 2 4
Jair Bolsonaro (PSC) 14 1 84 1 3 1 2 1 1
Geraldo Alckmin (PSDB) 6 2 2 4 52 3 3 9 1 2
Ciro Gomes (PDT) 6 1 45 4 4 1 6 1 1
Michel Temer (PMDB) 2 3 2 2 8 2 3 2 1 2
Luciana Genro (PSOL) 2 1 1 1 1 44 1 2 0
Ronaldo Caiado (DEM) 2 0 1 1 1 3 55 4 0 1
Eduardo Jorge (PV) 1 1 0 0 1 3 3 28 0
Em branco/ nulo/ nenhum 16 2 1 1 2 4 55 8
Não sabe 4 1 0 1 1 3 1 51
Lula (PT) 31 33 9 45 26 35 20 36 38 30
Marina Silva (REDE) 16 53 2 3 16 6 5 15 1 1
Jair Bolsonaro (PSC) 13 1 75 1 3 1 2 2 2
João Doria (PSDB) 9 5 11 5 21 4 21 6 9 1
Ciro Gomes (PDT) 6 1 0 42 7 3 3 3 1 2
Michel Temer (PMDB) 2 3 2 1 10 1 2 8 1 3
Luciana Genro (PSOL) 2 1 1 0 46 2 2
Ronaldo Caiado (DEM) 1 0 0 1 2 34 5 0
Eduardo Jorge (PV) 1 1 1 2 1 6 21 0
Em branco/ nulo/ nenhum 15 2 1 0 8 2 6 2 48 6
Não sabe 4 1 1 3 1 1 55

SITUAÇÃO C

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

SITUAÇÃO A

SITUAÇÃO B

SITUAÇÃO E

P.2 Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente EM 2018.
Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes ______________,

em quem você votaria ? E se os candidatos fossem estes ________, em quem você votaria para presidente ?
(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Marina Silva 
(REDE)

Jair 
Bolsonaro 

(PSC)
Ciro Gomes 

(PDT)

Geraldo 
Alckmin 
(PSDB)

Luciana 
Genro 

(PSOL)

Ronaldo 
Caiado 
(DEM)

Eduardo 
Jorge (PV)

Em branco/ 
nulo/ nenhum Não sabe

Marina Silva (REDE) 25 81 2 5 27 9 9 18 4 4
Jair Bolsonaro (PSC) 14 2 83 1 5 1 2 2 2 2
Ciro Gomes (PDT) 12 2 1 82 13 5 7 10 1 2
João Doria (PSDB) 11 7 12 5 31 12 25 12 10 3
Luciana Genro (PSOL) 3 1 1 1 1 68 2 1
Eduardo Jorge (PV) 2 2 1 1 5 3 1 50 0 0
Ronaldo Caiado (DEM) 2 1 0 0 4 2 48 2 0 0
Em branco/ nulo/ nenhum 25 3 1 3 10 1 5 2 80 15
Não sabe 6 2 1 4 1 4 2 2 73
Marina Silva (REDE) 25 100
Jair Bolsonaro (PSC) 16 100
Ciro Gomes (PDT) 11 100
Geraldo Alckmin (PSDB) 8 100
Luciana Genro (PSOL) 4 100
Ronaldo Caiado (DEM) 2 100
Eduardo Jorge (PV) 2 100
Em branco/ nulo/ nenhum 27 100
Não sabe 6 100
Lula (PT) 29 30 7 43 21 46 20 41 35 30
Marina Silva (REDE) 11 38 1 3 4 5 3 6 2 2
Jair Bolsonaro (PSC) 11 1 63 1 1 1 1 1 1
Sérgio Moro (Sem partido) 9 7 11 5 8 10 11 4 11 4
Aécio Neves (PSDB) 5 7 2 6 15 5 15 10 2 3
João Doria (PSDB) 5 3 7 2 13 6 16 6 5 1
Joaquim Barbosa (Sem partido) 5 4 5 3 2 5 16 8 6 1
Ciro Gomes (PDT) 5 1 1 31 3 4 5 2 1
Geraldo Alckmin (PSDB) 3 1 1 2 29 4 2 0 1
Luciano Huck (Sem partido) 3 4 1 2 3 6 12 3 2
Em branco/ nulo/ nenhum 11 2 1 1 11 9 9 33 6
Não sabe 4 1 1 1 1 1 49

SITUAÇÃO E

SITUAÇÃO F

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

SITUAÇÃO D

SITUAÇÃO E

P.2 Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente EM 2018.
Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes ______________,

em quem você votaria ? E se os candidatos fossem estes ________, em quem você votaria para presidente ?
(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Lula (PT)

Marina 
Silva 

(REDE)

Jair 
Bolsonaro 

(PSC)

Sérgio 
Moro 
(Sem 

partido)

Aécio 
Neves 

(PSDB)
João Doria 

(PSDB)

Joaquim 
Barbosa 

(Sem 
partido)

Ciro 
Gomes 
(PDT)

Geraldo 
Alckmin 
(PSDB)

Luciano 
Huck 
(Sem 

partido)

Em 
branco/ 

nulo/ 
nenhum Não sabe

Lula (PT) 30 91 5 1 5 8 5 3 7 7 22 3 5
Jair Bolsonaro (PSC) 15 0 1 94 20 3 21 17 2 4 4 3
Marina Silva (REDE) 14 2 75 2 18 9 11 19 2 24 19 2 5
Aécio Neves (PSDB) 8 2 4 1 10 66 6 6 9 23 12 1 2
Ciro Gomes (PDT) 5 1 1 6 4 5 8 71 8 1 0 1
Michel Temer (PMDB) 2 1 3 1 4 3 6 1 7 5 2 2
Luciana Genro (PSOL) 2 2 2 2 2 3 4 2 7 3
Ronaldo Caiado (DEM) 1 0 1 3 3 5 7 1 2 1 1 1
Eduardo Jorge (PV) 1 1 1 0 1 1 2 3 2 3 5 1
Em branco/ nulo/ nenhum 17 1 4 2 31 1 34 29 2 17 21 81 8
Não sabe 4 0 2 1 0 1 1 6 2 2 75
Lula (PT) 30 90 5 2 5 9 4 4 5 4 25 3 4
Marina Silva (REDE) 16 4 79 1 19 24 13 19 4 14 25 3 4
Jair Bolsonaro (PSC) 14 0 1 94 19 5 19 18 2 3 3 2
Geraldo Alckmin (PSDB) 6 1 2 1 7 22 16 6 8 64 9 1 2
Ciro Gomes (PDT) 6 1 2 1 6 10 5 11 72 2 2 1 3
Michel Temer (PMDB) 2 1 3 1 3 5 5 2 1 5 4 3 1
Luciana Genro (PSOL) 2 1 2 0 3 4 3 4 2 1 7 4
Ronaldo Caiado (DEM) 2 0 1 0 3 4 5 8 2 3 1 0
Eduardo Jorge (PV) 1 1 1 2 2 2 3 1 1 5 1
Em branco/ nulo/ nenhum 16 1 2 1 32 11 26 26 3 1 21 78 6
Não sabe 4 0 1 1 4 1 1 1 3 79
Lula (PT) 31 93 7 1 5 12 2 6 6 8 24 2 5
Marina Silva (REDE) 16 2 76 2 17 28 3 22 4 25 25 3 4
Jair Bolsonaro (PSC) 13 0 2 87 18 4 5 15 3 4 1 2
João Doria (PSDB) 9 3 5 18 7 79 13 2 14 6 2 1
Ciro Gomes (PDT) 6 1 1 1 5 13 2 8 76 10 1 1 2
Michel Temer (PMDB) 2 1 3 1 3 9 2 2 1 11 4 2 2
Luciana Genro (PSOL) 2 1 2 0 3 3 3 5 2 7 4
Ronaldo Caiado (DEM) 1 0 0 1 3 3 1 4 1 4 1 1 1
Eduardo Jorge (PV) 1 1 1 1 6 1 2 2 1 3 1
Em branco/ nulo/ nenhum 15 1 4 1 26 13 2 22 3 16 23 80 6
Não sabe 4 0 1 3 3 1 6 3 2 78

SITUAÇÃO C

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

SITUAÇÃO A

SITUAÇÃO B

SITUAÇÃO F

P.2 Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente EM 2018.
Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes ______________,

em quem você votaria ? E se os candidatos fossem estes ________, em quem você votaria para presidente ?
(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Lula (PT)

Marina 
Silva 

(REDE)

Jair 
Bolsonaro 

(PSC)

Sérgio 
Moro 
(Sem 

partido)

Aécio 
Neves 

(PSDB)
João Doria 

(PSDB)

Joaquim 
Barbosa 

(Sem 
partido)

Ciro 
Gomes 
(PDT)

Geraldo 
Alckmin 
(PSDB)

Luciano 
Huck 
(Sem 

partido)

Em 
branco/ 

nulo/ 
nenhum Não sabe

Marina Silva (REDE) 25 27 83 3 20 39 3 22 7 26 30 4 8
Jair Bolsonaro (PSC) 14 4 2 90 19 7 4 15 3 5 2 2
Ciro Gomes (PDT) 12 19 3 1 5 15 3 7 76 11 7 1 3
João Doria (PSDB) 11 5 3 4 19 9 83 16 2 24 6 2 1
Luciana Genro (PSOL) 3 5 1 0 3 3 2 5 3 2 6 4
Eduardo Jorge (PV) 2 3 1 2 4 2 2 1 5 8 1
Ronaldo Caiado (DEM) 2 1 1 1 2 5 1 5 2 5 1 1
Em branco/ nulo/ nenhum 25 31 3 1 28 13 3 26 5 15 33 83 9
Não sabe 6 5 2 3 6 1 1 7 7 2 79
Marina Silva (REDE) 25 25 84 2 21 33 16 24 4 7 33 5 4
Jair Bolsonaro (PSC) 16 4 2 93 20 7 20 17 2 4 4 1
Ciro Gomes (PDT) 11 17 3 1 7 12 4 8 77 6 7 1 4
Geraldo Alckmin (PSDB) 8 6 3 1 8 22 20 3 6 74 9 2
Luciana Genro (PSOL) 4 6 2 0 4 3 4 4 3 7 4 1
Ronaldo Caiado (DEM) 2 1 1 0 3 6 6 7 2 2 2
Eduardo Jorge (PV) 2 3 1 1 3 2 3 1 1 7 1
Em branco/ nulo/ nenhum 27 33 4 1 35 12 27 33 5 3 30 82 9
Não sabe 6 6 1 0 3 3 1 2 2 3 3 80
Lula (PT) 29 100
Marina Silva (REDE) 11 100
Jair Bolsonaro (PSC) 11 100
Sérgio Moro (Sem partido) 9 100
Aécio Neves (PSDB) 5 100
João Doria (PSDB) 5 100
Joaquim Barbosa (Sem partido) 5 100
Ciro Gomes (PDT) 5 100
Geraldo Alckmin (PSDB) 3 100
Luciano Huck (Sem partido) 3 100
Em branco/ nulo/ nenhum 11 100
Não sabe 4 100

SITUAÇÃO E

SITUAÇÃO F

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

SITUAÇÃO D

SITUAÇÃO F

P.2 Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente EM 2018.
Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes ______________,

em quem você votaria ? E se os candidatos fossem estes ________, em quem você votaria para presidente ?
(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

TOMOU 
CONHECIMENTO

  Está bem 
informado

  Está mais 
ou menos 
informado

  Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

TOMOU 
CONHECIMENTO

  Está bem 
informado

  Está mais 
ou menos 
informado

  Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

Lula (PT) 30 29 28 28 35 37 28 27 28 30 33
Jair Bolsonaro (PSC) 15 16 18 16 9 8 17 21 16 12 12
Marina Silva (REDE) 14 15 12 16 12 13 14 10 15 16 15
Aécio Neves (PSDB) 8 7 7 8 9 10 7 5 7 8 9
Ciro Gomes (PDT) 5 6 7 5 5 4 6 6 6 5 4
Michel Temer (PMDB) 2 2 3 2 3 3 2 2 2 2 2
Luciana Genro (PSOL) 2 2 2 2 1 2 2 3 2 2 1
Ronaldo Caiado (DEM) 1 2 3 1 1 1 1 2 2 0 1
Eduardo Jorge (PV) 1 1 1 1 2 1 1 1 1 0 2
Em branco/ nulo/ nenhum 17 17 19 18 14 14 19 21 18 18 14
Não sabe 4 3 1 3 7 7 3 1 3 6 5
Lula (PT) 30 29 27 28 35 35 28 25 28 29 33
Marina Silva (REDE) 16 16 14 18 14 17 16 11 16 18 18
Jair Bolsonaro (PSC) 14 16 18 16 9 7 17 21 16 12 11
Geraldo Alckmin (PSDB) 6 6 7 6 6 6 6 7 6 3 7
Ciro Gomes (PDT) 6 7 9 5 7 4 7 8 6 7 5
Michel Temer (PMDB) 2 2 2 2 4 3 2 2 2 2 3
Luciana Genro (PSOL) 2 2 2 3 2 1 3 3 2 3 2
Ronaldo Caiado (DEM) 2 2 2 1 2 1 1 1 1 1 2
Eduardo Jorge (PV) 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 2
Em branco/ nulo/ nenhum 16 16 17 16 14 15 18 18 18 17 14
Não sabe 4 3 1 3 7 8 3 2 3 6 5
Lula (PT) 31 30 28 29 35 38 28 26 28 29 35
Marina Silva (REDE) 16 16 13 17 17 15 15 11 16 17 16
Jair Bolsonaro (PSC) 13 14 15 14 8 7 15 17 15 11 10
João Doria (PSDB) 9 10 13 9 5 3 11 15 10 8 5
Ciro Gomes (PDT) 6 6 7 5 7 5 6 6 6 7 6
Michel Temer (PMDB) 2 2 2 2 3 4 2 2 2 2 3
Luciana Genro (PSOL) 2 2 2 3 1 2 2 3 2 2 2
Ronaldo Caiado (DEM) 1 1 2 1 2 0 1 1 1 1 1
Eduardo Jorge (PV) 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1
Em branco/ nulo/ nenhum 15 15 15 15 13 16 16 16 15 16 14
Não sabe 4 3 2 3 8 8 3 2 3 6 5

SITUAÇÃO C

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

SITUAÇÃO A

SITUAÇÃO B

CONHECIMENTO DA LISTA DE POLÍTICOS ENVOLVIDOS COM A ODEBRECHT CONHECIMENTO DAS NOVAS REGRAS DE TERCEIRIZAÇÃO DO TRABALHO

P.2 Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente EM 2018.
Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes ______________,

em quem você votaria ? E se os candidatos fossem estes ________, em quem você votaria para presidente ?
(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

TOMOU 
CONHECIMENTO

  Está bem 
informado

  Está mais 
ou menos 
informado

  Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

TOMOU 
CONHECIMENTO

  Está bem 
informado

  Está mais 
ou menos 
informado

  Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

Marina Silva (REDE) 25 25 19 27 27 28 24 17 26 26 27
Jair Bolsonaro (PSC) 14 15 17 16 10 9 16 19 16 11 12
Ciro Gomes (PDT) 12 12 15 11 9 11 13 16 12 12 10
João Doria (PSDB) 11 12 16 11 6 4 13 17 13 10 7
Luciana Genro (PSOL) 3 3 3 4 4 3 4 4 3 5 3
Eduardo Jorge (PV) 2 2 1 2 3 4 2 2 2 1 3
Ronaldo Caiado (DEM) 2 2 3 1 3 1 1 2 1 1 2
Em branco/ nulo/ nenhum 25 25 24 24 28 27 24 22 24 24 27
Não sabe 6 5 2 5 10 13 4 2 3 9 9
Marina Silva (REDE) 25 24 21 26 26 26 23 19 25 24 27
Jair Bolsonaro (PSC) 16 17 18 17 11 9 18 21 17 13 13
Ciro Gomes (PDT) 11 12 14 11 9 9 13 16 11 11 9
Geraldo Alckmin (PSDB) 8 8 8 8 8 9 8 8 8 7 8
Luciana Genro (PSOL) 4 4 3 4 3 4 4 4 4 5 3
Ronaldo Caiado (DEM) 2 2 3 2 1 2 2 2 2 2 2
Eduardo Jorge (PV) 2 2 1 2 2 3 1 1 1 2 2
Em branco/ nulo/ nenhum 27 27 28 26 28 27 27 27 27 27 27
Não sabe 6 5 2 5 11 12 4 2 4 8 8
Lula (PT) 29 28 27 27 34 35 28 26 28 28 31
Marina Silva (REDE) 11 11 9 12 13 10 11 8 12 13 11
Jair Bolsonaro (PSC) 11 11 13 12 7 6 12 14 11 9 9
Sérgio Moro (Sem partido) 9 9 11 9 6 5 9 10 9 7 8
Aécio Neves (PSDB) 5 5 4 5 5 8 4 2 4 7 7
João Doria (PSDB) 5 6 8 5 3 2 7 10 6 6 2
Joaquim Barbosa (Sem partido) 5 5 6 5 3 2 5 6 6 2 4
Ciro Gomes (PDT) 5 5 5 5 5 3 5 5 5 4 4
Geraldo Alckmin (PSDB) 3 3 3 3 3 4 3 3 3 2 4
Luciano Huck (Sem partido) 3 3 2 3 2 4 2 2 2 2 4
Em branco/ nulo/ nenhum 11 10 10 11 10 13 11 11 10 14 11
Não sabe 4 3 1 3 8 7 3 2 2 6 5

SITUAÇÃO E

SITUAÇÃO F

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

SITUAÇÃO D

CONHECIMENTO DAS NOVAS REGRAS DE TERCEIRIZAÇÃO DO TRABALHOCONHECIMENTO DA LISTA DE POLÍTICOS ENVOLVIDOS COM A ODEBRECHT

P.2 Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente EM 2018.
Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes ______________,

em quem você votaria ? E se os candidatos fossem estes ________, em quem você votaria para presidente ?
(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

TOMOU 
CONHECIMENTO

  Está bem 
informado

  Está mais 
ou menos 
informado

  Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

TOMOU 
CONHECIMENTO

  Está bem 
informado

  Está mais 
ou menos 
informado

  Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

Lula (PT) 30 27 27 26 31 35 28 29 27 27 36
Jair Bolsonaro (PSC) 15 17 21 16 14 11 16 18 16 14 12
Marina Silva (REDE) 14 15 11 17 12 14 15 10 17 15 14
Aécio Neves (PSDB) 8 7 7 7 7 9 7 6 7 6 10
Ciro Gomes (PDT) 5 6 6 7 6 4 7 8 6 6 3
Michel Temer (PMDB) 2 2 2 1 3 3 2 2 2 1 3
Luciana Genro (PSOL) 2 2 3 3 1 1 3 3 3 2 1
Ronaldo Caiado (DEM) 1 2 1 2 1 1 1 2 2 1 1
Eduardo Jorge (PV) 1 1 2 1 1 2 1 1 1 3 2
Em branco/ nulo/ nenhum 17 19 19 19 16 14 19 21 18 17 14
Não sabe 4 3 1 2 7 5 3 1 2 9 5
Lula (PT) 30 26 26 25 31 35 27 27 26 29 35
Marina Silva (REDE) 16 16 12 19 13 17 16 13 18 16 16
Jair Bolsonaro (PSC) 14 17 21 17 14 10 16 17 16 15 11
Geraldo Alckmin (PSDB) 6 6 8 5 5 7 6 7 6 3 7
Ciro Gomes (PDT) 6 7 8 7 7 4 8 9 7 8 3
Michel Temer (PMDB) 2 2 2 1 3 3 2 2 2 2 3
Luciana Genro (PSOL) 2 3 4 2 2 2 2 3 2 2 2
Ronaldo Caiado (DEM) 2 2 1 1 3 2 1 1 1 2 2
Eduardo Jorge (PV) 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 2
Em branco/ nulo/ nenhum 16 18 16 19 14 14 18 19 17 16 13
Não sabe 4 3 2 3 6 5 3 1 3 7 5
Lula (PT) 31 27 27 26 32 37 28 28 27 29 37
Marina Silva (REDE) 16 16 12 17 15 16 16 11 18 17 16
Jair Bolsonaro (PSC) 13 15 17 15 12 9 14 16 14 12 10
João Doria (PSDB) 9 11 15 11 7 4 11 14 11 6 4
Ciro Gomes (PDT) 6 6 6 6 5 6 7 8 6 6 4
Michel Temer (PMDB) 2 2 2 1 4 4 2 2 2 1 4
Luciana Genro (PSOL) 2 2 3 2 1 2 2 2 2 2 2
Ronaldo Caiado (DEM) 1 1 2 1 2 1 1 1 1 1 1
Eduardo Jorge (PV) 1 1 1 0 2 1 1 1 1 1 2
Em branco/ nulo/ nenhum 15 16 14 17 13 14 15 16 15 17 14
Não sabe 4 3 1 3 7 6 3 2 3 9 5

SITUAÇÃO C

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

SITUAÇÃO A

SITUAÇÃO B

CONHECIMENTO DA PROPOSTA PARA REFORMA TRABALHISTA CONHECIMENTO DA PROPOSTA PARA REFORMA DA PREVIDÊNCIA

P.2 Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente EM 2018.
Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes ______________,

em quem você votaria ? E se os candidatos fossem estes ________, em quem você votaria para presidente ?
(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

TOMOU 
CONHECIMENTO

  Está bem 
informado

  Está mais 
ou menos 
informado

  Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

TOMOU 
CONHECIMENTO

  Está bem 
informado

  Está mais 
ou menos 
informado

  Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

Marina Silva (REDE) 25 23 18 25 25 28 23 19 25 26 28
Jair Bolsonaro (PSC) 14 16 19 16 13 11 15 16 15 15 12
Ciro Gomes (PDT) 12 12 15 12 11 11 14 17 13 9 9
João Doria (PSDB) 11 13 16 13 8 7 12 16 12 7 7
Luciana Genro (PSOL) 3 4 4 4 3 3 4 3 4 4 2
Eduardo Jorge (PV) 2 2 2 2 2 3 1 1 2 1 3
Ronaldo Caiado (DEM) 2 2 2 1 3 2 1 1 1 1 3
Em branco/ nulo/ nenhum 25 24 23 24 24 27 24 24 24 26 26
Não sabe 6 4 2 4 11 9 5 2 4 10 9
Marina Silva (REDE) 25 23 20 25 22 27 24 20 25 23 27
Jair Bolsonaro (PSC) 16 18 22 17 14 12 17 18 17 15 13
Ciro Gomes (PDT) 11 12 14 12 10 9 13 16 12 10 8
Geraldo Alckmin (PSDB) 8 7 8 6 8 10 7 7 7 6 10
Luciana Genro (PSOL) 4 4 4 4 3 3 4 3 4 4 3
Ronaldo Caiado (DEM) 2 2 2 2 3 2 2 2 2 1 3
Eduardo Jorge (PV) 2 2 1 1 3 2 1 1 2 2 2
Em branco/ nulo/ nenhum 27 28 26 29 27 26 28 31 27 27 26
Não sabe 6 4 2 4 10 9 5 2 4 12 8
Lula (PT) 29 26 27 24 32 34 26 28 25 26 35
Marina Silva (REDE) 11 11 8 12 10 12 11 9 12 11 11
Jair Bolsonaro (PSC) 11 12 14 12 11 7 11 13 11 10 9
Sérgio Moro (Sem partido) 9 10 12 10 6 7 10 10 11 8 6
Aécio Neves (PSDB) 5 4 3 4 5 8 4 3 5 4 7
João Doria (PSDB) 5 7 10 7 4 3 7 9 6 4 3
Joaquim Barbosa (Sem partido) 5 6 6 6 5 3 6 5 6 6 3
Ciro Gomes (PDT) 5 5 4 6 5 4 5 6 5 6 3
Geraldo Alckmin (PSDB) 3 3 3 3 2 4 3 3 3 1 4
Luciano Huck (Sem partido) 3 2 2 2 2 4 3 3 3 4 3
Em branco/ nulo/ nenhum 11 11 10 11 13 11 11 10 11 13 11
Não sabe 4 3 1 2 6 5 3 2 2 8 5

SITUAÇÃO E

SITUAÇÃO F

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

SITUAÇÃO D

CONHECIMENTO DA PROPOSTA PARA REFORMA TRABALHISTA CONHECIMENTO DA PROPOSTA PARA REFORMA DA PREVIDÊNCIA

P.2 Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente EM 2018.
Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes ______________,

em quem você votaria ? E se os candidatos fossem estes ________, em quem você votaria para presidente ?
(Resposta estimulada e única, em %)
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Rejeição no primeiro turno para presidente 2018
(estimulada e múltipla, em %)

Fonte: Em quais desses candidatos... você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República em 2018?
Base: Total da amostra – Brasil                   

* nomes não inseridos na pesquisa

25 e 
26/11/15

16 e 
17/12/15

24 e 
25/02/16

17 e 
18/03/16

07 e 
08/04/16

14 e 
15/7/16

07 e 
08/12/16

26 e 
27/04/17

Michel Temer (PMDB) 22 26 21 23 27 29 45 64

Lula (PT) 47 48 49 57 53 46 44 45

Aécio Neves (PSDB) 24 26 23 32 33 29 30 44

Geraldo Alckmin (PSDB) 17 21 17 19 19 16 17 28

Jair Bolsonaro (PSC) * 17 13 15 15 19 18 23

Luciano Huck (sem partido) * * * * * * * 23

Ciro Gomes (PDT) * 17 13 15 15 13 13 22

Marina Silva (REDE) 17 17 15 15 20 17 15 21

Luciana Genro (PSOL) 13 14 11 13 15 12 11 17

Ronaldo Caiado (DEM) * * * 11 12 10 9 17

João Doria (PSDB) * * * * * * * 16

Sérgio Moro (sem partido) * * * 9 9 9 9 16

Eduardo Jorge (PV) 11 12 11 11 12 10 8 16

Joaquim Barbosa (sem partido) * * * * * * * 14

Carmem Lúcia (sem partido) * * * * * * 8 -

José Serra (PSDB) * * 19 21 21 19 20 -

Roberto Justus (sem partido) * * * * * * 14 -

Votaria em qualquer um / não rejeita nenhum 5 4 5 2 6 3 4 1

Rejeita todos / não votaria em nenhum 5 5 6 6 3 7 6 3

Não sabe 4 3 4 4 3 5 4 3
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA

NÃO 
PEA

Michel Temer (PMDB) 64 61 66 66 68 63 63 55 54 67 71 63 65 69 63 65 61
Lula (PT) 45 48 42 42 45 48 47 40 35 46 57 35 51 61 61 47 39
Aécio Neves (PSDB) 44 47 40 37 45 48 45 44 37 46 50 41 47 51 47 46 37
Geraldo Alckmin (PSDB) 28 32 24 20 29 29 32 31 25 27 36 25 30 35 32 29 25
Jair Bolsonaro (PSC) 23 24 23 25 22 21 24 27 20 20 36 21 24 27 40 23 26
Luciano Huck (Sem partido) 23 27 19 24 23 21 22 24 19 20 36 21 22 30 39 23 23
Ciro Gomes (PDT) 22 24 19 13 21 23 26 28 22 20 26 20 23 27 20 21 22
Marina Silva (REDE) 21 24 19 15 20 22 25 26 24 18 24 21 19 28 30 21 21
Ronaldo Caiado (DEM) 17 20 15 9 14 17 22 26 21 13 19 17 15 22 18 17 18
Luciana Genro (PSOL) 17 19 14 10 13 16 23 24 18 13 22 16 16 20 19 16 17
Sérgio Moro (Sem partido) 16 16 16 15 15 16 17 20 20 14 16 18 14 17 16 16 18
João Doria (PSDB) 16 17 14 11 12 18 18 23 19 13 16 17 15 16 16 16 17
Eduardo Jorge (PV) 16 18 14 9 12 18 20 24 20 13 16 17 14 20 13 15 18
Joaquim Barbosa (Sem partido) 14 14 14 11 12 11 16 21 19 12 10 17 11 13 6 13 18
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 3 3 3 3 2 2 4 5 3 3 3 3 3 1 4 3 3
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 1 1 2 1 1 1 1 2 2 1 0 2 1 1 1 3
Não sabe 3 2 3 1 1 2 3 7 6 1 0 4 1 0 1 2 5

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2781 1343 1437 604 647 529 595 405 916 1308 556 1253 1058 252 109 2070 711
Total Nos. absolutos 2781 1385 1396 613 727 485 566 390 895 1328 558 1237 1067 251 108 2078 703

REJEIÇÃO

***

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

P.3 Em quais desses candidatos ____________ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno
da eleição para presidente da República em 2018 ? E qual mais  ?

(Resposta estimulada e múltipla, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL
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TOTAL

Sudeste Sul Nordeste Centro Oeste Norte

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Interior

Michel Temer (PMDB) 64 66 55 73 42 61 64 63
Lula (PT) 45 55 51 25 47 40 46 44
Aécio Neves (PSDB) 44 50 36 44 26 39 47 41
Geraldo Alckmin (PSDB) 28 32 21 31 15 21 32 26
Jair Bolsonaro (PSC) 23 27 18 25 13 15 26 22
Luciano Huck (Sem partido) 23 28 18 22 9 20 26 21
Ciro Gomes (PDT) 22 26 14 21 13 20 22 21
Marina Silva (REDE) 21 23 20 23 11 19 20 22
Ronaldo Caiado (DEM) 17 19 12 19 11 14 17 17
Luciana Genro (PSOL) 17 20 12 17 7 16 16 17
Sérgio Moro (Sem partido) 16 17 10 21 8 15 16 16
João Doria (PSDB) 16 18 11 18 7 13 17 15
Eduardo Jorge (PV) 16 17 10 18 7 16 16 16
Joaquim Barbosa (Sem partido) 14 14 11 17 8 13 13 15
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 3 3 4 3 5 1 4 3
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 1 1 2 1 4 3 1 1
Não sabe 3 2 4 2 5 2 2 3

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2781 1205 410 741 210 215 1148 1633
Total Nos. absolutos 2781 1096 379 679 312 315 1172 1609

REJEIÇÃO

***

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

REGIÃO NATUREZA DO MUNICÍPIO

P.3 Em quais desses candidatos ____________ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno
da eleição para presidente da República em 2018 ? E qual mais  ?

(Resposta estimulada e múltipla, em %)
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TOTAL

PT PMDB PSDB PSOL Outro partido Nenhum/ não tem Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo
Michel Temer (PMDB) 64 74 61 62 81 63 61 27 53 75
Lula (PT) 45 6 55 79 31 51 50 62 57 37
Aécio Neves (PSDB) 44 55 27 31 69 42 43 29 41 48
Geraldo Alckmin (PSDB) 28 33 23 14 66 29 27 16 24 32
Jair Bolsonaro (PSC) 23 32 16 21 65 20 22 19 20 26
Luciano Huck (Sem partido) 23 26 16 24 49 21 22 24 23 23
Ciro Gomes (PDT) 22 21 18 34 23 21 21 19 23 22
Marina Silva (REDE) 21 23 19 20 11 25 21 24 20 22
Ronaldo Caiado (DEM) 17 20 13 20 30 21 16 14 17 18
Luciana Genro (PSOL) 17 17 14 28 8 18 16 20 19 16
Sérgio Moro (Sem partido) 16 25 16 10 37 21 14 16 12 18
João Doria (PSDB) 16 22 15 14 37 19 14 11 13 18
Eduardo Jorge (PV) 16 18 16 25 6 22 14 16 15 16
Joaquim Barbosa (Sem partido) 14 20 14 15 7 16 12 16 13 14
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 3 1 1 3 1 4 1 2 3
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 1 1 2 0 2 2 2 1
Não sabe 3 3 3 0 3 2 2 2

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2781 428 125 110 39 236 1843 237 771 1697
Total Nos. absolutos 2781 424 126 105 39 235 1852 239 797 1669

REJEIÇÃO

***

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE MICHEL 

TEMER (PMDB)

P.3 Em quais desses candidatos ____________ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno
da eleição para presidente da República em 2018 ? E qual mais  ?

(Resposta estimulada e múltipla, em %)
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TOTAL

Lula (PT)

Jair 
Bolsonaro 

(PSC)

Marina 
Silva 

(REDE)

Aécio 
Neves 

(PSDB)

Ciro 
Gomes 
(PDT)

Michel 
Temer 

(PMDB)

Luciana 
Genro 

(PSOL)

Ronaldo 
Caiado 
(DEM)

Eduardo 
Jorge (PV)

Em 
branco/ 

nulo/ 
nenhum Não sabe

Michel Temer (PMDB) 64 76 63 67 59 61 66 34 58 61 34
Lula (PT) 45 81 63 67 55 75 43 68 53 60 34
Aécio Neves (PSDB) 44 55 50 43 51 26 57 41 40 42 26
Geraldo Alckmin (PSDB) 28 34 32 28 11 24 15 43 21 31 29 8
Jair Bolsonaro (PSC) 23 35 23 18 24 14 54 18 30 26 6
Luciano Huck (Sem partido) 23 25 28 18 20 23 21 39 25 21 21 9
Ciro Gomes (PDT) 22 23 27 22 17 11 21 33 17 28 7
Marina Silva (REDE) 21 26 30 19 30 15 16 33 23 25 9
Ronaldo Caiado (DEM) 17 22 15 13 14 18 13 23 19 19 5
Luciana Genro (PSOL) 17 18 22 12 14 20 11 22 14 18 6
Sérgio Moro (Sem partido) 16 26 8 12 13 18 14 39 12 23 10 6
João Doria (PSDB) 16 23 9 13 12 23 11 24 10 6 13 6
Eduardo Jorge (PV) 16 20 15 11 17 18 11 12 13 16 5
Joaquim Barbosa (Sem partido) 14 20 8 11 12 13 17 11 11 13 14 5
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 3 16 8
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 1 1 1 1 2 2 2 5 2 0 7
Não sabe 3 3 0 1 1 1 1 2 2 23

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2781 842 404 402 217 152 60 56 41 35 471 101
Total Nos. absolutos 2781 835 417 410 212 148 65 57 47 34 456 100

REJEIÇÃO

***

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

SITUAÇÃO A

P.3 Em quais desses candidatos ____________ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno
da eleição para presidente da República em 2018 ? E qual mais  ?

(Resposta estimulada e múltipla, em %)
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TOTAL

Lula (PT)

Marina 
Silva 

(REDE)

Jair 
Bolsonaro 

(PSC)

Geraldo 
Alckmin 
(PSDB)

Ciro Gomes 
(PDT)

Michel 
Temer 

(PMDB)

Luciana 
Genro 

(PSOL)

Ronaldo 
Caiado 
(DEM)

Eduardo 
Jorge (PV)

Em branco/ 
nulo/ 

nenhum Não sabe
Michel Temer (PMDB) 64 76 65 66 57 61 69 37 54 61 30
Lula (PT) 45 63 82 71 58 66 39 57 53 58 36
Aécio Neves (PSDB) 44 54 41 49 23 46 20 50 43 27 38 24
Geraldo Alckmin (PSDB) 28 34 29 33 24 14 42 25 16 30 10
Jair Bolsonaro (PSC) 23 34 23 22 25 15 54 25 22 25 7
Luciano Huck (Sem partido) 23 26 19 28 25 20 18 35 18 21 19 10
Ciro Gomes (PDT) 22 23 21 28 26 10 14 28 17 26 6
Marina Silva (REDE) 21 26 31 26 27 18 15 31 25 25 10
Ronaldo Caiado (DEM) 17 22 13 16 14 18 12 20 21 18 8
Luciana Genro (PSOL) 17 18 12 23 17 16 12 15 9 18 6
Sérgio Moro (Sem partido) 16 26 14 8 14 17 14 29 16 13 11 2
João Doria (PSDB) 16 24 13 10 11 20 8 21 9 13 13 7
Eduardo Jorge (PV) 16 20 13 16 16 16 12 6 14 15 6
Joaquim Barbosa (Sem partido) 14 20 12 9 12 12 12 8 19 5 14 7
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 3 17 10
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 1 1 2 1 2 0 4 2 3 2 1 3
Não sabe 3 3 2 0 1 1 2 3 1 23

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2781 828 458 397 175 170 64 61 47 31 447 104
Total Nos. absolutos 2781 824 459 409 168 167 70 62 53 32 435 102

REJEIÇÃO

***

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

SITUAÇÃO B

P.3 Em quais desses candidatos ____________ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno
da eleição para presidente da República em 2018 ? E qual mais  ?

(Resposta estimulada e múltipla, em %)
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TOTAL

Lula (PT)
Marina Silva 

(REDE)

Jair 
Bolsonaro 

(PSC)
João Doria 

(PSDB)
Ciro Gomes 

(PDT)

Michel 
Temer 

(PMDB)

Luciana 
Genro 

(PSOL)

Ronaldo 
Caiado 
(DEM)

Em branco/ 
nulo/ 

nenhum Não sabe
Michel Temer (PMDB) 64 75 65 65 66 61 75 43 57 34
Lula (PT) 45 64 81 83 56 73 48 66 54 36
Aécio Neves (PSDB) 44 54 39 50 45 38 15 54 24 35 26
Geraldo Alckmin (PSDB) 28 33 26 31 32 20 11 46 14 25 8
Jair Bolsonaro (PSC) 23 33 22 30 25 14 49 12 22 9
Luciano Huck (Sem partido) 23 26 18 26 37 20 25 38 14 15 9
Ciro Gomes (PDT) 22 22 21 27 37 9 11 27 23 10
Marina Silva (REDE) 21 26 30 32 28 17 18 19 22 12
Ronaldo Caiado (DEM) 17 22 12 15 21 16 13 20 16 9
Luciana Genro (PSOL) 17 17 12 22 30 15 13 12 15 7
Sérgio Moro (Sem partido) 16 26 14 8 8 18 17 26 15 11 5
João Doria (PSDB) 16 24 13 11 22 16 23 15 15 11
Eduardo Jorge (PV) 16 20 13 15 19 16 15 9 14 14 7
Joaquim Barbosa (Sem partido) 14 20 13 8 11 11 17 9 9 12 8
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 3 18 8
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 1 2 1 1 1 3 2 6 0 5
Não sabe 3 3 1 0 1 1 2 23

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2781 860 439 355 238 166 69 60 33 420 112
Total Nos. absolutos 2781 855 444 368 228 163 75 60 38 409 110

REJEIÇÃO

***

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

SITUAÇÃO C

P.3 Em quais desses candidatos ____________ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno
da eleição para presidente da República em 2018 ? E qual mais  ?

(Resposta estimulada e múltipla, em %)
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TOTAL

Marina Silva 
(REDE)

Jair Bolsonaro 
(PSC)

Ciro Gomes 
(PDT)

João Doria 
(PSDB)

Luciana Genro 
(PSOL)

Eduardo Jorge 
(PV)

Ronaldo 
Caiado (DEM)

Em branco/ 
nulo/ nenhum Não sabe

Michel Temer (PMDB) 64 68 63 67 64 74 49 52 64 40
Lula (PT) 45 41 76 29 72 24 42 40 34 25
Aécio Neves (PSDB) 44 40 49 51 48 64 28 28 42 28
Geraldo Alckmin (PSDB) 28 24 31 31 31 42 16 16 32 9
Jair Bolsonaro (PSC) 23 23 35 30 56 21 20 28 13
Luciano Huck (Sem partido) 23 18 27 28 33 39 16 14 20 11
Ciro Gomes (PDT) 22 22 28 34 18 15 23 26 13
Marina Silva (REDE) 21 29 31 32 22 40 28 29 13
Ronaldo Caiado (DEM) 17 14 15 23 19 22 13 20 10
Luciana Genro (PSOL) 17 11 20 18 27 12 16 20 8
Sérgio Moro (Sem partido) 16 15 8 28 10 30 12 16 19 8
João Doria (PSDB) 16 14 12 28 32 9 20 21 10
Eduardo Jorge (PV) 16 13 16 21 18 10 15 19 8
Joaquim Barbosa (Sem partido) 14 13 8 18 13 11 10 23 17 9
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 3 11 5
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 1 1 1 2 0 2 5 1 4
Não sabe 3 1 1 0 0 3 3 3 20

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2781 699 400 330 294 91 60 48 694 166
Total Nos. absolutos 2781 713 412 320 285 90 62 56 681 162

REJEIÇÃO

***

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

SITUAÇÃO D

P.3 Em quais desses candidatos ____________ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno
da eleição para presidente da República em 2018 ? E qual mais  ?

(Resposta estimulada e múltipla, em %)
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TOTAL

Marina Silva 
(REDE)

Jair 
Bolsonaro 

(PSC)
Ciro Gomes 

(PDT)

Geraldo 
Alckmin 
(PSDB)

Luciana 
Genro 

(PSOL)

Ronaldo 
Caiado 
(DEM)

Eduardo 
Jorge (PV)

Em branco/ 
nulo/ nenhum Não sabe

Michel Temer (PMDB) 64 69 64 69 57 70 41 51 65 40
Lula (PT) 45 44 75 30 54 29 56 40 36 27
Aécio Neves (PSDB) 44 43 49 52 27 59 36 42 44 27
Geraldo Alckmin (PSDB) 28 28 32 34 40 23 25 34 12
Jair Bolsonaro (PSC) 23 24 36 24 53 20 25 29 12
Luciano Huck (Sem partido) 23 18 29 28 27 38 16 14 22 11
Ciro Gomes (PDT) 22 23 26 25 19 22 22 28 12
Marina Silva (REDE) 21 30 29 28 24 31 30 30 14
Ronaldo Caiado (DEM) 17 14 15 24 15 22 13 21 11
Luciana Genro (PSOL) 17 11 22 17 20 14 8 21 9
Sérgio Moro (Sem partido) 16 15 9 26 17 29 18 14 18 7
João Doria (PSDB) 16 13 10 27 14 26 9 12 19 9
Eduardo Jorge (PV) 16 13 15 20 19 10 15 19 9
Joaquim Barbosa (Sem partido) 14 13 8 15 17 12 19 10 17 11
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 3 10 5
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 1 1 1 2 1 2 3 1 1 4
Não sabe 3 1 0 1 1 3 2 3 21

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2781 686 432 310 224 101 56 50 757 164
Total Nos. absolutos 2781 702 447 297 219 101 65 51 738 161

REJEIÇÃO

***

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

SITUAÇÃO E

P.3 Em quais desses candidatos ____________ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno
da eleição para presidente da República em 2018 ? E qual mais  ?

(Resposta estimulada e múltipla, em %)
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TOTAL

Lula (PT)

Marina 
Silva 

(REDE)

Jair 
Bolsonaro 

(PSC)

Sérgio 
Moro 
(Sem 

partido)

Aécio 
Neves 

(PSDB)
João Doria 

(PSDB)

Joaquim 
Barbosa 

(Sem 
partido)

Ciro 
Gomes 
(PDT)

Geraldo 
Alckmin 
(PSDB)

Luciano 
Huck 
(Sem 

partido)

Em 
branco/ 

nulo/ 
nenhum Não sabe

Michel Temer (PMDB) 64 74 63 66 66 53 68 75 56 50 73 46 33
Lula (PT) 45 58 79 78 60 81 70 51 63 50 47 38
Aécio Neves (PSDB) 44 55 43 48 49 50 51 44 28 46 31 22
Geraldo Alckmin (PSDB) 28 34 28 30 37 12 35 40 20 33 20 7
Jair Bolsonaro (PSC) 23 35 20 25 15 34 35 23 19 31 15 9
Luciano Huck (Sem partido) 23 27 18 26 29 19 38 29 19 24 12 8
Ciro Gomes (PDT) 22 22 19 26 27 14 33 32 24 33 17 5
Marina Silva (REDE) 21 27 29 30 15 30 23 21 24 19 15 12
Ronaldo Caiado (DEM) 17 23 11 13 21 14 19 18 16 12 27 12 7
Luciana Genro (PSOL) 17 18 11 20 24 12 32 18 13 12 16 10 7
Sérgio Moro (Sem partido) 16 27 14 8 20 15 12 17 14 26 13 6
João Doria (PSDB) 16 24 14 12 14 11 16 21 13 23 11 8
Eduardo Jorge (PV) 16 20 11 15 20 17 17 11 13 16 25 9 7
Joaquim Barbosa (Sem partido) 14 20 12 7 14 17 18 9 13 24 11 5
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 3 26 9
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 1 1 1 1 0 4 1 1 2 1 3 1 2
Não sabe 3 3 2 0 0 1 0 1 1 2 2 24

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2781 810 311 292 242 152 146 127 126 88 85 301 99
Total Nos. absolutos 2781 806 319 305 236 155 143 128 123 85 85 299 97

REJEIÇÃO

***

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

SITUAÇÃO F

P.3 Em quais desses candidatos ____________ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno
da eleição para presidente da República em 2018 ? E qual mais  ?

(Resposta estimulada e múltipla, em %)
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TOTAL

TOMOU 
CONHECIMENTO

  Está bem 
informado

  Está mais 
ou menos 
informado

  Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

TOMOU 
CONHECIMENTO

  Está bem 
informado

  Está mais 
ou menos 
informado

  Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

Michel Temer (PMDB) 64 65 63 68 61 55 67 66 68 65 58
Lula (PT) 45 47 49 48 38 32 48 49 50 40 40
Aécio Neves (PSDB) 44 46 49 47 39 29 48 57 47 41 37
Geraldo Alckmin (PSDB) 28 30 34 29 29 16 32 38 30 29 22
Jair Bolsonaro (PSC) 23 25 28 23 25 17 27 31 26 23 18
Luciano Huck (Sem partido) 23 24 26 22 24 19 25 32 24 20 20
Ciro Gomes (PDT) 22 23 26 21 22 16 22 27 21 19 21
Marina Silva (REDE) 21 22 26 20 21 17 22 28 20 18 21
Ronaldo Caiado (DEM) 17 17 22 14 21 15 17 24 15 16 17
Luciana Genro (PSOL) 17 17 22 15 20 12 17 21 16 16 16
Sérgio Moro (Sem partido) 16 16 17 15 21 16 16 21 14 16 16
João Doria (PSDB) 16 16 18 15 17 15 16 20 15 13 16
Eduardo Jorge (PV) 16 16 19 15 15 14 15 20 14 13 17
Joaquim Barbosa (Sem partido) 14 14 16 12 16 14 12 15 10 11 17
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 3 3 4 2 3 5 3 4 2 4 3
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 1 1 1 1 1 3 1 1 1 1 2

Não sabe 3 2 1 1 6 7 2 1 4 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2781 2349 695 1346 308 431 1649 389 969 290 1132
Total Nos. absolutos 2781 2345 691 1346 308 436 1647 385 969 293 1134

REJEIÇÃO

***

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

CONHECIMENTO DA LISTA DE POLÍTICOS ENVOLVIDOS COM A ODEBRECHT CONHECIMENTO DAS NOVAS REGRAS DE TERCEIRIZAÇÃO DO TRABALHO

P.3 Em quais desses candidatos ____________ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno
da eleição para presidente da República em 2018 ? E qual mais  ?

(Resposta estimulada e múltipla, em %)
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TOTAL

TOMOU 
CONHECIMENTO

  Está bem 
informado

  Está mais 
ou menos 
informado

  Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

TOMOU 
CONHECIMENTO

  Está bem 
informado

  Está mais 
ou menos 
informado

  Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

Michel Temer (PMDB) 64 66 67 67 62 59 66 67 67 60 59
Lula (PT) 45 49 50 51 40 38 49 49 51 42 36
Aécio Neves (PSDB) 44 48 53 48 39 37 47 54 45 40 37
Geraldo Alckmin (PSDB) 28 32 35 32 28 21 31 38 30 24 22
Jair Bolsonaro (PSC) 23 26 31 25 24 19 26 33 24 20 19
Luciano Huck (Sem partido) 23 25 29 24 22 20 24 29 23 19 21
Ciro Gomes (PDT) 22 22 24 22 21 20 22 25 22 18 21
Marina Silva (REDE) 21 22 26 21 22 20 22 24 22 18 20
Ronaldo Caiado (DEM) 17 18 21 16 18 16 17 22 16 17 17
Luciana Genro (PSOL) 17 17 21 16 17 15 17 23 15 15 16
Sérgio Moro (Sem partido) 16 15 18 13 19 18 15 18 14 13 19
João Doria (PSDB) 16 15 17 15 15 17 15 19 14 14 17
Eduardo Jorge (PV) 16 15 19 14 14 16 15 19 14 11 17
Joaquim Barbosa (Sem partido) 14 12 15 10 15 17 12 14 10 13 18
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 3 3 3 3 5 3 3 4 2 4 4
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum

1 1 0 1 2 2 1 0 1 2 2

Não sabe 3 2 0 2 4 4 2 0 2 4 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2781 1698 418 1013 267 1082 1838 491 1086 261 942
Total Nos. absolutos 2781 1693 409 1009 275 1088 1826 484 1079 263 955

REJEIÇÃO

***

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

CONHECIMENTO DA PROPOSTA PARA REFORMA TRABALHISTA CONHECIMENTO DA PROPOSTA PARA REFORMA DA PREVIDÊNCIA

P.3 Em quais desses candidatos ____________ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno
da eleição para presidente da República em 2018 ? E qual mais  ?

(Resposta estimulada e múltipla, em %)
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Intenção de voto para presidente 2018 – 2º turno
(estimulada e múltipla, em %)

Fonte:  Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ________ em quem você votaria?
Base: Total da amostra – Brasil                                                                       

25 e 26/11/15 14 e 15/7/16 07 e 08/12/16 26 e 27/04/17
Lula (PT) 32 36 38 43
Aécio Neves (PSDB) 51 38 34 27
Em branco/ nulo/ nenhum 14 23 25 28
Não sabe 3 3 3 2

32
36

38
43

51

38

34
27

(Aécio x Lula)

25 e 26/11/15 14 e 15/7/16 07 e 08/12/16 26 e 07/04/17
Lula (PT) 34 36 38 43
Geraldo Alckmin (PSDB) 45 38 34 29
Em branco/ nulo/ nenhum 18 23 24 26
Não sabe 3 3 4 3

34
36

38 4345 38

34
29

(Alckmin x Lula)
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Intenção de voto para presidente 2018 – 2º turno
(estimulada e múltipla, em %)

Fonte:  Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ________ em quem você votaria?
Base: Total da amostra – Brasil                                                                       

25 e 26/11/15 14 e 15/7/16 07 e 08/12/16 26 e 27/04/17
Marina Silva (REDE) 52 44 43 41
Lula (PT) 31 32 34 38
Em branco/ nulo/ nenhum 14 21 20 19
Não sabe 2 3 3 2

52 44 43 41

31 32 34
38

(Marina x Lula)

Lula x Doria 26 e 
27/04/17

Lula (PT) 43

João Doria (PSDB) 32

Em branco/ nulo/ nenhum 21

Não sabe 3

Lula x Bolsonaro 26 e 
27/04/17

Lula (PT) 43

Jair Bolsonaro (PSC) 31

Em branco/ nulo/ nenhum 22

Não sabe 3

Lula x Moro 26 e 
27/04/17

Sérgio Moro (sem partido) 42

Lula (PT) 40

Em branco/ nulo/ nenhum 15

Não sabe 3
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Intenção de voto para presidente 2018 – 2º turno
(estimulada e múltipla, em %)

Fonte:  Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ________ em quem você votaria?
Base: Total da amostra – Brasil                                                                       

25 e 26/11/15 14 e 15/7/16 07 e 08/12/16 26 e 27/04/17
Marina Silva (REDE) 41 46 47 49
Aécio Neves (PSDB) 42 28 25 21
Em branco/ nulo/ nenhum 13 22 24 26
Não sabe 3 4 4 3

41

46 47 49
42

28 25 21

(Marina x Aécio)

25 e 26/11/15 14 e 15/7/16 07 e 08/12/16 26 e 27/04/17
Marina Silva (REDE) 49 47 48 50
Geraldo Alckmin (PSDB) 33 27 25 22
Em branco/ nulo/ nenhum 14 21 23 24
Não sabe 4 4 4 4

49 47 48 50

33
27 25 22

(Marina x Alckmin)
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Intenção de voto para presidente 2018 – 2º turno
(estimulada e múltipla, em %)

Fonte:  Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ________ em quem você votaria?
Base: Total da amostra – Brasil                                                                       

Ciro x Aécio 26 e 
27/04/17

Ciro Gomes (PDT) 36

Aécio Neves (PSDB) 26

Em branco/ nulo/ nenhum 34

Não sabe 4

Ciro x Alckmin 26 e 
27/04/17

Ciro Gomes (PDT) 34

Geraldo Alckmin (PSDB) 28

Em branco/ nulo/ nenhum 33

Não sabe 4

Marina x Ciro 26 e 
27/04/17

Marina Silva (REDE) 50

Ciro Gomes (PDT) 24

Em branco/ nulo/ nenhum 23

Não sabe 3

Marina x Doria 26 e 
27/04/17

Marina Silva (REDE) 50

João Doria (PSDB) 24

Em branco/ nulo/ nenhum 22

Não sabe 4

Ciro x Doria 26 e 
27/04/17

Ciro Gomes (PDT) 36

João Doria (PSDB) 29

Em branco/ nulo/ nenhum 29

Não sabe 6
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA

NÃO 
PEA

Lula (PT) 43 42 44 47 46 40 40 41 52 43 30 53 37 31 31 42 45
Aécio Neves (PSDB) 27 26 28 33 29 27 24 20 26 28 27 24 30 30 27 27 27
Em branco/ nulo/ nenhum 28 30 26 17 24 31 34 36 20 27 42 20 32 39 41 29 24
Não sabe 2 1 3 3 2 2 2 3 3 2 1 2 2 1 1 2 3
Lula (PT) 43 42 43 49 45 40 39 40 52 42 30 53 36 30 27 42 46
Geraldo Alckmin (PSDB) 29 29 29 29 31 28 28 26 28 29 31 25 32 36 35 29 27
Em branco/ nulo/ nenhum 26 27 24 18 22 30 31 30 17 27 37 19 30 34 38 27 22
Não sabe 3 2 4 4 2 2 2 4 3 2 2 3 2 1 1 2 5
Lula (PT) 43 41 46 49 45 41 39 42 52 43 30 53 37 31 28 42 47
João Doria (PSDB) 32 37 28 34 36 30 32 28 24 33 44 25 37 47 46 33 30
Em branco/ nulo/ nenhum 21 20 22 14 16 27 26 26 19 22 23 18 24 22 24 22 19
Não sabe 3 2 4 4 3 3 3 4 5 3 2 4 2 1 3 3 5
Marina (REDE) 41 40 42 46 44 42 38 32 35 45 43 38 45 45 38 43 36
Lula (PT) 38 37 39 41 39 36 37 37 48 36 26 48 31 26 28 37 43
Em branco/ nulo/ nenhum 19 22 16 11 16 20 23 28 14 18 30 13 22 29 33 19 18
Não sabe 2 1 2 2 1 1 2 3 3 2 0 2 1 0 1 1 3
Ciro Gomes (PDT) 36 37 35 33 37 38 39 32 37 36 36 38 35 39 33 37 32
Aécio Neves (PSDB) 26 26 27 37 28 22 22 19 28 27 21 27 26 21 26 26 29
Em branco/ nulo/ nenhum 34 34 34 26 32 37 36 43 29 34 41 30 36 38 41 34 33
Não sabe 4 2 5 4 3 3 4 5 5 3 2 5 2 2 1 3 7
Ciro Gomes (PDT) 34 36 33 35 33 35 36 31 34 35 33 36 33 39 32 35 33
Geraldo Alckmin (PSDB) 28 28 28 32 32 26 26 20 29 28 27 28 28 30 28 29 26
Em branco/ nulo/ nenhum 33 34 33 27 31 35 35 43 30 34 39 31 36 30 38 34 33
Não sabe 4 2 6 5 4 4 4 7 7 4 2 6 3 1 2 3 8
Ciro Gomes (PDT) 36 34 37 35 35 37 38 32 39 36 29 40 33 35 25 36 35
João Doria (PSDB) 29 35 24 34 34 24 27 22 22 28 41 23 33 40 45 30 26
Em branco/ nulo/ nenhum 29 27 32 24 26 32 31 38 30 30 27 29 29 22 29 29 30
Não sabe 6 4 8 7 5 6 4 8 8 5 3 7 4 2 2 5 9

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

2oTURNO - 
SITUAÇÃO G

2oTURNO - 
SITUAÇÃO A

2oTURNO - 
SITUAÇÃO B

2oTURNO - 
SITUAÇÃO C

2oTURNO - 
SITUAÇÃO D

2oTURNO - 
SITUAÇÃO E

2oTURNO - 
SITUAÇÃO F

P.4 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa
ficasse apenas entre _________________________ em quem você votaria ?

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA

NÃO 
PEA

Marina (REDE) 50 45 54 62 55 46 43 36 48 54 42 53 51 43 38 50 48
Ciro Gomes (PDT) 24 26 21 17 20 27 29 25 26 21 25 24 22 31 24 24 22
Em branco/ nulo/ nenhum 23 26 20 16 22 25 24 34 21 22 32 19 25 26 36 23 25
Não sabe 3 2 4 5 3 2 3 4 5 3 1 4 2 0 2 2 6
Marina (REDE) 49 47 51 53 54 51 45 40 46 53 46 51 50 46 41 51 44
Aécio Neves (PSDB) 21 21 22 28 20 19 21 18 26 20 17 23 21 19 18 21 23
Em branco/ nulo/ nenhum 26 29 24 16 24 27 32 38 24 25 35 23 27 33 41 26 27
Não sabe 3 2 4 3 2 3 3 4 4 3 2 4 2 1 1 2 5
Marina (REDE) 50 47 53 57 56 48 45 40 47 54 45 53 51 45 40 51 47
Geraldo Alckmin (PSDB) 22 23 21 21 21 24 23 20 25 20 21 22 20 27 23 22 21
Em branco/ nulo/ nenhum 24 28 21 17 21 25 28 34 22 23 32 21 26 27 35 24 25
Não sabe 4 3 4 4 3 3 3 5 6 3 2 4 2 2 2 2 7
Marina (REDE) 50 45 55 56 54 51 45 41 52 54 38 56 50 40 27 51 49
João Doria (PSDB) 24 31 19 26 25 22 26 22 19 23 37 18 27 40 39 25 22
Em branco/ nulo/ nenhum 22 23 21 14 18 25 25 32 23 21 23 21 21 19 34 22 23
Não sabe 4 2 5 4 3 2 4 5 6 3 1 5 3 1 1 3 6
Lula (PT) 43 40 46 49 46 40 40 41 52 42 32 53 37 30 31 42 47
Jair Bolsonaro (PSC) 31 38 25 35 33 36 27 23 23 35 36 26 36 44 40 33 26
Em branco/ nulo/ nenhum 22 20 25 14 19 22 29 31 20 20 31 18 25 25 28 22 23
Não sabe 3 2 4 3 2 2 3 5 5 2 1 4 2 0 1 2 5
Sérgio Moro (Sem partido) 42 47 37 37 45 44 44 38 31 42 58 32 50 58 56 44 36
Lula (PT) 40 37 43 45 40 38 36 40 49 40 25 51 32 28 28 38 44
Em branco/ nulo/ nenhum 15 14 17 14 13 15 17 19 16 15 14 14 16 13 14 15 15
Não sabe 3 2 4 4 2 3 3 4 5 3 2 4 2 3 2 5

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2781 1343 1437 604 647 529 595 405 916 1308 556 1253 1058 252 109 2070 711
Total Nos. absolutos 2781 1385 1396 613 727 485 566 390 895 1328 558 1237 1067 251 108 2078 703

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.4 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa
ficasse apenas entre _________________________ em quem você votaria ?

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE

2oTURNO - 
SITUAÇÃO M

***

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

2oTURNO - 
SITUAÇÃO H

2oTURNO - 
SITUAÇÃO I

2oTURNO - 
SITUAÇÃO J

2oTURNO - 
SITUAÇÃO K

2oTURNO - 
SITUAÇÃO L
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TOTAL

Sudeste Sul Nordeste Centro Oeste Norte

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Interior

Lula (PT) 43 34 31 64 34 50 41 44
Aécio Neves (PSDB) 27 31 33 15 32 31 23 30
Em branco/ nulo/ nenhum 28 33 29 20 30 19 33 24
Não sabe 2 1 7 1 4 1 2 2
Lula (PT) 43 33 30 66 36 49 41 44
Geraldo Alckmin (PSDB) 29 37 32 14 29 31 25 31
Em branco/ nulo/ nenhum 26 28 30 20 31 17 32 21
Não sabe 3 2 8 1 4 2 2 3
Lula (PT) 43 34 31 65 35 50 40 45
João Doria (PSDB) 32 41 34 16 34 31 33 32
Em branco/ nulo/ nenhum 21 22 25 17 27 16 24 19
Não sabe 3 2 10 1 5 2 3 4
Marina (REDE) 41 48 41 27 48 44 42 40
Lula (PT) 38 29 30 60 29 42 34 41
Em branco/ nulo/ nenhum 19 22 24 12 20 14 22 17
Não sabe 2 1 6 1 3 0 2 2
Ciro Gomes (PDT) 36 34 29 44 34 38 37 36
Aécio Neves (PSDB) 26 29 26 20 29 30 21 30
Em branco/ nulo/ nenhum 34 35 35 34 30 28 39 30
Não sabe 4 2 9 2 7 4 3 4
Ciro Gomes (PDT) 34 31 28 45 29 37 35 34
Geraldo Alckmin (PSDB) 28 34 25 19 29 28 25 30
Em branco/ nulo/ nenhum 33 32 37 35 34 29 37 31
Não sabe 4 3 11 2 7 6 3 5
Ciro Gomes (PDT) 36 30 32 46 35 42 34 37
João Doria (PSDB) 29 38 24 19 28 25 30 28
Em branco/ nulo/ nenhum 29 27 34 32 30 26 32 28
Não sabe 6 5 11 4 7 7 4 7

2oTURNO - SITUAÇÃO G

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

2oTURNO - SITUAÇÃO A

2oTURNO - SITUAÇÃO B

2oTURNO - SITUAÇÃO C

2oTURNO - SITUAÇÃO D

2oTURNO - SITUAÇÃO E

2oTURNO - SITUAÇÃO F

REGIÃO NATUREZA DO MUNICÍPIO

P.4 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa
ficasse apenas entre _________________________ em quem você votaria ?

(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

Sudeste Sul Nordeste Centro Oeste Norte

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Interior

Marina (REDE) 50 51 41 50 51 58 50 49
Ciro Gomes (PDT) 24 22 23 27 22 22 22 25
Em branco/ nulo/ nenhum 23 25 27 21 22 18 26 22
Não sabe 3 2 9 2 6 2 3 4
Marina (REDE) 49 50 38 53 47 55 53 47
Aécio Neves (PSDB) 21 22 23 18 23 24 17 25
Em branco/ nulo/ nenhum 26 26 30 28 25 19 28 25
Não sabe 3 2 9 1 5 2 2 3
Marina (REDE) 50 48 40 56 48 61 53 48
Geraldo Alckmin (PSDB) 22 26 21 16 24 20 18 25
Em branco/ nulo/ nenhum 24 24 29 26 24 17 27 23
Não sabe 4 3 10 2 4 2 3 4
Marina (REDE) 50 48 42 55 51 61 50 50
João Doria (PSDB) 24 31 22 18 19 21 25 24
Em branco/ nulo/ nenhum 22 19 26 25 24 15 22 22
Não sabe 4 2 9 3 5 3 3 4
Lula (PT) 43 35 32 63 34 52 41 45
Jair Bolsonaro (PSC) 31 37 34 18 36 33 32 31
Em branco/ nulo/ nenhum 22 25 26 17 26 14 24 21
Não sabe 3 2 8 2 4 1 2 3
Sérgio Moro (Sem partido) 42 50 48 23 46 43 42 42
Lula (PT) 40 31 27 62 30 48 37 42
Em branco/ nulo/ nenhum 15 16 17 14 19 8 18 13
Não sabe 3 2 8 1 6 1 3 3

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2781 1205 410 741 210 215 1148 1633
Total Nos. absolutos 2781 1096 379 679 312 315 1172 1609

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

2oTURNO - SITUAÇÃO I

2oTURNO - SITUAÇÃO J

2oTURNO - SITUAÇÃO K

2oTURNO - SITUAÇÃO L

2oTURNO - SITUAÇÃO M

***

2oTURNO - SITUAÇÃO H

NATUREZA DO MUNICÍPIO

P.4 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa
ficasse apenas entre _________________________ em quem você votaria ?

(Resposta estimulada e única, em %)

REGIÃO
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TOTAL

PT PMDB PSDB PSOL Outro partido Nenhum/ não tem Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo
Lula (PT) 43 92 31 12 58 41 34 31 34 49
Aécio Neves (PSDB) 27 6 53 69 18 38 27 52 38 19
Em branco/ nulo/ nenhum 28 2 14 18 24 20 36 16 25 30
Não sabe 2 1 1 1 1 3 1 3 2
Lula (PT) 43 90 39 12 50 39 34 29 34 50
Geraldo Alckmin (PSDB) 29 6 47 77 22 39 29 58 44 18
Em branco/ nulo/ nenhum 26 3 14 10 28 20 33 12 20 30
Não sabe 3 1 1 4 1 3 2
Lula (PT) 43 90 42 17 47 43 34 32 34 49
João Doria (PSDB) 32 7 39 68 25 42 34 56 46 23
Em branco/ nulo/ nenhum 21 3 17 14 23 14 27 9 16 25
Não sabe 3 1 3 6 2 4 3 4 3
Marina (REDE) 41 15 54 72 45 49 43 55 53 34
Lula (PT) 38 84 35 12 42 36 29 28 28 44
Em branco/ nulo/ nenhum 19 1 10 15 13 14 25 16 17 20
Não sabe 2 0 1 1 2 1 2 1
Ciro Gomes (PDT) 36 52 41 20 60 43 32 33 39 36
Aécio Neves (PSDB) 26 16 45 63 9 33 25 49 34 20
Em branco/ nulo/ nenhum 34 30 14 14 31 23 39 13 24 41
Não sabe 4 2 1 2 1 5 4 4 3
Ciro Gomes (PDT) 34 44 44 24 61 38 31 30 36 35
Geraldo Alckmin (PSDB) 28 23 40 63 5 34 26 50 37 21
Em branco/ nulo/ nenhum 33 29 16 13 33 26 38 15 23 40
Não sabe 4 3 2 6 5 4 4
Ciro Gomes (PDT) 36 50 60 31 49 41 30 38 38 35
João Doria (PSDB) 29 18 23 59 30 35 29 43 38 24
Em branco/ nulo/ nenhum 29 28 17 9 21 20 33 13 18 36
Não sabe 6 4 1 1 4 7 6 6 5

2oTURNO - SITUAÇÃO G

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

2oTURNO - SITUAÇÃO A

2oTURNO - SITUAÇÃO B

2oTURNO - SITUAÇÃO C

2oTURNO - SITUAÇÃO D

2oTURNO - SITUAÇÃO E

2oTURNO - SITUAÇÃO F

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE MICHEL 

TEMER (PMDB)

P.4 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa
ficasse apenas entre _________________________ em quem você votaria ?

(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

PT PMDB PSDB PSOL Outro partido Nenhum/ não tem Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo
Marina (REDE) 50 49 60 55 35 57 48 51 56 47
Ciro Gomes (PDT) 24 29 30 32 46 29 20 32 24 23
Em branco/ nulo/ nenhum 23 20 10 13 19 14 27 14 16 28
Não sabe 3 2 1 1 4 3 3 3
Marina (REDE) 49 57 52 28 64 53 48 42 52 50
Aécio Neves (PSDB) 21 13 39 58 10 30 19 43 27 16
Em branco/ nulo/ nenhum 26 28 9 13 26 16 29 13 18 32
Não sabe 3 2 1 1 4 2 3 2
Marina (REDE) 50 55 54 32 66 55 49 41 53 51
Geraldo Alckmin (PSDB) 22 16 36 61 8 28 19 44 28 16
Em branco/ nulo/ nenhum 24 26 10 5 26 16 27 12 15 30
Não sabe 4 3 2 2 4 3 4 3
Marina (REDE) 50 56 65 41 60 55 47 42 53 51
João Doria (PSDB) 24 16 21 55 20 30 24 45 32 18
Em branco/ nulo/ nenhum 22 26 13 4 20 14 24 11 11 28
Não sabe 4 2 1 1 5 3 3 3
Lula (PT) 43 90 39 18 61 40 34 32 34 50
Jair Bolsonaro (PSC) 31 7 37 57 26 42 34 52 43 24
Em branco/ nulo/ nenhum 22 2 21 25 14 16 28 14 20 24
Não sabe 3 1 3 1 4 2 3 2
Sérgio Moro (Sem partido) 42 10 48 74 42 48 46 61 54 34
Lula (PT) 40 87 34 13 44 40 31 30 31 46
Em branco/ nulo/ nenhum 15 3 16 11 11 11 19 7 11 18
Não sabe 3 1 3 2 3 1 4 2 3 3

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2781 428 125 110 39 236 1843 237 771 1697
Total Nos. absolutos 2781 424 126 105 39 235 1852 239 797 1669

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

2oTURNO - SITUAÇÃO I

2oTURNO - SITUAÇÃO J

2oTURNO - SITUAÇÃO K

2oTURNO - SITUAÇÃO L

2oTURNO - SITUAÇÃO M

***

2oTURNO - SITUAÇÃO H

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE MICHEL 

TEMER (PMDB)

P.4 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa
ficasse apenas entre _________________________ em quem você votaria ?

(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

Lula (PT)

Jair 
Bolsonaro 

(PSC)

Marina 
Silva 

(REDE)

Aécio 
Neves 

(PSDB)

Ciro 
Gomes 
(PDT)

Michel 
Temer 

(PMDB)

Luciana 
Genro 

(PSOL)

Ronaldo 
Caiado 
(DEM)

Eduardo 
Jorge (PV)

Em 
branco/ 

nulo/ 
nenhum Não sabe

Lula (PT) 43 97 16 26 9 33 20 53 21 49 11 22
Aécio Neves (PSDB) 27 2 37 40 88 39 68 28 42 38 14 21
Em branco/ nulo/ nenhum 28 0 45 32 3 26 9 17 35 14 75 26
Não sabe 2 1 1 3 2 3 2 1 0 31
Lula (PT) 43 96 15 26 18 32 18 44 24 28 10 21
Geraldo Alckmin (PSDB) 29 3 43 41 71 46 76 30 55 52 20 19
Em branco/ nulo/ nenhum 26 0 40 30 11 19 4 24 20 16 68 20
Não sabe 3 0 1 3 1 3 3 2 1 3 1 40
Lula (PT) 43 97 14 26 23 30 24 43 25 38 9 23
João Doria (PSDB) 32 2 62 44 56 45 59 25 64 50 32 17
Em branco/ nulo/ nenhum 21 0 24 27 17 20 13 26 10 13 57 19
Não sabe 3 0 1 3 3 5 4 6 1 1 42
Marina (REDE) 41 4 54 93 68 48 73 51 55 50 32 31
Lula (PT) 38 95 9 7 18 30 17 29 16 38 10 16
Em branco/ nulo/ nenhum 19 0 36 0 13 21 10 20 29 12 57 18
Não sabe 2 0 1 0 1 1 35
Ciro Gomes (PDT) 36 49 27 38 10 90 43 52 40 51 14 19
Aécio Neves (PSDB) 26 18 30 29 88 10 45 22 35 30 12 16
Em branco/ nulo/ nenhum 34 29 41 31 3 7 26 24 19 73 22
Não sabe 4 4 1 3 5 1 1 43
Ciro Gomes (PDT) 34 43 27 34 28 87 38 51 29 35 13 16
Geraldo Alckmin (PSDB) 28 23 33 34 57 12 47 18 47 49 17 16
Em branco/ nulo/ nenhum 33 30 38 28 13 1 10 30 23 16 69 22
Não sabe 4 4 2 5 1 0 5 1 1 2 46
Ciro Gomes (PDT) 36 48 23 33 42 88 46 43 29 35 12 15
João Doria (PSDB) 29 17 53 33 39 12 32 26 55 53 27 11
Em branco/ nulo/ nenhum 29 29 22 26 17 1 15 29 13 9 60 26
Não sabe 6 6 2 8 2 7 2 3 3 2 48

2oTURNO - SITUAÇÃO G

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

2oTURNO - SITUAÇÃO A

2oTURNO - SITUAÇÃO B

2oTURNO - SITUAÇÃO C

2oTURNO - SITUAÇÃO D

2oTURNO - SITUAÇÃO E

2oTURNO - SITUAÇÃO F

SITUAÇÃO A

P.4 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa
ficasse apenas entre _________________________ em quem você votaria ?

(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Lula (PT)

Jair 
Bolsonaro 

(PSC)

Marina 
Silva 

(REDE)

Aécio 
Neves 

(PSDB)

Ciro 
Gomes 
(PDT)

Michel 
Temer 

(PMDB)

Luciana 
Genro 

(PSOL)

Ronaldo 
Caiado 
(DEM)

Eduardo 
Jorge (PV)

Em 
branco/ 

nulo/ 
nenhum Não sabe

Marina (REDE) 50 46 46 97 58 11 63 63 40 61 28 27
Ciro Gomes (PDT) 24 29 20 2 32 89 28 24 33 30 11 10
Em branco/ nulo/ nenhum 23 21 33 0 8 9 11 27 9 59 17
Não sabe 3 4 1 0 1 0 2 2 46
Marina (REDE) 49 52 44 92 21 49 47 57 41 62 29 27
Aécio Neves (PSDB) 21 17 21 7 78 30 46 20 33 28 10 16
Em branco/ nulo/ nenhum 26 28 34 0 0 19 5 22 26 10 61 19
Não sabe 3 3 1 0 1 2 2 1 1 39
Marina (REDE) 50 52 42 93 44 44 46 60 32 52 28 25
Geraldo Alckmin (PSDB) 22 18 27 6 49 36 49 18 47 38 16 20
Em branco/ nulo/ nenhum 24 26 29 0 5 16 4 21 21 10 56 13
Não sabe 4 4 2 1 2 3 1 1 43
Marina (REDE) 50 55 31 90 58 47 53 66 34 53 25 31
João Doria (PSDB) 24 14 50 9 31 32 41 14 49 34 28 9
Em branco/ nulo/ nenhum 22 27 18 0 10 19 7 19 14 9 47 17
Não sabe 4 4 1 1 2 2 2 3 3 1 43
Lula (PT) 43 98 2 30 26 31 23 56 22 47 12 22
Jair Bolsonaro (PSC) 31 1 97 33 48 39 57 20 41 32 17 17
Em branco/ nulo/ nenhum 22 0 0 33 24 25 16 24 35 21 70 21
Não sabe 3 1 1 3 2 5 4 1 1 40
Sérgio Moro (Sem partido) 42 6 82 56 61 53 62 38 74 45 45 21
Lula (PT) 40 93 9 22 21 28 19 36 18 42 8 21
Em branco/ nulo/ nenhum 15 0 8 19 14 16 15 24 6 9 45 17
Não sabe 3 1 1 3 4 3 4 2 1 3 1 42

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2781 842 404 402 217 152 60 56 41 35 471 101
Total Nos. absolutos 2781 835 417 410 212 148 65 57 47 34 456 100

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

2oTURNO - SITUAÇÃO I

2oTURNO - SITUAÇÃO J

2oTURNO - SITUAÇÃO K

2oTURNO - SITUAÇÃO L

2oTURNO - SITUAÇÃO M

***

2oTURNO - SITUAÇÃO H

SITUAÇÃO A

P.4 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa
ficasse apenas entre _________________________ em quem você votaria ?

(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Lula (PT)

Marina 
Silva 

(REDE)

Jair 
Bolsonaro 

(PSC)

Geraldo 
Alckmin 
(PSDB)

Ciro Gomes 
(PDT)

Michel 
Temer 

(PMDB)

Luciana 
Genro 

(PSOL)

Ronaldo 
Caiado 
(DEM)

Eduardo 
Jorge (PV)

Em branco/ 
nulo/ 

nenhum Não sabe
Lula (PT) 43 97 27 14 15 33 22 48 19 33 12 19
Aécio Neves (PSDB) 27 3 43 38 63 41 66 33 50 61 17 23
Em branco/ nulo/ nenhum 28 0 28 46 20 24 9 17 30 7 71 28
Não sabe 2 0 2 1 2 2 3 2 1 0 30
Lula (PT) 43 97 28 14 8 34 23 45 22 32 11 21
Geraldo Alckmin (PSDB) 29 2 41 42 91 43 69 27 62 47 17 16
Em branco/ nulo/ nenhum 26 0 29 43 1 21 6 25 15 19 71 22
Não sabe 3 0 3 1 1 2 2 3 1 2 1 40
Lula (PT) 43 97 28 12 18 31 27 40 27 34 11 21
João Doria (PSDB) 32 2 43 62 63 46 55 27 64 59 29 20
Em branco/ nulo/ nenhum 21 0 27 24 17 17 14 27 8 7 59 17
Não sabe 3 0 3 1 2 5 4 6 1 1 42
Marina (REDE) 41 5 89 55 65 47 66 46 55 56 31 30
Lula (PT) 38 95 10 8 13 32 24 35 18 26 10 16
Em branco/ nulo/ nenhum 19 0 0 36 21 20 10 19 27 16 58 20
Não sabe 2 0 0 1 1 1 2 1 35
Ciro Gomes (PDT) 36 48 36 26 26 82 39 47 34 45 12 16
Aécio Neves (PSDB) 26 19 35 30 57 16 51 24 45 42 14 23
Em branco/ nulo/ nenhum 34 29 27 42 15 2 10 29 20 13 71 20
Não sabe 4 4 2 1 3 1 1 2 40
Ciro Gomes (PDT) 34 44 36 26 10 88 34 48 31 46 14 14
Geraldo Alckmin (PSDB) 28 22 32 33 89 11 49 22 46 36 12 16
Em branco/ nulo/ nenhum 33 30 28 40 0 2 11 28 21 16 73 21
Não sabe 4 4 4 2 1 6 1 1 2 1 50
Ciro Gomes (PDT) 36 48 35 22 33 86 43 41 29 45 12 13
João Doria (PSDB) 29 18 33 53 47 12 36 27 57 44 22 14
Em branco/ nulo/ nenhum 29 29 26 23 13 2 16 32 11 11 64 23
Não sabe 6 6 6 2 6 5 3 2 50

2oTURNO - SITUAÇÃO G

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

2oTURNO - SITUAÇÃO A

2oTURNO - SITUAÇÃO B

2oTURNO - SITUAÇÃO C

2oTURNO - SITUAÇÃO D

2oTURNO - SITUAÇÃO E

2oTURNO - SITUAÇÃO F

SITUAÇÃO B

P.4 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa
ficasse apenas entre _________________________ em quem você votaria ?

(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Lula (PT)

Marina 
Silva 

(REDE)

Jair 
Bolsonaro 

(PSC)

Geraldo 
Alckmin 
(PSDB)

Ciro Gomes 
(PDT)

Michel 
Temer 

(PMDB)

Luciana 
Genro 

(PSOL)

Ronaldo 
Caiado 
(DEM)

Eduardo 
Jorge (PV)

Em branco/ 
nulo/ 

nenhum Não sabe
Marina (REDE) 50 48 97 46 52 9 56 60 47 51 27 21
Ciro Gomes (PDT) 24 28 2 20 31 90 35 23 32 37 11 12
Em branco/ nulo/ nenhum 23 21 1 33 16 1 9 15 22 9 60 18
Não sabe 3 4 0 1 0 2 2 1 49
Marina (REDE) 49 52 86 43 30 49 46 53 38 52 26 22
Aécio Neves (PSDB) 21 17 13 22 54 32 47 20 39 39 14 22
Em branco/ nulo/ nenhum 26 27 1 34 14 17 7 26 23 9 59 21
Não sabe 3 3 0 2 2 2 1 35
Marina (REDE) 50 54 93 43 17 43 52 58 32 49 29 22
Geraldo Alckmin (PSDB) 22 17 6 26 82 35 42 17 45 40 11 17
Em branco/ nulo/ nenhum 24 25 1 29 0 18 6 24 24 9 60 17
Não sabe 4 4 1 2 1 3 2 1 44
Marina (REDE) 50 56 90 32 40 48 56 56 34 48 26 25
João Doria (PSDB) 24 14 9 50 47 31 36 18 51 45 23 12
Em branco/ nulo/ nenhum 22 26 1 17 13 18 8 23 12 7 50 17
Não sabe 4 4 1 1 1 3 3 3 1 45
Lula (PT) 43 97 32 1 20 33 26 58 29 41 14 21
Jair Bolsonaro (PSC) 31 2 33 98 49 40 55 20 38 41 16 17
Em branco/ nulo/ nenhum 22 0 33 0 28 23 15 22 31 15 70 24
Não sabe 3 1 3 1 2 4 4 1 2 1 39
Sérgio Moro (Sem partido) 42 7 54 83 62 51 58 39 73 60 44 23
Lula (PT) 40 92 25 8 19 29 25 36 25 31 9 17
Em branco/ nulo/ nenhum 15 0 18 8 16 18 13 23 1 7 45 19
Não sabe 3 1 3 1 3 2 3 2 1 2 2 41

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2781 828 458 397 175 170 64 61 47 31 447 104
Total Nos. absolutos 2781 824 459 409 168 167 70 62 53 32 435 102

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

2oTURNO - SITUAÇÃO I

2oTURNO - SITUAÇÃO J

2oTURNO - SITUAÇÃO K

2oTURNO - SITUAÇÃO L

2oTURNO - SITUAÇÃO M

***

2oTURNO - SITUAÇÃO H

SITUAÇÃO B

P.4 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa
ficasse apenas entre _________________________ em quem você votaria ?

(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Lula (PT)
Marina Silva 

(REDE)

Jair 
Bolsonaro 

(PSC)
João Doria 

(PSDB)
Ciro Gomes 

(PDT)

Michel 
Temer 

(PMDB)

Luciana 
Genro 

(PSOL)

Ronaldo 
Caiado 
(DEM)

Em branco/ 
nulo/ 

nenhum Não sabe
Lula (PT) 43 96 24 16 10 29 22 42 16 14 19
Aécio Neves (PSDB) 27 3 46 38 45 47 65 33 55 19 23
Em branco/ nulo/ nenhum 28 0 28 45 45 22 10 23 22 67 28
Não sabe 2 0 2 1 0 2 3 2 7 0 30
Lula (PT) 43 97 25 16 8 30 18 36 18 13 21
Geraldo Alckmin (PSDB) 29 2 46 41 58 49 74 33 63 21 16
Em branco/ nulo/ nenhum 26 1 27 41 33 19 6 27 17 65 24
Não sabe 3 0 2 2 0 2 2 4 2 1 39
Lula (PT) 43 98 27 14 5 29 28 35 22 13 23
João Doria (PSDB) 32 2 42 58 95 45 55 29 68 20 14
Em branco/ nulo/ nenhum 21 0 28 26 0 21 14 30 9 66 20
Não sabe 3 0 3 2 5 4 6 2 1 43
Marina (REDE) 41 4 93 54 57 47 69 54 63 33 31
Lula (PT) 38 95 6 9 8 31 20 26 17 12 16
Em branco/ nulo/ nenhum 19 0 0 36 35 22 11 20 20 54 20
Não sabe 2 0 0 1 1 1 34
Ciro Gomes (PDT) 36 48 34 26 27 77 37 48 33 13 14
Aécio Neves (PSDB) 26 20 38 32 35 23 52 24 48 16 21
Em branco/ nulo/ nenhum 34 28 26 41 38 1 8 28 18 70 25
Não sabe 4 4 2 2 1 3 2 2 40
Ciro Gomes (PDT) 34 43 34 29 21 82 32 51 29 13 14
Geraldo Alckmin (PSDB) 28 24 37 29 46 17 54 18 47 17 18
Em branco/ nulo/ nenhum 33 29 25 40 32 1 10 30 23 68 23
Não sabe 4 4 4 2 0 5 1 2 1 46
Ciro Gomes (PDT) 36 48 39 24 5 91 47 48 39 13 15
João Doria (PSDB) 29 17 28 48 94 8 33 22 37 13 10
Em branco/ nulo/ nenhum 29 28 27 26 1 1 13 28 21 71 24
Não sabe 6 6 6 2 6 2 4 2 50

2oTURNO - SITUAÇÃO G

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

2oTURNO - SITUAÇÃO A

2oTURNO - SITUAÇÃO B

2oTURNO - SITUAÇÃO C

2oTURNO - SITUAÇÃO D

2oTURNO - SITUAÇÃO E

2oTURNO - SITUAÇÃO F

SITUAÇÃO C

P.4 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa
ficasse apenas entre _________________________ em quem você votaria ?

(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Lula (PT)
Marina Silva 

(REDE)

Jair 
Bolsonaro 

(PSC)
João Doria 

(PSDB)
Ciro Gomes 

(PDT)

Michel 
Temer 

(PMDB)

Luciana 
Genro 

(PSOL)

Ronaldo 
Caiado 
(DEM)

Em branco/ 
nulo/ 

nenhum Não sabe
Marina (REDE) 50 48 97 46 44 11 60 60 39 31 24
Ciro Gomes (PDT) 24 29 3 21 22 89 31 26 46 11 10
Em branco/ nulo/ nenhum 23 20 0 32 33 1 9 12 15 57 20
Não sabe 3 3 1 1 2 1 46
Marina (REDE) 49 53 85 40 38 40 46 54 34 29 22
Aécio Neves (PSDB) 21 18 14 24 30 40 45 20 43 15 23
Em branco/ nulo/ nenhum 26 27 0 34 31 18 7 25 23 54 20
Não sabe 3 3 0 1 0 2 2 1 1 35
Marina (REDE) 50 53 91 43 36 42 44 63 36 29 19
Geraldo Alckmin (PSDB) 22 19 9 26 38 38 52 16 43 16 20
Em branco/ nulo/ nenhum 24 25 0 29 24 17 4 20 21 54 16
Não sabe 4 4 0 1 1 3 1 0 45
Marina (REDE) 50 56 95 36 8 50 58 55 44 31 28
João Doria (PSDB) 24 14 4 43 92 28 36 19 32 12 10
Em branco/ nulo/ nenhum 22 26 0 20 0 19 6 22 19 55 23
Não sabe 4 4 1 2 3 3 4 1 40
Lula (PT) 43 98 29 2 13 29 23 47 16 16 21
Jair Bolsonaro (PSC) 31 1 36 98 50 41 60 27 60 16 14
Em branco/ nulo/ nenhum 22 0 32 0 37 26 13 26 22 68 25
Não sabe 3 1 3 0 5 4 2 1 40
Sérgio Moro (Sem partido) 42 5 56 81 77 54 66 37 84 41 24
Lula (PT) 40 93 23 9 7 23 18 33 12 12 17
Em branco/ nulo/ nenhum 15 1 18 9 15 20 12 26 3 46 17
Não sabe 3 1 3 1 1 3 4 4 2 1 42

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2781 860 439 355 238 166 69 60 33 420 112
Total Nos. absolutos 2781 855 444 368 228 163 75 60 38 409 110

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

2oTURNO - SITUAÇÃO I

2oTURNO - SITUAÇÃO J

2oTURNO - SITUAÇÃO K

2oTURNO - SITUAÇÃO L

2oTURNO - SITUAÇÃO M

***

2oTURNO - SITUAÇÃO H

SITUAÇÃO C

P.4 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa
ficasse apenas entre _________________________ em quem você votaria ?

(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Marina Silva 
(REDE)

Jair Bolsonaro 
(PSC)

Ciro Gomes 
(PDT)

João Doria 
(PSDB)

Luciana Genro 
(PSOL)

Eduardo Jorge 
(PV)

Ronaldo 
Caiado (DEM)

Em branco/ 
nulo/ nenhum Não sabe

Lula (PT) 43 50 22 64 22 66 53 34 46 37
Aécio Neves (PSDB) 27 32 34 23 42 21 43 38 13 23
Em branco/ nulo/ nenhum 28 17 42 12 36 12 3 26 41 19
Não sabe 2 2 2 1 1 1 0 21
Lula (PT) 43 50 22 63 20 64 51 38 46 39
Geraldo Alckmin (PSDB) 29 31 38 26 54 19 41 46 13 18
Em branco/ nulo/ nenhum 26 17 39 9 26 16 8 15 40 16
Não sabe 3 2 1 2 0 1 1 1 28
Lula (PT) 43 52 20 64 17 65 59 41 46 40
João Doria (PSDB) 32 28 53 25 83 16 37 41 12 15
Em branco/ nulo/ nenhum 21 18 25 10 0 16 4 17 40 16
Não sabe 3 2 1 2 4 1 1 29
Marina (REDE) 41 64 51 27 53 32 35 45 20 26
Lula (PT) 38 36 16 63 20 56 55 35 46 38
Em branco/ nulo/ nenhum 19 0 32 10 27 12 9 20 34 13
Não sabe 2 0 1 0 1 23
Ciro Gomes (PDT) 36 41 28 84 31 48 41 43 16 20
Aécio Neves (PSDB) 26 35 31 14 35 24 48 39 15 24
Em branco/ nulo/ nenhum 34 22 39 1 33 28 10 16 66 21
Não sabe 4 2 2 0 1 1 2 35
Ciro Gomes (PDT) 34 38 28 85 25 47 45 40 16 17
Geraldo Alckmin (PSDB) 28 37 31 14 48 21 41 41 16 20
Em branco/ nulo/ nenhum 33 22 38 1 27 31 14 18 66 23
Não sabe 4 4 2 0 1 1 1 3 40
Ciro Gomes (PDT) 36 46 27 93 7 48 50 37 16 21
João Doria (PSDB) 29 26 46 6 91 21 40 42 11 10
Em branco/ nulo/ nenhum 29 21 25 1 2 29 10 18 69 24
Não sabe 6 6 3 1 0 2 3 4 45

2oTURNO - SITUAÇÃO G

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

2oTURNO - SITUAÇÃO A

2oTURNO - SITUAÇÃO B

2oTURNO - SITUAÇÃO C

2oTURNO - SITUAÇÃO D

2oTURNO - SITUAÇÃO E

2oTURNO - SITUAÇÃO F

SITUAÇÃO D

P.4 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa
ficasse apenas entre _________________________ em quem você votaria ?

(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Marina Silva 
(REDE)

Jair Bolsonaro 
(PSC)

Ciro Gomes 
(PDT)

João Doria 
(PSDB)

Luciana Genro 
(PSOL)

Eduardo Jorge 
(PV)

Ronaldo 
Caiado (DEM)

Em branco/ 
nulo/ nenhum Não sabe

Marina (REDE) 50 93 50 16 46 48 49 44 28 32
Ciro Gomes (PDT) 24 6 19 83 25 32 43 41 14 13
Em branco/ nulo/ nenhum 23 1 30 1 27 19 7 15 56 17
Não sabe 3 0 1 0 1 1 3 39
Marina (REDE) 49 85 45 48 42 51 31 35 27 27
Aécio Neves (PSDB) 21 14 22 30 32 15 61 42 15 25
Em branco/ nulo/ nenhum 26 1 31 20 26 33 8 23 56 17
Não sabe 3 0 2 2 0 1 2 31
Marina (REDE) 50 89 45 48 36 58 36 41 27 28
Geraldo Alckmin (PSDB) 22 10 26 30 42 16 57 38 16 20
Em branco/ nulo/ nenhum 24 1 27 19 20 23 8 21 55 14
Não sabe 4 0 2 3 1 3 2 38
Marina (REDE) 50 94 40 54 11 54 51 39 31 34
João Doria (PSDB) 24 4 40 22 88 16 44 35 11 12
Em branco/ nulo/ nenhum 22 1 18 22 1 28 5 22 56 17
Não sabe 4 1 2 2 0 2 4 2 36
Lula (PT) 43 54 9 64 24 74 61 41 47 41
Jair Bolsonaro (PSC) 31 24 90 22 46 11 28 36 11 11
Em branco/ nulo/ nenhum 22 20 1 12 30 15 9 22 42 21
Não sabe 3 2 0 2 0 2 1 1 27
Sérgio Moro (Sem partido) 42 39 76 29 67 19 38 63 27 21
Lula (PT) 40 48 14 60 19 63 55 26 43 37
Em branco/ nulo/ nenhum 15 11 9 9 13 17 6 10 29 13
Não sabe 3 2 1 1 1 1 2 1 2 29

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2781 699 400 330 294 91 60 48 694 166
Total Nos. absolutos 2781 713 412 320 285 90 62 56 681 162

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

2oTURNO - SITUAÇÃO I

2oTURNO - SITUAÇÃO J

2oTURNO - SITUAÇÃO K

2oTURNO - SITUAÇÃO L

2oTURNO - SITUAÇÃO M

***

2oTURNO - SITUAÇÃO H

SITUAÇÃO D

P.4 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa
ficasse apenas entre _________________________ em quem você votaria ?

(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Marina Silva 
(REDE)

Jair 
Bolsonaro 

(PSC)
Ciro Gomes 

(PDT)

Geraldo 
Alckmin 
(PSDB)

Luciana 
Genro 

(PSOL)

Ronaldo 
Caiado 
(DEM)

Eduardo 
Jorge (PV)

Em branco/ 
nulo/ nenhum Não sabe

Lula (PT) 43 48 21 62 33 66 30 51 45 40
Aécio Neves (PSDB) 27 31 36 24 54 20 37 47 13 18
Em branco/ nulo/ nenhum 28 20 41 13 12 12 32 2 43 21
Não sabe 2 1 1 1 1 1 1 0 21
Lula (PT) 43 49 21 63 29 60 33 49 45 40
Geraldo Alckmin (PSDB) 29 30 40 25 71 23 49 41 12 12
Em branco/ nulo/ nenhum 26 20 38 11 16 16 8 42 20
Não sabe 3 2 1 1 1 3 2 1 28
Lula (PT) 43 49 19 62 39 60 35 54 44 40
João Doria (PSDB) 32 31 58 26 52 21 51 40 19 14
Em branco/ nulo/ nenhum 21 19 21 11 8 15 12 6 35 15
Não sabe 3 2 1 2 1 3 1 1 31
Marina (REDE) 41 65 50 27 53 38 41 43 21 22
Lula (PT) 38 35 17 62 34 51 30 45 44 37
Em branco/ nulo/ nenhum 19 0 33 11 14 11 28 10 35 16
Não sabe 2 0 1 0 2 0 24
Ciro Gomes (PDT) 36 43 27 85 30 50 41 52 18 18
Aécio Neves (PSDB) 26 32 33 13 56 25 33 38 15 19
Em branco/ nulo/ nenhum 34 24 38 2 12 25 25 10 65 27
Não sabe 4 2 2 2 1 2 37
Ciro Gomes (PDT) 34 41 29 89 12 51 27 46 17 17
Geraldo Alckmin (PSDB) 28 31 33 10 87 22 47 40 14 14
Em branco/ nulo/ nenhum 33 24 36 2 1 26 26 10 67 28
Não sabe 4 4 2 0 1 1 1 4 2 41
Ciro Gomes (PDT) 36 41 25 88 38 48 27 51 17 17
João Doria (PSDB) 29 30 53 11 48 27 48 39 18 12
Em branco/ nulo/ nenhum 29 23 20 1 10 24 19 8 61 28
Não sabe 6 6 2 3 2 6 2 4 43

2oTURNO - SITUAÇÃO G

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

2oTURNO - SITUAÇÃO A

2oTURNO - SITUAÇÃO B

2oTURNO - SITUAÇÃO C

2oTURNO - SITUAÇÃO D

2oTURNO - SITUAÇÃO E

2oTURNO - SITUAÇÃO F

SITUAÇÃO E

P.4 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa
ficasse apenas entre _________________________ em quem você votaria ?

(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Marina Silva 
(REDE)

Jair 
Bolsonaro 

(PSC)
Ciro Gomes 

(PDT)

Geraldo 
Alckmin 
(PSDB)

Luciana 
Genro 

(PSOL)

Ronaldo 
Caiado 
(DEM)

Eduardo 
Jorge (PV)

Em branco/ 
nulo/ nenhum Não sabe

Marina (REDE) 50 95 49 13 57 52 41 47 28 27
Ciro Gomes (PDT) 24 4 20 87 31 32 33 45 15 9
Em branco/ nulo/ nenhum 23 1 30 0 11 15 26 6 55 23
Não sabe 3 0 1 1 1 2 2 41
Marina (REDE) 49 86 44 48 38 56 39 43 27 27
Aécio Neves (PSDB) 21 13 24 29 50 19 33 51 15 17
Em branco/ nulo/ nenhum 26 1 31 21 11 24 28 6 56 23
Não sabe 3 0 1 2 1 1 2 33
Marina (REDE) 50 94 45 50 21 57 35 46 29 23
Geraldo Alckmin (PSDB) 22 5 26 27 78 24 38 45 14 18
Em branco/ nulo/ nenhum 24 1 27 20 1 19 27 6 56 19
Não sabe 4 0 1 2 0 1 4 2 40
Marina (REDE) 50 91 36 52 44 57 33 44 28 29
João Doria (PSDB) 24 8 47 24 48 21 44 50 20 11
Em branco/ nulo/ nenhum 22 1 16 22 7 20 18 6 50 21
Não sabe 4 0 2 2 1 2 4 2 39
Lula (PT) 43 52 9 62 40 69 34 59 46 41
Jair Bolsonaro (PSC) 31 24 91 22 41 16 30 28 12 13
Em branco/ nulo/ nenhum 22 22 0 14 19 15 35 12 41 18
Não sabe 3 2 0 2 1 1 2 1 29
Sérgio Moro (Sem partido) 42 40 77 31 50 28 59 43 30 20
Lula (PT) 40 45 15 58 36 55 28 51 41 38
Em branco/ nulo/ nenhum 15 13 8 10 11 15 10 4 27 12
Não sabe 3 2 1 1 3 2 3 2 1 30

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2781 686 432 310 224 101 56 50 757 164
Total Nos. absolutos 2781 702 447 297 219 101 65 51 738 161

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

2oTURNO - SITUAÇÃO I

2oTURNO - SITUAÇÃO J

2oTURNO - SITUAÇÃO K

2oTURNO - SITUAÇÃO L

2oTURNO - SITUAÇÃO M

***

2oTURNO - SITUAÇÃO H

SITUAÇÃO E

P.4 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa
ficasse apenas entre _________________________ em quem você votaria ?

(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Lula (PT)

Marina 
Silva 

(REDE)

Jair 
Bolsonaro 

(PSC)

Sérgio 
Moro 
(Sem 

partido)

Aécio 
Neves 

(PSDB)
João Doria 

(PSDB)

Joaquim 
Barbosa 

(Sem 
partido)

Ciro 
Gomes 
(PDT)

Geraldo 
Alckmin 
(PSDB)

Luciano 
Huck 
(Sem 

partido)

Em 
branco/ 

nulo/ 
nenhum Não sabe

Lula (PT) 43 98 32 17 11 14 16 23 37 18 35 16 19
Aécio Neves (PSDB) 27 1 35 37 40 83 41 26 37 64 40 16 24
Em branco/ nulo/ nenhum 28 1 30 44 50 2 43 50 23 18 24 68 26
Não sabe 2 0 4 2 1 1 3 1 1 0 32
Lula (PT) 43 97 32 17 10 27 10 21 35 10 34 14 21
Geraldo Alckmin (PSDB) 29 2 37 40 46 57 52 33 40 90 40 18 18
Em branco/ nulo/ nenhum 26 0 27 41 42 14 36 45 22 24 66 22
Não sabe 3 0 3 1 2 2 2 1 2 1 2 40
Lula (PT) 43 98 33 15 12 28 4 17 36 25 41 15 20
João Doria (PSDB) 32 1 36 58 55 52 94 51 34 59 28 18 18
Em branco/ nulo/ nenhum 21 1 28 25 32 17 1 31 24 15 28 65 21
Não sabe 3 0 4 2 2 2 1 2 6 1 4 2 42
Marina (REDE) 41 4 90 54 60 66 54 50 49 61 58 29 30
Lula (PT) 38 95 9 10 8 20 11 14 32 22 32 13 17
Em branco/ nulo/ nenhum 19 0 0 34 31 13 35 36 18 17 11 57 18
Não sabe 2 0 0 1 1 0 1 1 35
Ciro Gomes (PDT) 36 51 38 26 31 10 30 42 84 33 33 10 15
Aécio Neves (PSDB) 26 17 28 32 28 88 33 12 16 47 27 15 23
Em branco/ nulo/ nenhum 34 28 30 40 40 1 36 45 1 19 39 73 22
Não sabe 4 4 4 2 1 1 1 2 1 2 41
Ciro Gomes (PDT) 34 46 33 27 28 35 23 37 84 11 34 11 16
Geraldo Alckmin (PSDB) 28 21 32 30 31 48 44 23 13 86 26 15 14
Em branco/ nulo/ nenhum 33 29 29 41 39 13 32 40 2 3 35 72 22
Não sabe 4 4 5 2 1 4 1 1 1 4 1 47
Ciro Gomes (PDT) 36 50 37 25 26 47 4 25 89 38 39 12 16
João Doria (PSDB) 29 16 27 49 40 34 94 42 9 41 18 12 11
Em branco/ nulo/ nenhum 29 28 28 25 30 14 1 30 2 15 41 74 26
Não sabe 6 6 8 2 4 5 1 2 6 3 2 47

2oTURNO - SITUAÇÃO G

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

2oTURNO - SITUAÇÃO A

2oTURNO - SITUAÇÃO B

2oTURNO - SITUAÇÃO C

2oTURNO - SITUAÇÃO D

2oTURNO - SITUAÇÃO E

2oTURNO - SITUAÇÃO F

SITUAÇÃO F

P.4 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa
ficasse apenas entre _________________________ em quem você votaria ?

(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Lula (PT)

Marina 
Silva 

(REDE)

Jair 
Bolsonaro 

(PSC)

Sérgio 
Moro 
(Sem 

partido)

Aécio 
Neves 

(PSDB)
João Doria 

(PSDB)

Joaquim 
Barbosa 

(Sem 
partido)

Ciro 
Gomes 
(PDT)

Geraldo 
Alckmin 
(PSDB)

Luciano 
Huck 
(Sem 

partido)

Em 
branco/ 

nulo/ 
nenhum Não sabe

Marina (REDE) 50 46 97 45 51 61 43 45 14 57 59 31 23
Ciro Gomes (PDT) 24 31 3 21 22 29 21 21 86 26 19 8 12
Em branco/ nulo/ nenhum 23 19 0 33 26 7 35 34 1 16 20 59 20
Não sabe 3 3 1 0 3 2 1 2 3 45
Marina (REDE) 49 54 92 44 46 25 41 49 46 42 56 27 23
Aécio Neves (PSDB) 21 16 7 22 22 73 30 14 31 41 24 12 23
Em branco/ nulo/ nenhum 26 27 0 33 31 1 29 36 21 15 19 60 19
Não sabe 3 3 1 2 1 1 0 1 2 2 1 1 35
Marina (REDE) 50 54 95 43 52 49 36 45 48 18 56 27 20
Geraldo Alckmin (PSDB) 22 18 4 25 22 42 38 20 30 81 21 11 20
Em branco/ nulo/ nenhum 24 25 0 30 26 6 25 34 18 1 20 60 17
Não sabe 4 4 0 2 0 3 1 1 4 3 2 43
Marina (REDE) 50 56 95 34 48 68 5 39 55 42 62 29 23
João Doria (PSDB) 24 14 3 45 35 21 94 34 24 44 16 11 10
Em branco/ nulo/ nenhum 22 26 2 19 17 8 26 17 14 19 59 22
Não sabe 4 4 1 2 0 3 1 1 3 2 1 44
Lula (PT) 43 98 34 1 13 29 17 19 37 28 40 18 20
Jair Bolsonaro (PSC) 31 1 31 98 47 48 47 44 34 49 24 16 16
Em branco/ nulo/ nenhum 22 1 30 1 39 19 36 35 24 21 34 64 28
Não sabe 3 1 4 0 1 3 1 2 4 1 2 1 37
Sérgio Moro (Sem partido) 42 5 48 78 94 49 68 76 47 59 38 25 24
Lula (PT) 40 93 27 11 4 29 9 13 30 25 37 14 17
Em branco/ nulo/ nenhum 15 1 21 10 1 18 20 11 19 12 23 61 15
Não sabe 3 1 3 1 4 3 3 4 2 1 44

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2781 810 311 292 242 152 146 127 126 88 85 301 99
Total Nos. absolutos 2781 806 319 305 236 155 143 128 123 85 85 299 97

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

2oTURNO - SITUAÇÃO I

2oTURNO - SITUAÇÃO J

2oTURNO - SITUAÇÃO K

2oTURNO - SITUAÇÃO L

2oTURNO - SITUAÇÃO M

***

2oTURNO - SITUAÇÃO H

SITUAÇÃO F

P.4 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa
ficasse apenas entre _________________________ em quem você votaria ?

(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

TOMOU 
CONHECIMENTO

  Está bem 
informado

  Está mais 
ou menos 
informado

  Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

TOMOU 
CONHECIMENTO

  Está bem 
informado

  Está mais 
ou menos 
informado

  Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

Lula (PT) 43 42 39 42 48 48 41 39 41 42 47
Aécio Neves (PSDB) 27 27 25 27 27 30 25 20 27 26 30
Em branco/ nulo/ nenhum 28 30 36 29 21 16 33 41 31 28 20
Não sabe 2 2 0 2 4 5 2 0 1 4 3
Lula (PT) 43 41 38 42 47 51 40 37 40 42 47
Geraldo Alckmin (PSDB) 29 29 29 30 28 27 27 24 30 23 31
Em branco/ nulo/ nenhum 26 27 32 27 19 15 31 38 28 30 18
Não sabe 3 2 1 2 5 7 2 1 2 5 3
Lula (PT) 43 42 37 43 48 52 40 36 40 42 49
João Doria (PSDB) 32 34 40 33 28 22 35 37 36 29 28
Em branco/ nulo/ nenhum 21 22 23 22 17 18 23 25 22 24 19
Não sabe 3 2 1 2 7 8 2 2 2 5 4
Marina (REDE) 41 42 39 44 39 37 41 38 42 43 41
Lula (PT) 38 37 35 36 44 46 36 34 36 37 42
Em branco/ nulo/ nenhum 19 20 26 19 13 13 22 28 21 17 15
Não sabe 2 1 0 1 4 5 1 1 3 2
Ciro Gomes (PDT) 36 36 40 37 29 34 38 42 38 33 33
Aécio Neves (PSDB) 26 25 20 26 29 34 21 15 23 22 34
Em branco/ nulo/ nenhum 34 36 39 35 34 22 38 42 37 39 27
Não sabe 4 3 1 2 8 9 3 1 2 6 5
Ciro Gomes (PDT) 34 35 36 35 29 31 36 37 35 35 32
Geraldo Alckmin (PSDB) 28 27 26 28 29 32 25 22 27 20 33
Em branco/ nulo/ nenhum 33 35 36 34 34 27 37 40 35 38 29
Não sabe 4 3 2 3 8 10 3 1 3 7 7
Ciro Gomes (PDT) 36 36 34 37 35 36 34 34 35 32 38
João Doria (PSDB) 29 30 36 29 22 23 32 35 32 26 25
Em branco/ nulo/ nenhum 29 30 28 30 34 27 30 29 29 34 28
Não sabe 6 4 2 4 9 14 4 1 3 8 9

2oTURNO - 
SITUAÇÃO G

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

2oTURNO - 
SITUAÇÃO A

2oTURNO - 
SITUAÇÃO B

2oTURNO - 
SITUAÇÃO C

2oTURNO - 
SITUAÇÃO D

2oTURNO - 
SITUAÇÃO E

2oTURNO - 
SITUAÇÃO F

CONHECIMENTO DA LISTA DE POLÍTICOS ENVOLVIDOS COM A ODEBRECHT CONHECIMENTO DAS NOVAS REGRAS DE TERCEIRIZAÇÃO DO TRABALHO

P.4 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa
ficasse apenas entre _________________________ em quem você votaria ?

(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

TOMOU 
CONHECIMENTO

  Está bem 
informado

  Está mais 
ou menos 
informado

  Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

TOMOU 
CONHECIMENTO

  Está bem 
informado

  Está mais 
ou menos 
informado

  Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

Marina (REDE) 50 49 42 53 49 54 47 39 49 49 54
Ciro Gomes (PDT) 24 24 29 22 21 22 25 30 24 22 22
Em branco/ nulo/ nenhum 23 25 28 23 23 17 26 31 25 23 20
Não sabe 3 3 1 2 7 8 2 0 2 6 5
Marina (REDE) 49 50 47 53 44 45 51 46 53 50 47
Aécio Neves (PSDB) 21 20 17 21 23 29 17 13 19 18 27
Em branco/ nulo/ nenhum 26 28 35 25 26 19 30 40 27 27 21
Não sabe 3 2 1 2 7 7 2 1 2 5 4
Marina (REDE) 50 50 44 54 47 51 50 44 51 55 50
Geraldo Alckmin (PSDB) 22 22 24 21 22 21 20 19 22 16 24
Em branco/ nulo/ nenhum 24 25 31 22 24 19 27 37 24 24 21
Não sabe 4 3 1 2 7 9 2 1 2 5 5
Marina (REDE) 50 49 40 53 51 58 48 38 51 51 53
João Doria (PSDB) 24 26 34 25 17 14 27 32 27 21 20
Em branco/ nulo/ nenhum 22 22 25 21 23 20 23 29 21 22 21
Não sabe 4 3 1 2 9 9 2 1 2 6 5
Lula (PT) 43 42 38 42 49 53 41 39 41 44 47
Jair Bolsonaro (PSC) 31 33 37 32 27 23 33 35 33 28 29
Em branco/ nulo/ nenhum 22 23 24 23 19 18 24 25 24 24 19
Não sabe 3 2 1 2 5 6 2 1 2 5 4
Sérgio Moro (Sem partido) 42 44 52 43 33 27 46 52 46 39 35
Lula (PT) 40 38 34 39 46 48 37 33 38 38 45
Em branco/ nulo/ nenhum 15 15 14 16 15 16 15 14 15 18 15
Não sabe 3 2 1 2 6 9 2 1 1 5 5

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2781 2349 695 1346 308 431 1649 389 969 290 1132
Total Nos. absolutos 2781 2345 691 1346 308 436 1647 385 969 293 1134

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

2oTURNO - 
SITUAÇÃO I

2oTURNO - 
SITUAÇÃO J

2oTURNO - 
SITUAÇÃO K

2oTURNO - 
SITUAÇÃO L

2oTURNO - 
SITUAÇÃO M

***

2oTURNO - 
SITUAÇÃO H

CONHECIMENTO DAS NOVAS REGRAS DE TERCEIRIZAÇÃO DO TRABALHOCONHECIMENTO DA LISTA DE POLÍTICOS ENVOLVIDOS COM A ODEBRECHT

P.4 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa
ficasse apenas entre _________________________ em quem você votaria ?

(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

TOMOU 
CONHECIMENTO

  Está bem 
informado

  Está mais 
ou menos 
informado

  Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

TOMOU 
CONHECIMENTO

  Está bem 
informado

  Está mais 
ou menos 
informado

  Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

Lula (PT) 43 39 39 38 43 49 39 41 38 42 50
Aécio Neves (PSDB) 27 26 24 27 24 29 26 23 29 24 28
Em branco/ nulo/ nenhum 28 33 37 34 27 19 33 36 32 29 18
Não sabe 2 2 0 1 6 3 2 0 2 5 3
Lula (PT) 43 39 38 38 43 49 39 39 39 40 50
Geraldo Alckmin (PSDB) 29 28 27 29 26 30 29 27 30 25 29
Em branco/ nulo/ nenhum 26 31 34 31 24 17 30 33 29 29 17
Não sabe 3 2 1 1 6 4 2 1 2 6 4
Lula (PT) 43 38 37 37 44 51 39 37 39 40 52
João Doria (PSDB) 32 36 41 36 28 26 36 39 36 30 26
Em branco/ nulo/ nenhum 21 23 21 25 21 18 23 22 23 23 18
Não sabe 3 2 2 2 6 5 3 2 2 7 4
Marina (REDE) 41 42 38 45 38 39 42 39 44 40 40
Lula (PT) 38 34 35 33 40 44 35 36 34 37 44
Em branco/ nulo/ nenhum 19 22 27 22 19 14 22 25 21 19 14
Não sabe 2 1 1 3 3 1 1 4 2
Ciro Gomes (PDT) 36 37 40 37 31 35 37 41 37 30 35
Aécio Neves (PSDB) 26 22 19 22 25 33 23 18 25 21 34
Em branco/ nulo/ nenhum 34 39 39 39 37 27 38 41 36 39 26
Não sabe 4 3 2 2 8 5 3 1 2 10 5
Ciro Gomes (PDT) 34 35 37 35 34 33 36 38 36 31 31
Geraldo Alckmin (PSDB) 28 25 25 26 24 32 25 23 26 24 34
Em branco/ nulo/ nenhum 33 37 38 37 33 28 36 39 35 36 28
Não sabe 4 3 0 2 9 7 3 1 3 9 7
Ciro Gomes (PDT) 36 33 33 34 34 39 35 36 36 28 37
João Doria (PSDB) 29 32 36 32 26 24 31 33 31 27 26
Em branco/ nulo/ nenhum 29 30 29 31 31 28 30 30 29 34 28
Não sabe 6 4 2 4 9 8 4 2 4 11 9

2oTURNO - 
SITUAÇÃO G

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

2oTURNO - 
SITUAÇÃO A

2oTURNO - 
SITUAÇÃO B

2oTURNO - 
SITUAÇÃO C

2oTURNO - 
SITUAÇÃO D

2oTURNO - 
SITUAÇÃO E

2oTURNO - 
SITUAÇÃO F

CONHECIMENTO DA PROPOSTA PARA REFORMA TRABALHISTA CONHECIMENTO DA PROPOSTA PARA REFORMA DA PREVIDÊNCIA

P.4 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa
ficasse apenas entre _________________________ em quem você votaria ?

(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

TOMOU 
CONHECIMENTO

  Está bem 
informado

  Está mais 
ou menos 
informado

  Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

TOMOU 
CONHECIMENTO

  Está bem 
informado

  Está mais 
ou menos 
informado

  Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

Marina (REDE) 50 47 40 50 45 54 47 41 50 45 56
Ciro Gomes (PDT) 24 25 30 23 24 22 26 30 24 22 20
Em branco/ nulo/ nenhum 23 26 30 25 26 19 25 28 24 25 20
Não sabe 3 2 1 2 6 5 3 1 2 8 5
Marina (REDE) 49 49 47 51 45 49 49 45 51 46 50
Aécio Neves (PSDB) 21 18 14 19 20 27 19 16 21 17 26
Em branco/ nulo/ nenhum 26 31 38 28 29 20 30 38 26 29 20
Não sabe 3 2 1 2 6 4 2 1 2 7 4
Marina (REDE) 50 49 44 53 45 51 50 45 53 46 51
Geraldo Alckmin (PSDB) 22 21 21 20 22 24 20 20 21 19 25
Em branco/ nulo/ nenhum 24 27 34 25 27 20 27 33 24 28 19
Não sabe 4 2 1 2 6 5 3 1 2 8 5
Marina (REDE) 50 47 39 50 48 56 47 39 52 45 56
João Doria (PSDB) 24 28 33 27 24 19 27 31 27 21 18
Em branco/ nulo/ nenhum 22 23 27 22 22 20 23 28 19 26 21
Não sabe 4 2 1 2 6 5 3 1 2 8 5
Lula (PT) 43 39 40 38 43 50 40 40 40 40 50
Jair Bolsonaro (PSC) 31 34 37 34 29 27 33 35 33 27 29
Em branco/ nulo/ nenhum 22 25 22 26 24 18 25 25 24 25 18
Não sabe 3 2 1 2 4 4 3 1 2 7 3
Sérgio Moro (Sem partido) 42 48 52 48 37 33 47 53 46 38 32
Lula (PT) 40 35 34 34 40 47 35 34 35 37 49
Em branco/ nulo/ nenhum 15 16 13 16 18 15 16 12 17 19 14
Não sabe 3 2 0 1 5 5 2 0 2 7 5

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2781 1698 418 1013 267 1082 1838 491 1086 261 942
Total Nos. absolutos 2781 1693 409 1009 275 1088 1826 484 1079 263 955

Projeto: PO3916
Base: Total da amostra
Data do campo: 26 e 27/04/2017

2oTURNO - 
SITUAÇÃO I

2oTURNO - 
SITUAÇÃO J

2oTURNO - 
SITUAÇÃO K

2oTURNO - 
SITUAÇÃO L

2oTURNO - 
SITUAÇÃO M

***

2oTURNO - 
SITUAÇÃO H

CONHECIMENTO DA PROPOSTA PARA REFORMA TRABALHISTA CONHECIMENTO DA PROPOSTA PARA REFORMA DA PREVIDÊNCIA

P.4 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa
ficasse apenas entre _________________________ em quem você votaria ?

(Resposta estimulada e única, em %)
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